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ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑ
ΜΙΑ ΜΑΝΩΛΑΔΑ

Λαθρομετανάστες, δουλεμπόριο, μαύρη εργασία
Συνυπεύθυνοι όλοι οι πολιτικάντηδες για την κατάντια της χώρας

s Νέα Δημοκρατία και ΠΑΣΟΚ μετέτρεψαν την Πατρίδα μας 
σε σκουπιδότοπο της Ευρώπης

s Προαγωγοί του δουλεμπορίου και εχθροί τους άνεργου 
Έλληνα, Σύριζα και κρατικοδίαιτοι αντιρατσιστές

s Γνωστοί ΠΑΣΟΚοι οι δράστες: για... νεοναζί μιλούν τα 
απολειφάδια του πολιτικού κατεστημένου

s Ούτε έναν Έλληνα - θύμα λαθρομεταναστών δεν 
επισκέφτηκε ο ΠΡΟΠΟτζής Δένδιας

ΣΑΜΑΡΑΣ: ΑΟΖ ΜΕ
ΤΗΝ... ΜΑΛΤΑ!

Διαβάστε σήμερα

s Σ.3

s Σ.2

Επίκαιρη ερώτηση του βουλευτή Ιωάννη Λαγού 
αναγκάζει υφυπουργό να δηλώσει ότι θα ιδρυθούν 

στρατόπεδα συγκεντρώσεως για οφειλέτες δημόσιου!
Ομολογία ΣΟΚ του υφ. Δικαιοσύνης: «Aναζητούνται χώροι, σε αγροτικά καταστήματα κράτησης για όσους έχουν 
ποινές έως δύο έτη και έχουν διαπράξει οικονομικά εγκλήματα… Όντως αναζητούμε στρατόπεδο εντός της Αττικής!»

ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΛΕΦΤΕΣ
ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ ΚΑΙ
ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ
ΣΤΟΝ ΛΑΟ

s Σ.8

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΜΑΣ 
ΛΑΤΡΕΥΟΥΝ! 
ΡΕΚΟΡ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΙΝΙΑ 
«ΑΛΩΣΗ 1453»

s Σ.6

Χέρι - Χέρι ο
“αντιμνημονιακός” 
Καμμένος με τους
μνημονιακούς του

Καρατζαφέρη!

Η κλειστή ομάδα που 
αποφασίζει για το 
μέλλον του κόσμου
Μαζί οι Ρότσιλντ και Ροκφέλερ για 
την παγκόσμια υπερκυβέρνηση

s Σ.19

s Σ.17

Ανένδοτος Αγώνας ενάντια 
στο Σύστημα του Μνημονίου 

s Σ.24

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, τα ΜΜΕ και η ένοχη σιωπή του ΕΣΡ

Δυναμική διαμαρτυρία στα 
γραφεία της Δ.Ε.Η στα Καμίνια

s Σ.13
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Την περασμένη εβδομάδα, ο Σαμαράς 
έσπασε για μία ακόμη φορά τα κοντέρ 
της ασχετοσύνης, της ανοησίας, αλλά 

και της μειοδοσίας. Σε μία άνευ προηγου-
μένου δήλωση αναφέρθηκε σε… σύζευξη 
ΑΟΖ Ελλάδος και Μάλτας. 

Ούτε ένας από τους χρυσοπληρωμένους 
συμβούλους του δε βρέθηκε να του δεί-
ξει στον χάρτη ότι οι ΑΟΖ Ελλάδος και 
Μάλτας δεν έχουν καμία απολύτως σχέση! 
Εκτός αυτής της ανεπανάληπτης βλακείας, 
μίλησε και πάλι για… ευρωπαϊκή ΑΟΖ και 
ευρωπαϊκούς υδρογονάνθρακες, καλώντας 
τους τοκογλύφους να βάλουν πλάτη έναντι 
της τουρκικής απειλής. Και μετά ξύπνησε… 
Ιδού ολόκληρη η ανεκδιήγητη και βλακώδης 
δήλωση Σαμαρά:  

«Φανταστείτε τι μπορεί να σημαίνει η 
θαλάσσια σύζευξη Ελλάδας και Κύπρου, αλλά 
και Ελλάδας-Μάλτας. Δέστε στο χάρτη τι 
τεράστιες δυνατότητες και ευκαιρίες δημι-
ουργεί για την Ευρώπη ολόκληρη η σύζευξη 
της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης της 
Ελλάδας με την αντίστοιχη ΑΟΖ της Κύπρου 
προς Ανατολάς και της Μάλτας προς δυσμάς. 
Στόχος μας είναι να θεωρηθούν τα μεγάλα 
ενεργειακά αποθέματα που βρίσκονται σε 
αυτό το σημείο της Μεσογείου, ευρωπαϊκή 
περιουσία» 

Σχεδόν αμέσως, το Γραφείο Τύπου της 
Χρυσής Αυγής απάντησε στην απύθμενη βλα-

κεία του αρχηγού της Νουδούλας: 
«Η άμεση ανακήρυξη της ελληνικής ΑΟΖ 

δεν εξαρτάται από τους ευρωπαίους, που 
έχουν επανειλημμένως προδώσει τα δίκαια 
της χώρας μας. Εξαρτάται από την ελληνική 
ισχύ και αποφασιστικότητα και βασίζεται 
στο Δίκαιο της Θάλασσας. Οι διεθνείς τοκο-
γλύφοι, που τσάκισαν την οικονομία μας και 
αποδυνάμωσαν τις Ένοπλες Δυνάμεις μας, 
δεν στέκονται αρωγοί, αλλά εμπόδια σε κάθε 
προσπάθεια εκμετάλλευσης του εθνικού μας 
πλούτου προς όφελος των Ελλήνων»

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Γραφείο Τύπου 

Εξίσου επικίνδυνοι με τον γραφικό και 
αδιάβαστο Σαμαρά, είναι και οι αμερικα-
νοκομμουνιστές του Σύριζα. Αυτοί που για 
δεκαετίες φώναζαν ότι: «το Αιγαίο ανήκει 
στα ψάρια του». Και που σήμερα μυρίστηκαν 
εξουσία και θυμήθηκαν την ΑΟΖ, ακολουθώ-
ντας όμως πιστά την αμερικανική γραμμή για 
συνεκμετάλλευση των ελληνικών κοιτασμά-
των με τους τούρκους. Δυστυχώς η Πατρίδα 
μας κινείται μεταξύ Χάρυβδης και Σκύλλας. 
Μόνη λύση σε αυτό το τραγικό εθνικό αδιέ-
ξοδο είναι η ενδυνάμωση και κυριαρχία του 
Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος. Αξίζει λοι-
πόν να αναφέρουμε επιγραμματικά τις θέσεις 
της Χρυσής Αυγής για την ελληνική ενέργεια 
και τα κυριαρχικά μας δικαιώματα. 

ΤΟ ΔΟΓΜΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ: Η φιλο-
σοφία της Χρυσής Αυγής για την εξωτερική 
πολιτική βασίζεται στο δόγμα του στρατηγι-
κού βάθους. Η Ελλάς διαθέτει τεράστιο στρα-
τηγικό βάθος, που μπορεί να της εξασφαλίσει 
ανεξάντλητη ισχύ και διεθνή επιρροή. Το 
στρατηγικό βάθος της Ελλάδος είναι ο χώρος 
του Αιγαίου και η θαλάσσια προέκτασή 
του που φτάνει μέχρι την νήσο Κύπρο. Η 
γεωπολιτική αξία της εν λόγω περιοχής και 
οι αναξιοποίητες ακόμη πλουτοπαραγωγικές 
πηγές που περικλείει, μπορούν όχι απλά να 
λύσουν τα σύγχρονα οικονομικά προβλήματα 
του κράτους μας, αλλά και να του χαρίσουν 
περίοπτη θέση στη διεθνή οικονομική και 
στρατηγική σκακιέρα.  

ΧΩΡΙΚΑ ΥΔΑΤΑ ΣΤΑ 12 ΝΑΥΤΙΚΑ 
ΜΙΛΙΑ: Πρώτη και κύρια στρατηγική κίνηση 
είναι η καταγγελία στο Συμβούλιο Ασφαλείας 
του ΟΗΕ του τουρκικού casus belli και η 
άμεση επέκταση των χωρικών μας υδάτων 
στα 12 ναυτικά μίλια. Το βήμα αυτό υπερκα-
λύπτει οποιαδήποτε ενέργεια στο ζήτημα της 
ΑΟΖ, καθώς καθιστά το Αιγαίο κλειστή ελλη-
νική θάλασσα και μας δίνει τη δυνατότητα 
ελέγχου της ναυσιπλοΐας στα Στενά. Καθορι-
στικός παράγων για τις εξελίξεις στο επίπεδο 
αυτό είναι η Ρωσία, που τα συμφέροντά της 
ταυτίζονται με τις ελληνικές θέσεις. Η ταύτιση 
αυτή θα μπορούσε να εξελιχθεί σε μείζονα 
ενεργειακή και αμυντική συμφωνία, με στόχο 
την εξάλειψη της τουρκικής απειλής. 

ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΕΣ ΚΑΙ Α.Ο.Ζ.: Η ενερ-
γειακά γυμνή Ευρώπη σύντομα θα αντιμετω-
πίσει τεράστιο πρόβλημα ενεργειακής αυτάρ-
κειας. Η εξόρυξη των ελληνικών ενεργειακών 
κοιτασμάτων αναβαθμίζει άμεσα τον ρόλο της 
Ελλάδος και το ειδικό της βάρος έναντι των 
ΗΠΑ, της Ρωσίας αλλά και της Δυτικής Ευρώ-
πης. Προηγείται η άμεση χάραξη των ορίων 
της Ελληνικής Α.Ο.Ζ. με βάση την αρχή της 
μέσης γραμμής και λαμβάνοντας ως ενιαίο 
σύνολο τα θαλάσσια όρια της Ελλάδος με την 
Τουρκία από τις εκβολές του Έβρου μέχρι και 
το Καστελόριζο.  

ΚΥΠΡΙΑΚΟ: Εφαρμογή του Δόγματος 
του Ενιαίου Αμυντικού Χώρου Ελλάδος – 
Κύπρου, που σε συνδυασμό με τις εφαπτό-
μενες ΑΟΖ των δύο κρατών, θα ισοδυναμεί 
με de facto Ένωση της νήσου με την Ελλάδα. 
Σήμερα που το φυσικό αέριο της κυπριακής 
ΑΟΖ βρίσκεται στο επίκεντρο του διεθνούς 
ενδιαφέροντος, πρέπει η Ελλάς να γίνει η 
εγγυήτρια δύναμη για την ακεραιότητα της 
Κύπρου. Τα ελληνικά F-16 να σταθμεύουν 
στο αεροδρόμιο της Πάφου. Τα κοιτάσματα 
φυσικού αερίου της λεκάνης του Ηροδό-
του, ως φυσική συνέχεια των κυπριακών 
κοιτασμάτων, θέτουν ως άμεση ανάγκη τη 
δημιουργία ελληνοκυπριακού ενεργειακού 
αγωγού με προορισμό την ευρωπαϊκή αγορά. 

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Με ποιες στρατηγικές κινήσεις θα σπάσουμε τα δεσμά των τοκογλύφων και θα κυριαρχήσουμε στην Ανατολική Μεσόγειο 
Γραφικός και άσχετος με το αντικείμενο ο Σαμαράς – Επικίνδυνοι για τα εθνικά μας δίκαια οι αμερικανοκομμουνιστές του Σύριζα 

Το δόγμα της Χρυσής Αυγής 
για την ελληνική ενέργεια 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Το επόμενο φύλλο της εφημερίδας μας
θα κυκλοφορήσει την Τρίτη 30 Απριλίου,

με δώρο το βιβλίο του Γ. Δημητρακόπουλου
“Κομμουνιστικές Προδοσίες”

Στα περίπτερα, μόνο με 1,50 ευρώ!

Ούτε μια αντιγραφή της προκοπής 
δεν μπορούν να κάνουν οι μπολσεβίκοι
Θυμόμαστε την ιερά μανία με την οποία αντιμετώπισαν την 
Χρυσή Αυγή τα αργυρώνητα ΜΜΕ του καθεστώτος και πως 
κήρυτταν την ανάγκη «απολιτικοποίησης» της Παιδείας, προ-
κειμένου να χτυπήσουν τον Λαϊκό Σύνδεσμο Χρυσή Αυγή. 
Βέβαια, η Χρυσή Αυγή ουδέποτε εξάσκησε πολιτική κατήχηση 
στα παιδιά που παρακολούθησαν και παρακολουθούν τα 
μαθήματα ιστορίας της «Διάπλασις των Παίδων», όμως αυτό 
για τους δημοσιογραφίσκους είναι αδιάφορο.
Την κίνηση μας, τότε, την είχε στηλιτεύσει και το ΚΚΕ, όπως 
και σύσσωμη η εθνοπροδοτική αριστερά, λησμονώντας την 
αναφορά στο παιδομάζωμα που είχαν αυτοί κάνει, οδηγώντας 
δεκάδες χιλιάδες παιδιά στις χώρες του πρώην σοβιετικού 
κολαστηρίου. Όμως παρότι επέκριναν την κίνηση μας, τους 
καλάρεσε και αποφάσισαν να την αντιγράψουν. Διαβάζου-
με οπότε τώρα ότι η «Λαϊκή Επιτροπή Φυλής» κάτω από τις 
σφραγίδες του ΚΚΕ, όπως το ΠΑΜΕ και η ΜΑΣ, προσπαθούν 

να δυναμώσουν την «ταξική αλληλεγγύη», παραδίδοντας 
μαθήματα.
Στην αναγγελία αυτή γράφουν μεταξύ άλλων ότι θα συμμετά-
σχουν και φοιτητές, δηλαδή άνθρωποι παντελώς αναρμόδιοι 
για διδασκαλία. Άραγε θα μιλήσει κανείς από τους μεγαλοδη-
μοσιογράφους για αυτή την προφανή παρανομία, στην οποία 
προβαίνει το ΚΚΕ, προκειμένου να αντιγράψει την Χρυσή 
Αυγή; Θα αναρωτηθεί κανείς στα τουρκοκάναλα τι σημαίνει η 
φράση «δυναμώνοντας την ταξική αλληλεγγύη»; Μήπως υπο-
κρύπτεται η πυροδότηση του «ταξικού μίσους»; Θα γράψουν 
άραγε τα «Νέα» μιλώντας για «κατηχητικά του μίσους»;
Προφανώς και δεν θα γίνει τίποτε για την κίνηση αυτή των 
κατσαπλιάδων που αιματοκύλησαν την Ελλάδα. Γιατί δεν είναι 
το «μίσος» που τους πειράζει, αλλά η ίδια η Ψυχή του Έθνους 
μας. Γι’ αυτό και τους ενοχλεί όποιος δρα υπέρ της, ενώ 
όποιος την εχθρεύεται είναι μόνιμα στο απυρόβλητο. 
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«Δουλειά στον Έλληνα εργάτη»... Ένα διαχρονικό σύνθημα της Χρυσής Αυγής

Όλη η Ελλάδα μια Μανωλάδα
Εμείς δεν ήμασταν που πρώτοι καταγγείλαμε 

τους κερδοσκόπους, που με τα μαύρα μεροκά-
ματα πείνας των λαθρομεταναστών, στέρησαν και 
στερούν το ψωμί των Ελλήνων και οδήγησαν τα 
ασφαλιστικά ταμεία στην χρεοκοπία;  

Τι έκαναν οι αριστεροί και οι φιλελεύθεροι 
«αντιρατσιστές» όταν τα καταγγείλαμε όλα αυτά; 
Μας είπαν… ρατσιστές! Όχι μόνο μας είπαν 
ρατσιστές, αλλά ζήτησαν και πέτυχαν να φύγουν 
τα ναρκοπέδια από τον Έβρο, να μη φυλάγο-
νται τα σύνορα, να δίνονται άδειες παραμονής 
στους λαθρομετανάστες. Ε, που θα κατέληγαν 
όλοι αυτοί; Που αλλού; Στις «Μανωλάδες»! 

Γιατί η «Μανωλάδα» δεν είναι μία σε αυτή τη 
χώρα… Είναι πολλές! Είναι πολλές και βολεύουν 
θαυμάσια τους μπουρζουάδες και τσιφλικάδες 
κερδοσκόπους και τους εμπόρους της δυστυχίας 
αριστερούς «αντιρατσιστές», που ψάχνουν με 
αγωνία για προλετάριους. Έλα όμως που προλε-
τάριοι τώρα έγιναν οι Έλληνες! Προλετάριοι όμως 
όχι πρόθυμοι να ακολουθήσουν την αντεθνική 
τους γραμμή, αλλά να διεκδικήσουν να ξαναγίνει 
η Ελλάδα Ελληνική!  

Όσο για τους μπουρζουάδες κερδοσκόπους, 
τους βολεύει θαυμάσια η παρουσία των εκα-
τομμυρίων λαθρομεταναστών με τα μεροκάματα 

πείνας και αυτό κάποιοι πολιτικοί της συμφο-
ράς το λένε… «ανάπτυξη»! Ο ίδιος ο μοιραίος 
Τζωρτζ Παπανδρέου είχε μάλιστα επαινέσει τη 
συγκεκριμένη Μανωλάδα, γνωρίζοντας ασφαλώς 
τι συνέβαινε εκεί…  

Βρώμικη η προπαγάνδα τους, χολερικό και 
ασίγαστο το πάθος τους ενάντια στην ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ. Έτσι, στην καταγγελία μας ότι ήταν οπαδοί 
του ΠΑΣΟΚ οι μπράβοι των τσιφλικάδων στην 
Μανωλάδα, που πυροβόλησαν τους λαθρομετα-
νάστες, απήντησαν ότι στο ΠΑΣΟΚ δεν υπάρχουν 
μπράβοι… Αλήθεια; Και ποιοι ήταν αυτοί που 
εξευτέλιζαν, γυμνώνοντας στον δρόμο στο κέντρο 
των Αθηνών τους ιδιοκτήτες των λεωφορείων και 
τσάκιζαν στο ξύλο στα αμαξοστάσια όσους δεξι-
ούς υπήρχαν εκεί;  

Δεν έχει ακούσει ποτέ του ο Βενιζέλος για τους 
πρασινοφρουρούς; Πρώτη φορά το ακούει;  

Η θέση της Χρυσής Αυγής απλή και ξεκάθαρη: 
Δεν θέλουμε καμία «Μανωλάδα». Θέλουμε 

δουλειά για τους Έλληνες εργάτες, ενάντια στα 
συμφέροντα των κερδοσκόπων που τους βολεύ-
ουν θαυμάσια οι «Μανωλάδες», ενάντια στα 
σχέδια των ξενόδουλων πολιτικών, που όντας 
λακέδες της παγκοσμιοποίησης, που θέλει την 
καταστροφή του εθνικού κράτους θέλουν τις 
«Μανωλάδες», ενάντι στο αντεθνικό πάθος των 
υποκριτών εμπόρων της δυστυχίας «αντιρατσι-
στών», που επίσης τρέφονται από τις «Μανωλά-
δες», ΕΝΑΝΤΙΑ σε όλους αυτούς εμείς οι Εθνικι-
στές θέλουμε μια ΕΛΛΑΔΑ, που θα ανήκει στους 
ΕΛΛΗΝΕΣ χωρίς «Μανωλάδες». 

Παραλίγο να υψωθεί η μισητή
ημισέληνος στον Φλοίσβο...

Οι συνέπειες της αντεθνικής πολιτικής της 
τριμερούς συγκυβέρνησης υπό τον Αντώ-
νη Σαμαρά, με το ξεπούλημα της εθνικής 
περιουσίας δίχως να τεθούν καν, όροι και 
προϋποθέσεις για τη διασφάλιση του εθνικού 
συμφέροντος, αρχίζουν σιγά-σιγά να γίνονται 
ορατές. Οι τούρκοι λοιπόν, δια του επενδυτι-
κού ομίλου Dogus ο οποίος εξαγόρασε την 
πλειοψηφία του πακέτου μετοχών της μαρίνας 
του Φλοίσβου, αξίωσαν την έπαρση της τουρ-
κικής σημαίας πλάι σε εκείνες των κρατών-
μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο εκπρόσωπος του τουρκικού επενδυτικού 
ομίλου, Φερίτ Σαχένκ, κοινοποίησε την ανωτέ-
ρω απαίτηση, σημειώνοντας πως ο τουρκικός 
όμιλος, αποτελεί πλέον τον μεγαλύτερο μέτο-
χο του οργανισμού. Δημοσιογραφικές πηγές 
υποστηρίζουν πως στο άκουσμα των τουρκι-
κών αξιώσεων, ο διευθύνων σύμβουλος της 
μαρίνας του Φλοίσβου, Σταύρος Κατσικάδης, 
«πάγωσε», επιχείρησε δε να κατευνάσει την 
τουρκική πλευρά επισείοντας την πιθανή αντί-
δραση του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή. 
«Ξέρετε, ίσως μια τέτοια κίνηση να μην είναι 

ώριμη. Ίσως να έχουμε προβλημά και με το 
κόμμα της Χρυσής Αυγής», δήλωσε έντρομος 
ο διευθύνων σύμβουλος. Αν και η ικανοποίη-
ση του τουρκικού αιτήματος δεν υλοποιήθηκε 
για την ώρα, εντούτοις κάτι τέτοιο δείχνει να 
μεταφέρεται για το εγγύς μέλλον, μιας και 
ανάλογες αξιώσεις μπορούν να τεθούν για τις 
μαρίνες Ζέας, στα Γουβιά της Κέρκυρας, στη 
Λευκάδα και στη Καλαμάτα, οι οποίες βρί-
σκονται ήδη σε τουρκικά χέρια. Σημειώνεται 
πως ανάλογο ενδιαφέρον για την εξαγορά 

του πλειοψηφικού πακέτου των μετοχών, έχει 
εκδηλωθεί από τον τουρκικό όμιλο και για τη 
μαρίνα της Μυκόνου, την οποία το ΤΑΙΠΕΔ 
έχει επίσης βγάλει προς πώληση.

Παρά ταύτα, το θέμα δεν έληξε με την 
πρώτη τουρκική απαίτηση περί τουρκικής 
σημαίας στις μαρίνες. Εξίσου ισχυρό σοκ, 
περίμενε τους Έλληνες συνεργάτες των τούρ-
κων μεγαλομετόχων, όταν οι τελευταίοι αξίω-
σαν την συμμετοχή της ελληνικής σημαίας σε 
εκθέσεις τουρισμού, μονάχα κατόπιν αιτήμα-
τος προς την Κωνσταντινούπολη και σχετικής 
αδείας του τουρκικού διοικητικού κέντρου!

Η Χρυσή Αυγή είχε προειδοποιήσει εγκαί-
ρως τον Ελληνικό Λαό πως η κυβέρνηση των 
ανδρείκελων της Τρόικας θυσιάζει τα πάντα 
στο βωμό του ξεπουλήματος της εθνικής περι-
ουσίας, σύμφωνα με τις παράλογες απαιτήσεις 
των διεθνών τοκογλύφων. Μπρος στη βιασύ-
νη για να ξεπουληθούν τα πάντα όπως- όπως, 
η κυβέρνηση Σαμαρά αδιαφορεί επιδεικτικά 
για την διασφάλιση προπαντός του εθνικού 
συμφέροντος, συμπεριφερόμενη ως κυβέρ-
νηση ραγιάδων ενός κράτους προτεκτοράτου.

Η απέραντη υποκρισία των 
«αντιρατσιστών» και των 
γραικύλων μπουρζουάδων 
και η ξεκάθαρη θέση της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ...
Πόσο θράσος πρέπει αλήθεια 
να διαθέτουν κάποιοι ώστε 
να φτάνουν στο σημείο να 
επιχειρούν να εμπλέξουν 
εμάς σε αυτήν την βρώμικη 
υπόθεση;

Φοβήθηκαν τις αντιδράσεις των Ελλήνων Εθνικιστών

Αυτοκόλλητο της Χρυσής Αυγής
της δεκαετίας του 1990...

Αυτήν την 
“ενημέρωση”

σας προσφέρουν
Τα όσα υποστηρίζει στο βιβλίο του 
«Ο Ψυχρός Εμφύλιος» ο δημοσιο-
γράφος του MEGA, Γιάννης Πρετε-
ντέρης, προκαλούν το λαϊκό αίσθη-
μα. Το βιβλίο περιγράφει τα χρόνια 
της ελληνικής κρίσης από το 2009 
και μετά. Όταν δηλαδή η Ελλάδα 
μπήκε στη μέγγενη των καταστρο-
φικών για την ελληνική οικονομία 
μνημονίων. Ο δημοσιογράφος 
υπογραμμίζει στο βιβλίο του, ότι 
γνώριζαν από την πρώτη στιγμή ότι 
το χρέος δεν είναι βιώσιμο. Ουδέ-
ποτε όμως ανέφεραν το παραμικρό 
μέσα από τα δελτία ειδήσεων ή τις 
εκπομπές τους. Με τη στάση τους 
όχι μόνο σιγοντάριζαν το μνημόνιο, 
αλλά σταδιακά μετατράπηκαν στους 
καλύτερους υπερασπιστές της μνη-
μονιακής πολιτικής.
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Αριστεροί και δεξιοί πολιτικάντηδες είναι 
υπεύθυνοι για τα γεγονότα της Μανωλάδας
Η Χρυσή Αυγή καταδικάζει τα γεγονότα της Μανωλάδας και τους πυροβολισμούς κατά 
αλλοδαπών. Καταδικάζει επίσης όσους εντελώς παράνομα δίνουν δουλειά σε λαθρο-
μετανάστες, στερώντας το ψωμί από χιλιάδες ελληνικές οικογένειες.
Το πολιτικό κατεστημένο που μας οδήγησε στη σημερινή οικτρή κατάσταση, με εκα-
τομμύρια λαθρομετανάστες να πλημμυρίζουν τη χώρα, είναι απολύτως υπεύθυνο για 
τα γεγονότα της Μανωλάδας. Ας μην παριστάνουν τους ευαίσθητους όλοι αυτοί που 
έφεραν τους ξένους παράνομα στη χώρα και ανέχονται μέχρι σήμερα τη μαύρη εργα-
σία και την εκμετάλλευσή τους. Αριστεροί και δεξιοί πολιτικάντηδες, δήθεν ανθρωπι-
στές, είναι συνυπεύθυνοι και για το δουλεμπόριο των αλλοδαπών και για τα τεράστια 
προβλήματα που προξενούν οι λαθρομετανάστες στον ελληνικό λαό. Μόνο η Χρυσή 
Αυγή έχει ξεκάθαρη θέση για το ζήτημα: Άμεση απέλαση όλων των λαθρομεταναστών! 
Οριστικό τέλος στην παράνομη εργασία των αλλοδαπών!

o Στο... Τσύριζα διατείνονται πως 
έχουν ήθος και καλούς τρόπους. Εκπρο-
σωπούν την ευγένεια (βλέπε Τατσό-
πουλος) και την σοβαρότητα (βλέπε 
Πάντζας). Χαρακτηριστικό παράδειγμα 
η  Ρένα Δούρου ή αλλιώς κα «άντε βρε 
νούμερο». Το πουλέν του Alexis ακού-
στηκε να λέει στους διαδρόμους της 
βουλής, όντας το επίκεντρο σε πηγα-
δάκι του Σύριζα: «Κι έρχεται ο …. και 
μου ζητά λεφτά. Τι λες ρε μαλ@#* του 
λέω. Πρέπει να πληρώσουμε χαράτσι». 
Ωραίοι τρόποι μα κυρίως πολύ πειστικά 
επιχειρήματα. Πώς να βγει η καημένη η 
Ρένα με 7500 ευρώ το μήνα; Δεν της 
περισσεύουν ούτε για χαράτσι. Βέβαια, 
αν έχει όσα ακίνητα έχει και ο Πάγκα-
λος, λογικό είναι να μην της φτάνουνε. 
Και να μην έχει όμως, σίγουρα έχει 
βάλει πλώρη για να πιάσει το ρεκόρ 
όπως και όλα τα υπόλοιπα λιγούρια 
της εξουσίας του Σύριζα. Καλές μάσες 
σύντροφοι! Με την όρεξη θα μείνετε…

o Μιας και έχουμε πιάσει το ωραίο 
φύλο (την νύφη του Φρανκεστάιν την 
είδατε;) του Κυνοβουλίου, ας πάμε στις 
κυρίες της ελαφροδεξιάς. Πρόσφα-
τα εθεάθη η Ντόρα Μπακογιάννη (σε 
μια από τις σπάνιες επισκέψεις της 
στην Βουλή) με την Φωτεινή Πιπιλή να 
την ακολουθεί κατά πόδας. Η Ντόρα 
φορούσε ένα κομψό συνολάκι, ενώ 
η Φωτεινή ήταν σαν να βγήκε από 
γυμναστήριο ή από  καρναβάλι. Είναι 
γνωστό το τουπέ της Μπακογιάννη (αν 
δεν φοράς ταγιέρ, δεν σου απευθύνω 
το λόγο) και ήταν επόμενο η κόρη του 
απέθαντου να αγνοεί επιδεικτικά την 
Πιπιλή που της μιλούσε και να προσπα-
θεί μάταια και ολοφάνερα να απαλλαγεί 
από την παρουσία της. Με τόση αγάπη 
και αλληλεγγύη στην Νέα Δημοκρατία 
στο τέλος δεν θα μιλάνε ούτε στον 
καθρέφτη!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΑΘΗΝΑ 24 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Ο Χρυσαυγίτης μέσα στην κοινωνία”

ΚΑΒΑΛΑ 24 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις”

ΑΛΙΜΟΣ 25 Απριλίου (ώρα 19:00)  “Τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις”

ΝΑΥΠΛΙΟ 28 Απριλίου (ώρα 19:30)  “Η Κοσμοθεωρία του Εθνικισμού”

Το επόμενο φύλλο της εφημερίδας μας
θα κυκλοφορήσει την Τρίτη 30 Απριλίου,

με δώρο το βιβλίο του Γ. Δημητρακόπουλου
“Κομμουνιστικές Προδοσίες”

Ζητήστε το στα περίπτερα, μόνο με 1,50 ευρώ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Ερώτηση για τις
κουρελιασμένες σημαίες 
στα δημόσια κτίρια
Σύμφωνα με καταγγελίες πολιτών και δημοσιεύματα 
του Τύπου, δεκάδες ελληνικές σημαίες που βρίσκο-
νται αναπεπταμένες σε δημόσια κτίρια σε κάθε γωνιά 
της Ελλάδος, είναι φθαρμένες και κουρελιασμένες. 
Η άθλια αυτή εικόνα της ελληνικής σημαίας, να 
κυματίζει σχισμένη σε λωρίδες, η εικόνα της πλή-
ρους εγκατάλειψης που παρουσιάζεται στα δημόσια 
κτίρια σε επίπεδο συμβόλων,  αφήνει -καθώς φαίνε-
ται- αδιάφορους τους υπεύθυνους φορείς. 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1) Θα ενεργήσουν άμεσα ώστε να αντικατασταθούν 
οι σχισμένες ελληνικές σημαίες από τους αρμόδιους 
τοπικούς φορείς και να τερματιστεί η προσβολή του 
εθνικού μας συμβόλου;
2) Πώς θα προλάβουν παρόμοια περιστατικά σε 
δημόσια κτίρια ώστε να προστατευθεί η τιμή και η 
αξιοπρέπεια του εθνικού μας συμβόλου, του Έθνους 
μας και του Ελληνικού λαού;

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ

Επίκαιρη ερώτηση του βουλευτή Ιωάννη Λαγού 
αναγκάζει υφυπουργό να δηλώσει ότι θα ιδρυθούν 

στρατόπεδα συγκεντρώσεως για οφειλέτες δημόσιου! 
Την είδηση παρουσίασαν εφημερίδες και κανάλια, 
αλλά… ξέχασαν να αναφέρουν ότι οι δηλώσεις του 
υφυπουργού Καραγκούνη έγιναν μετά την επίκαιρη 
ερώτηση του Εθνικιστή βουλευτή! 

Επίκαιρη ερώτηση του Συναγωνιστή Ιωάννη Λαγού για την 
ίδρυση στρατοπέδων συγκεντρώσεων οφειλέτες του δημοσίου 
ανάγκασε τον υφυπουργό δικαιοσύνης Καραγκούνη να δηλώ-
σει ότι: «αναζητούνται χώροι, σε αγροτικά καταστήματα κράτη-
σης για όσους έχουν ποινές έως δύο έτη και έχουν διαπράξει 
οικονομικά εγκλήματα… Μέχρι να ολοκληρωθούν οι νέες 
δομές στα αγροτικά καταστήματα αναζητούμε προσωρινές 
λύσεις. Όντως αναζητούμε στρατόπεδο εντός της Αττικής ώστε 
με την κατάλληλη διαμόρφωση να πάνε εκεί». 
Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών 
αυτοί που οφείλουν «αξιόποινο» ποσό υπολογίζονται στις 
80.000, ενώ στο άμεσο μέλλον προβλέπεται ότι αυτός ο 
αριθμός θα αυξηθεί κατακόρυφα. Θυμίζουμε και τις προ δύο 
μηνών δηλώσει του Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων, Χάρη Θεο-
χάρη, ότι όποιος χρωστά στο Ελληνικό Δημόσιο θα πηγαίνει 
φυλακή. 
Αλήθεια τι προτίθεται να κάνει η κυβέρνηση για αυτές τις 
δεκάδες – συντόμως εκατοντάδες – χιλιάδες Ελλήνων που 
βρίσκονται σε ανάγκη; Το ότι θα τους «μαντρώσει» στις φυλα-
κές μας το έκαναν σαφές! Μήπως στην συνέχεια θα επικαλε-
στούν «ανάγκες» για να τους δώσουν ως εργατικό δυναμικό 
μηδενικού κόστους στους δουλοπάροικους – επενδυτές που 
προσπαθούν να προσελκύσουν; 
Χαρακτηριστικό του κλίματος του αποκλεισμού και της κακο-
ήθειας ότι όλες οι εφημερίδες δημοσίευσαν τις δηλώσεις του 

υφυπουργού δικαιοσύνης και την κυνική ομολογία του, αλλά 
«παρέλειψαν» να γράψουν ότι αυτό αναγκάστηκε να το πει 
μετά από επίκαιρη του βουλευτή του Κινήματός μας, Ι. Λαγού. 
Η εμπάθειά τους ξεπερνά κάθε όριο. Επιπλέον το γεγονός 
αυτό αποδεικνύει πόσο μεγάλοι ψεύτες είναι αυτοί που γρά-
φουν και ισχυρίζονται ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ στη βουλή μόνο… 
βρίζει! Στην πραγματικότητα, οι επίκαιρες ερωτήσεις, οι γρα-
πτές ερωτήσεις και οι αναφορές των Εθνικιστών βουλευτών 
έχουν αναδείξει πολλά μεγάλα εθνικά και κοινωνικά ζητήματα 
που θάβουν με επιμέλεια τα κόμματα του κατεστημένου και οι 
λακέδες τους στα ΜΜΕ. 
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Για την Ελλάδα
της Ανάστασης  

 
Είναι αφελές να πιστέψουμε ότι η δημοσκοπική 
άνοδος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ στρώνει με άνθη το 
δρόμο προς την Ελλάδα που θέλουμε. Το πριν 
υποχωρεί, αλλά όχι χωρίς μάχη. 
Ανάμεσα στην ορμή των Ελλήνων Εθνικιστών 
και το ξάφνιασμα του πολιτικού κατεστημένου, 
απλώνεται το ναρκοπέδιο των συμφερόντων 
πολιτικών και οικονομικών, που έχουν κάθε 
λόγο να πολεμούν το κίνημα των Ελλήνων 
Εθνικιστών, το κίνημα της Χρυσής Αυγής. 
Αυτοί που κυριάρχησαν επί 40 χρόνια στην 
Ελλάδα, αυτοί που έφτιαξαν το δίχτυ μες στο 
οποίο παγιδεύτηκε ο Έλληνας και δέθηκε η 
Ελλάδα, δεν θα αφήσουν οικειοθελώς από τα 
χέρια τους το αιχμάλωτο Έθνος. 
Οι αδίστακτοι προδότες και οι καιροσκόποι 
δεν έφυγαν. Είναι εδώ και θα κάνουν το παν 
για να μας σταματήσουν. Θα απειλήσουν, θα 
συκοφαντήσουν, θα εκφοβίσουν, θα δελεάσουν, 
θα θελήσουν να διχάσουν. Ξέρουν οι ίδιοι τις 
τακτικές γιατί με αυτές με ή χωρίς την συγκα-
τάθεσή τους, τους κρατούν δεμένους τα ξένα 
κέντρα εξουσίας και οι εδώ συνέταιροί τους. 
Το καθεστώς των αμέτρητων σκανδάλων 
φτιάχνει στρατόπεδα για τους Έλληνες που το 
ίδιο κατέστρεψε οικονομικά, ενώ την ίδια ώρα 
χαϊδεύει τους λαθρομετανάστες που κατακλύ-
ζουν την πατρίδα μας και σκύβει τη μέση στους 
ξένους επικυρίαρχους που το ίδιο προσκάλεσε. 
Τώρα περισσότερο από ποτέ η Χρυσή Αυγή 
κρατά τις γραμμές της αρραγείς. Τα κύματα των 
εχθρών μας, τα κύματα των εχθρών του λαού 
μας θα βρουν απέναντί τους το βράχο της 
καρδιάς μας. Δεν χωρούν τώρα διλήμματα, 
δεν χωρούν τώρα μικροψυχίες. Διαλέγουμε τις 
μάχες που δίνουμε μέσα κι έξω από τη Βουλή 
και προετοιμαζόμαστε για τις μεγάλες μάχες 
που έρχονται. Για την Πατρίδα και το λαό μας 
τώρα είναι η ώρα του αγώνα για όσα αγαπάμε 
κι όσα αγαπήσαμε, για όσα θυμόμαστε κι όσα 
οραματιζόμαστε. 

Το καθεστώς των αμέτρητων σκαν-
δάλων φτιάχνει στρατόπεδα για τους 
Έλληνες που το ίδιο κατέστρεψε οικο-
νομικά, ενώ την ίδια ώρα χαϊδεύει τους 

λαθρομετανάστες που κατακλύζουν 
την πατρίδα μας και σκύβει τη μέση 

στους ξένους επικυρίαρχους

Σε έναν κόσμο που τσιμεντώνεται από τους 
παγκόσμιους τοκογλύφους, σε μια Ελλάδα των 
δοσίλογων της παγκόσμιας διακυβέρνησης 
εμείς στρέφουμε τη ματιά μας στα ανοιξιάτικα 
οροπέδια των βουνών μας, στις απέραντες 
θάλασσές μας και στα Ιλίσια Πεδία των Προγό-
νων μας. Αυτήν την Άνοιξη, κάποιοι θα διαλέ-
ξουν να μείνουν Ραγιάδες, δειλοί και συνένοχοι. 
Και κάποιοι θα αφήσουν την ψυχή τους ελεύθε-
ρη να ανέβει εκεί όπου ο αέρας είναι ελαφρύς 
και καθαρός και οι καρδιές φουσκώνουν ήλιο 
και περηφάνεια κι ευγνωμοσύνη. 
Εκεί ψηλά στις κορυφές καλεί η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
κάθε Έλληνα. 
Αυτή την Άνοιξη, γράφουμε όλοι μαζί τις νέες 
σελίδες λεβεντιάς και αγώνα στο βιβλίο της 
Ιστορίας μας. Ελάτε να σηκωθούμε ψηλότερα 
από τη λάσπη, ψηλότερα από το φόβο, ελάτε 
να σπάσουμε τα δεσμά των θρασύδειλων της 
τηλεοπτικής δημοκρατίας. 
Γκρεμίστε τον χάρτινο κόσμο των δημοσιο-
γράφων, κλείστε τα’ αυτιά στην προπαγάνδα 
των Μέσων. Είναι σκιές που εισβάλλουν στα 
σπίτια και το νου σας. Αν δεν τους ανοίξετε, 
δεν υπάρχουν. Υπάρχει μόνον η αλήθεια του 
Έθνους, η αλήθεια της Φυλής μας. 
Έλληνες και Ελεύθεροι περπατούμε στο δρόμο 
προς την Ανάσταση, την Ανάσταση του Γένους 
μας. Και μαζί θα φτιάξουμε την Ελλάδα που 
μας αξίζει, μια Ελλάδα ελεύθερη που θα ανήκει 
στους Έλληνες. 

Δηκτικά

η Οχιά K

Απομονώστε τον Σαμαρά
Όλα τα είχαμε ακούσει από τον Σαμαρά, αλλά δεν περιμένα-

με και ξεκάθαρη ομολογία για το ξεπούλημα της Πατρίδας μας 
στους Ευρωπαίους. Τελικά το ακούσαμε και αυτό. Αφού πρώτα 
κάλεσε τη μαμά-Ευρώπη να κάνει ντα την Τουρκία επειδή δεν 
μας αφήνει να εκμεταλλευτούμε τον ορυκτό μας πλούτο και να 

μας προστατεύσει από τους Τούρκους για να μπορέσουμε να 
αντλήσουμε το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο που αποδεδειγ-
μένα υπάρχει στο υπέδαφος της Πατρίδας μας, δήλωσε απε-
ρίφραστα ότι (άκουσον-άκουσον!) τα ενεργειακά κοιτάσματα 
που υπάρχουν στην ελληνική ΑΟΖ είναι (επί λέξει) «περιουσία 
της Ευρώπης» και επομένως πρέπει να τους τα δώσουμε ή το 
πολύ-πολύ να τα συνεκμεταλλευτούμε! Πρόκειται δηλαδή για 
άνευ προηγουμένου αδιάντροπο ξεπούλημα των κυριαρχικών 
δικαιωμάτων της Πατρίδας μας, έτσι ευθέως, στους Ευρωπαί-
ους «εταίρους» μας! Έτσι, για να πατσίσουμε με αυτά που τους 
«χρωστάμε». 

Ε, βέβαια! Οι άνθρωποι μας «βοηθάνε» για να βγούμε από 
την κρίση. Να μην τους δείξουμε και εμείς την ευγνωμοσύνη 
μας εκχωρώντας τους τα Εθνικά κυριαρχικά μας δικαιώματα; 
Αλλά σε τι διαφέρει αυτό, δηλαδή ηπαραχώρηση τμήματος της 
ελληνικής επικράτειας όπως είναι η ΑΟΖ, από την επαίσχυντη 
ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ; Εμείς τον μόνο τρόπο που έχουμε για να 
επιβιώσουμε σαν Έθνος είναι η επιστροφή στην Εθνική παρα-
γωγή και η εκμετάλλευση των Εθνικών ενεργειακών μας κοιτα-
σμάτων και γενικώς η αξιοποίηση των Εθνικών μας πλουτοπα-
ραγωγικών πηγών, όπως επίμονα διατείνεται η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 

Να αυτοκτονήσουμε, λοιπόν, Εθνικά ξεπουλώντας τον Εθνι-
κό μας πλούτο στην Ευρώπη και για χάρη της Ευρώπης; Αυτό 
εμείς οι Εθνικιστές ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ! 

Καλούμε λοιπόν ΟΛΟΥΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ σε πανστρατιά! Να 
αναθεωρήσουν τις απόψεις τους και να αποσύρουν την υποστή-
ριξη που παρέχουν μέχρι τώρα στο κόμμα της Ν.Δ. και την μνη-
μονιακή συγκυβέρνηση. Να ξανασκεφτούν δηλαδή τι σημαίνει 
να έχεις για επιλογή σου τον Σαμαρά και να τον εγκαταλείψουν, 
αφήνοντάς τον μόνον του. Να δούμε μετά αν θα έχει τη δύναμη 
να κάνει τις υποσχέσεις του αυτές προς τους Ευρωπαίους «συμ-
μάχους» μας πραγματικότητα. 

Ο άγνωστος Χ

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Λαθρομετανάστευση και Τρομοκρατία
Τα γεγονότα της Βοστώνης προκάλεσαν 

πολλές σκέψεις παγκοσμίως, σχετικά με 
πολλά ζητήματα. Ας δούμε εμείς ένα ζήτη-
μα με το οποίο δεν ασχολήθηκε κανένα 
από τα τουρκοκάναλα, ένα ζήτημα στο 
οποίο δεν έγινε καμία αναφορά και το 
οποίο αφορά άμεσα την Ελλάδα και τους 
Έλληνες. Έχει σχηματιστεί, λοιπόν, πλήρης 
εικόνα σχετικά με το ποιοι ήταν οι ένοχοι 
για την επίθεση και μάλιστα ένας από 
αυτούς είναι ήδη νεκρός. 

Από την πρώτη στιγμή τα ΜΜΕ της 
νέας Σιών προσπάθησαν να συνδέσουν 
το γεγονός με την «ακροδεξιά τρομοκρα-
τία», δίνοντας την σκυτάλη στα ΜΜΕ της 
εν Ελλάδι διαπλοκής. Όμως τελικά δεν 
τους «βγήκε» το σενάριο, για άλλη μία 
φορά, αφού οι δράστες αποδείχτηκε πως 
ήταν Τσετσένοι, σχετικά με τους οποίους 
λέγεται ότι οι ΗΠΑ είχαν λάβει σχετικές 
προειδοποιήσεις. 

Οι δράστες της επίθεσης, λοιπόν, στη 
Βοστώνη, στην οποία έχασε τη ζωή του 
και ένα οχτάχρονο παιδί ήταν «μετανά-
στες» στις ΗΠΑ. Μάλιστα, όπως αναφέ-
ρουν τα ρεπορτάζ, είχαν εισέλθει νομίμως 
στις ΗΠΑ, ήταν δηλαδή αυτό που λένε οι 
εγχώριοι αντιρατσιστές «νόμιμοι μετανά-
στες». 

Καταλαβαίνουμε, οπότε, τι πρόβλημα 
συνιστά η ανεξέλεγκτη λαθρομετανάστευ-
ση που πλήττει την Πατρίδα μας, ιδιαιτέ-
ρως δε άμα βάλουμε στην συνάρτηση το 
δόγμα Οζάλ και τις αποδείξεις που είχαν 
παρουσιαστεί για εμπρησμούς δασών 
από πράκτορες ξένων γειτονικών κρατών. 
Αξίζει σε αυτό το σημείο να θυμίσουμε 
μια παλιά είδηση, όταν οι αστυνομικοί 

σε έφοδο τους σε παράνομη λέσχη τυχε-
ρών παιχνιδιών στο κέντρο των Αθηνών, 
στην οποία σύχναζαν μόνο αλλοδαποί, 
βρέθηκαν 4 εκατομμύρια τουρκικές λίρες, 
δηλαδή αντίστοιχα περίπου 1.700.000 
ευρώ, δημιουργώντας «περίεργους» και 
άμεσους συνειρμούς. 

Συνειρμούς που μας οδηγούν όχι μόνο 
στους εμπρησμούς Ελληνικών δασών και 
στις στρατιωτικές επιχειρήσεις εναντίον 
Ελληνικών φυλακών, αλλά και στις ανα-
ρίθμητες ΜΚΟ και κόμματα που τάσ-
σονται ανεπιφύλακτα υπέρ της άκρατης 
λαθρομετανάστευσης. «Σύμπτωση» ήταν 
προφανώς ότι ο ταξιδιωτικός πράκτορας 
του κ. Τσίπρα , αυτός δηλαδή που χρη-
ματοδότησε τα ταξίδια του στην Αμερική, 
ήταν ο περιβόητος Τζόρτζ Σόρος. Όπως, 
επίσης, σύμπτωση «σύμπτωση» είναι το 
γεγονός ότι ο «επίτροπος» Μούιζνιεκς 
υιοθέτησε πλήρως την γραμμή ΣΥΡΙΖΑ 
και τις ορέξεις της ΝΔ. «Σύμπτωση» επί-
σης ότι ενώ σε γεωπολιτικό επίπεδο όλοι 
μιλάνε για συμπαιγνία Τουρκίας - Ισραήλ 

εναντίον της Ελλάδας, ο μεν Αβραμό-
πουλος πάει στο Ισραήλ, ενώ ο Σαμαράς 
υπακούει πλήρως τις επιταγές Ερντογάν 
για τζαμί στην Αθήνα. 

Αξίζει, ενώ ζούμε στην Ελλάδα που 
έχει γεμίσει από λαθρομετανάστες, να 
θυμηθούμε τα δημοσιεύματα αγγλικών 
εφημερίδων σχετικά με τον Umar Farouk 
Abdulmutallab, που ήταν και πρόεδρος 
της Ισλαμικής Κοινότητας του σχολείου 
του από το 2006 μέχρι το 2007, ο οποί-
ος ήταν φοιτητής στο University College 
London και έκανε απόπειρα βομβιστι-
κής αυτοκτονίας σε αεροπορική πτήση. 
Στα ίδια δημοσιεύματα αναφερόντουσαν 
απόρρητα έγγραφα που φανέρωναν από 
πάνω από τους μισούς διαπιστωμένους 
τρομοκράτες που έδρασαν μέσω αγγλικού 
εδάφους είχαν αγγλική υπηκοότητα ή 
ζούσαν στην Αγγλία υπό καθεστώς πολι-
τικού ασύλου. 

Στις ΗΠΑ που ομολογουμένως έχουν 
από τις πιο ισχυρές μυστικές υπηρεσί-
ες στον κόσμο έγινε το περιστατικό της 
Βοστώνης. Υποβόσκει, βέβαια, το ερώτη-
μα αν η βομβιστική ενέργεια ήταν εκ των 
προτέρων ή κατά συνέπεια συμφέρουσα 
για ένα συγκεκριμένο λόμπι που κατοικο-
εδρεύει και επηρεάζει πρόσωπα και κατα-
στάσεις στις ΗΠΑ. Όμως υπάρχει ένα πολύ 
πιο επίκαιρο και βασανιστικό ερώτημα 
που αφορά την Ελλάδα και τους Έλληνες. 
Αν κάτι τέτοιο μπορεί να γίνει στις ΗΠΑ 
με τις τόσο ισχυρές υπηρεσίες, τι μπορεί 
να γίνει στην Ελλάδα που είναι ξέφραγο 
αμπέλι και «μπάτε σκύλοι αλέστε»;  

Κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Οι δράστες της επίθεσης 
στη Βοστώνη, ήταν αυτό 
που λένε οι εγχώριοι 
αντιρατσιστές «νόμιμοι 
μετανάστες»...
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Ο Κ. Μητσοτάκης 
και οι τουρκοκρήτες

Ο πρώην πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης, μίλησε 
πρόσφατα στη στη λέσχη Bab-I Ali στην Κωνστα-
ντινούπολη και κινήθηκε σε κλίμα συναινετικό 
προωθώντας την ελληνο-τουρκική συνεργασία.
Όπως είπε χαρακτηριστικά: «Στην Κρήτη ζήσαμε 
αρμονικά, παρά της συνεχείς επαναστάσεις, με 
τους Τουρκο-Κρητικούς...» 
Το πόσο αρμονικά έζησαν οι Έλληνες με τους 
μουσουλμάνους στην Κρήτη, το έχει γράψει η 
ιστορία, όπου οι δεύτεροι διέπραξαν μεγάλα 
εγκλήματα εναντίον των Ελλήνων. Εκτός της 
ιστορίας όμως (που συστηματικά αποσιωπούν, 
γιατί δεν εξυπηρετεί το δόγμα της «φιλίας»), για 
το θέμα έχει γράψει και ο Ν. Καζαντζάκης στο 
περίφημο έργο του «Καπετάν Μιχάλης». Θα συνι-
στούσαμε μια επανάληψη της ανάγνωσής του, 
στον Κ. Μητσοτάκη γιατί μάλλον το «ξέχασε».

Όταν ο Jeffrey
υμνούσε τους

«παραγωγούς»
της Μανωλάδας! 

Μεγάλες επιδοτήσεις και από ΠΑΣΟΚ και 
από Ν.Δ. είχαν πάρει οι τσιφλικάδες της 
Μανωλάδας, που σε πλήρη συνεργασία 
με τους δουλέμπορους απασχολούσαν 
εκατοντάδες παράνομους ξένους. Μάλι-
στα, ο μοιραίος Τζωρτζ Παπανδρέου 
είχε αναφερθεί συγκεκριμένα σε αυτούς 
επαινώντας τους, σε συνέδριο για την 
γεωργική ανάπτυξη! Διαβάστε τι είχε πει: 
«Οι φράουλες στην Ηλεία, ο “κόκκινος 
χρυσός” της Μανωλάδας και της Βάρ-
δας, κρύβει ανθρώπους πρωτοπόρους, 
αναπτύχθηκε εκτατικά. Υπήρξαν ειδικές 
καλλιεργητικές πρακτικές, αλλά οργα-
νώθηκαν συλλογικά και οι παραγωγοί. 
Επενδύθηκαν μεν χρήματα, αλλά οργα-
νώθηκαν και οι παραγωγοί σε ομάδα».

Η ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΤΑΝΤΙΑ...
Αίσθηση προκαλεί η είδηση ότι το τουρκικό ιδιωτικό 
ιατρικό κέντρο «Κιορφέζ» που έχει έδρα στο Αδρα-
μύτι της Τουρκίας έχει ανοίξει γραφεία στη Μυτιλή-
νη μέσω των οποίων εξυπηρετεί τους κατοίκους 
του νησιού, ενώ διοργανώνει και εκδρομές στην 
Τουρκία διαφημίζοντας τις ιατροφαρμακευτικές 
υπηρεσίες του. Όπως αναφέρει το lesvospost την 
Πέμπτη 18 Απριλίου το Ιατρικό κέντρο διοργάνωσε 
δωρεάν εκδρομή για περίπου εκατό άτομα, τα οποία 
μετέφερε στο Αδραμύτι να δουν τις εγκαταστά-
σεις του νοσοκομείο στην πόλη, ενώ στο πακέτο 
συμπεριλάμβανε δωρεάν φαγητό και επιστροφή 
στο Αϊβαλί στις 3 το μεσημέρι. Μάλιστα το aegaio.
blogspot.gr δημοσιεύσει και ειδικό τιμοκατάλογο 
στα ελληνικά με τις υπηρεσίες που προσφέρει το 
ιατρικό κέντρο αλλά και το γραφείο στη Μυτιλήνη. 
Φυσικά σε όλα αυτά το ΥΠΕΞ κοιμάται τον ύπνο του 
δικαίου…

TOΥΡΚΙΚΗ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΜΕΣΩ ΟΜΑΔΩΝ
Σαν τα μανιτάρια ξεφυτρώνουν ο ένας μετά τον άλλον οι πολιτιστικοί 
σύλλογοι φίλων της μουσουλμανικής μειονότητας, καθώς και οι σύν-
δεσμοι οπαδών δημοφιλών τουρκικών ομάδων στη Δυτική Θράκη. 
Φυσικά η λειτουργία τους χρηματοδοτείται αφειδώς από το τουρκικό 
προξενείο, που έχει βρει έναν έμμεσο τρόπο, για να περάσει την προ-
παγάνδα της Άγκυρας. Σύμφωνα με το περιοδικό «Ρόντοπ Ρουζκαρί», 
που απηχεί τις απόψεις του Τούρκου προξένου, Ιλχάν Σενέρ, όλο και πιο 
πολλοί μουσουλμάνοι, που συμμετέχουν στις παραπάνω οργανώσεις 
θα οδεύσουν προς την «αγκαλιά» της… μαμάς Τουρκίας, η οποία, όπως 
προσθέτει ο αρθρογράφος, «φροντίζει για όλα»!          

Τη μία μετά την άλλη διαδέχονται οι εξελίξεις 
στο κέντρο κράτησης λαθρομεταναστών της 
Κορίνθου. Η τελευταία σημαντική και πολύ ανη-
συχητική είδηση αφορά κρούσμα φυματίωσης 
που διαπιστώθηκε σε λαθρομετανάστη όπου 
αποφασίστηκε η διακομιδή του στο νοσοκομείο 
της Κορίνθου (δωμάτιο 213).
Η μετατροπή σε «κέντρο φιλοξενίας αλλοδα-
πών» ενός χώρου που βρίσκεται μέσα στον 
αστικό ιστό της Κορίνθου συνιστά “έγκλημα” 
από την ηγεσία του υπουργείου Προ-πο. Ενός 
χώρου από τον οποίο απέχουν 300-400 μέτρα 

τέσσερα σχολικά συγκροτήματα στα οποία φιλο-
ξενούνται περίπου 3000 παιδιά! Ενός χώρου 
που απέχει μόλις 50 μέτρα από το αθλητικό 
κέντρο του Δήμου Κορινθίων όπου καθημερινά 
αθλούνται δεκάδες παιδιά της Κορίνθου και 
των γύρω περιοχών. Εδώ μιλάμε για ανθρώ-
πινες ζωές και οι ανεγκέφαλοι-εγκέφαλοι των 
«κέντρων φιλοξενίας αλλοδαπών» παίζουν με 
τον παράγοντα της τύχης αν ο αλλοδαπός έχει 
φυματίωση ή όχι;
Θα θέλαμε πραγματικά να δούμε τις αντιδράσεις 
του Δένδια κάθε στιγμή που του ανακοινώνονται 

τα απανωτά περιστατικά από τα επικίνδυνα αυτά 
δημιουργήματά του. Το μείζον ζήτημα, ωστόσο, 
είναι πως το πρώην στρατόπεδο της Κορίνθου 
αποτελεί μια υγειονομική βόμβα που απειλεί 
πλέον τη ζωή των κατοίκων της ευρύτερης περι-
οχής αλλά και τους αστυνομικούς που φυλάνε 
τους τριτοκοσμικούς λαθρομετανάστες. Η φυμα-
τίωση είναι μια ασθένεια που μεταδίδεται πολύ 
εύκολα και συνεπώς χωρίς να γίνουμε μάντεις 
κακών οιωνών δεν θα αργήσουν να επέλθουν 
και άλλα κρούσματα.
Ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή επιμένει 

στην άμεση απομάκρυνση του συγκεκριμένου 
κέντρου κράτησης και στην άμεση απέλαση 
όλων των λαθρομεταναστών πριν η πατρίδα μας 
αρχίσει να θρηνεί αθώα θύματα από ξεχασμέ-
νες ασθένειες. Επιπλέον καταθέσαμε σχετική 
ερώτηση στα αρμόδια υπουργεία μήπως ξυπνή-
σουν οι ιθύνοντες και πάρουν κανένα μέτρο για 
την επικίνδυνη κατάσταση που επικρατεί στο 
πρώην στρατόπεδο της Κορίνθου.

Βόμβα στη δημόσια Υγεία: Λαθρομετανάστης με 
φυματίωση στο “κέντρο φιλοξενίας” Κορίνθου

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΜΑΣ ΛΑΤΡΕΥΟΥΝ! ΡΕΚΟΡ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟΥΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥΣ ΚΑΝΕΙ Η ΤΑΙΝΙΑ «ΑΛΩΣΗ 1453»
ΚΑΙ ΟΙ ΡΑΓΙΑΔΕΣ ΒΛΕΠΟΥΝ ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ! Κλείνοντας την τρίτη εβδομάδα προβολής στις 
κινηματογραφικές αίθουσες της Τουρκίας υπολογίζεται ότι ήδη 5.042.994 θεατές έχουν 
σπεύσει στα σινεμά για να την παρακολουθήσουν. Για την ολοκλήρωση της ταινίας ξοδεύτη-
καν περισσότερα από 17 εκατ. δολάρια και χρειάστηκαν σχεδόν τρία χρόνια γυρισμάτων και 
μοντάζ. Η ταινία παρουσιάζει τη ζωή του σουλτάνου Μωάμεθ μέχρι τη στιγμή της εισβολής 
των Οθωμανών στην Κωνσταντινούπολη την αποφράδα Τρίτη 29 Μαΐου του 1453. Εσείς 
όμως να μην ανησυχείτε γιατί όπως είναι γνωστό οι γείτονες μας λατρεύουν. Το βράδυ μην 
χάσετε το νέο επεισόδιο του «Σουλεϊμάν». Και όταν ο Ελληνισμός βρεθεί ανοικτά στο στόχα-
στρο των «φίλων» μας τούρκων, τα παράπονά σας σε Mega και ANT1, που ταΐζουν τον λαό 
μας κουτόχορτο. Οι Εθνικιστές δεν θα κουραστούν ποτέ να φωνάζουν προς κάθε κατεύθυνση: 
Η Ελληνοτουρκική «φιλία» είναι ένα ΠΑΡΑΜΥΘΙ. 

ΟΛΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ
ΒΑΣΕΙ ΣΧΕΔΙΟΥ

Απόρρητη έκθεση της Μοσαντ από ιδι-
ωτική συνομιλία του Χένρυ Κίσινγκερ 
σε εκπροσώπους των γερμανικών 
εβραϊκών συναγωγών, κατά την επίσημη 
επίσκεψη του στη Γερμανία (1983): 
“Στις αρχές του 21ου αιώνα το Ισραήλ 
πρέπει να ελέγχει όλα τα ενεργειακά 
κοιτάσματα της Αν. Μεσογείου. Από τους 
συνδικαιούχους μόνο με την Τουρκία 
πρέπει να διαπραγματευτεί και στην 

ανάγκη να παραχωρήσει ένα μέρος. Οι Αραβικές χώρες της Μέσης Ανατολής 
θα είναι απασχολημένες σε εμφύλιες συρράξεις. Η Ελλάδα και η Κύπρος θα 
μαστίζονται από δρομολογημένη οικονομική κρίση. Η μόνη παρηγοριά για τους 
Ελληνες ίσως να είναι η δικαίωση τους για την αποπληρωμή των Γερμανικών 
αποζημιώσεων από το β΄ παγκόσμιο πόλεμο. Σε αυτή τη δικαστική διεκδίκηση 
τους πρέπει να τους στηρίξουμε, για να τρωθεί η οικονομική επανάκαμψη και το 
γόητρο της, πάντοτε επικίνδυνης για μας, Γερμανίας” – Αθανάσιος Ε. Δρούγκος

Ο ΟΜΠΑΜΑ ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΟΘΩΜΑΝΙΚΑ  Την Αμερική θα επισκε-
φθεί τον Ιούνιο ο Φον Σαμαράς (σε συνέδριο, της American Jewish 
Committee – AJC) και θέλει πολύ να συναντηθεί και με τον «πλανητάρ-
χη». Αλλά, αυτό δεν είναι καθόλου σίγουρο, καθότι οι Αμερικανοί ενδι-
αφέρονται μόνο για την Τουρκία (ο Ερντογάν έχει προγραμματισμένη 
συνάντηση με τον Ομπάμα στις 16 Μαΐου, ενώ ο Αμερικανός υπ.Εξ. Κέρι, 
έχει μεταβεί τρεις φορές τον τελευταίο καιρό στην Τουρκία).
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 των Καιρών
Σημεία

Στη σύσταση έξι νέων θέσεων αναπληρωτών υπουργών, 
που μέχρι σήμερα δεν προβλέπονταν, προχώρησε η κατο-
χική συγκυβέρνηση, με προσωπική εντολή του Φον Αντω-
νάκη (που προεκλογικά μιλούσε για «μικρό και ευέλικτο 
σχήμα». Η προκλητική απόφαση υλοποιήθηκε άμεσα και 
δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 
Είναι βέβαιο, ότι οι 
νέες θέσεις είναι 
κομμένες και ραμ-
μένες στα μέτρα 
του ΠΑΣΟΚ, που 
ζητάει μεγαλύτε-
ρη και πιο ενερ-
γή συμμετοχή στη 
συγ κυ β έ ρνηση , 
για να κάνει «παι-
χνίδι» εξουσίας 
(ρουσφέτια, μίζες 
κ.λπ.), μήπως και 
διασωθεί από τον 
εκλογικό κατα-
ποντισμό που το 
περιμένει. Το αστείο στην όλη υπόθεση, είναι ότι το 
ΠΑΣΟΚ εξέδωσε ανακοίνωση, σύμφωνα με την οποία… 
δε γνωρίζει τίποτα για την απόφαση των συνεταίρων του 
στη συγκυβέρνηση. Δηλαδή, δε φτάνει που μας έχουν 
ταράξει στους φόρους, τα χαράτσια και την ανεργία, μας 
δουλεύουν κι από πάνω!

«ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΜΙΣΕΛΛΗΝΕΣ,
ΑΛΛΑΞΤΕ ΠΑΤΡΙΔΑ»
Στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Σερρών οι δύο θρασύ-
δειλοι αναρχοαριστεριστές, που προκάλεσαν φθορές στην 
Ελληνική Σημαία της Τ.Ο. Σερρών, καταδικάστηκαν σε 10 
μήνες φυλάκιση με αναστολή. Oι δύο δράστες παρουσιά-
στηκαν αμετανόητοι για την πράξη τους και προσπάθησαν 
να δικαιολογήσουν την καταστροφή, λέγοντας ότι το έπρα-
ξαν επειδή ήταν αναρτημένες στα γραφεία της Χρυσής 
Αυγής! Καταπέλτης ήταν η Εισαγγελέας, η οποία κατακε-
ραύνωσε τους δύο δράστες αναφέροντας χαρακτηριστικά 
κατά την αγόρευσή της «Εάν έχετε πρόβλημα με την 
Σημαία και την Πατρίδα σας, εάν δηλαδή είστε μισέλληνες, 
τότε αλλάξτε Πατρίδα» και συνέχισε «κουκούλες πάντα 
φορούσαν μόνο οι ρουφιάνοι και οι θρασύδειλοι» ενώ 
επισήμανε ότι «όλα τα κόμματα δικαιούνται να αναρτούν 
στα γραφεία τους την Ελληνική Σημαία και οφείλετε να τα 
σέβεστε εφόσον τα έχει ψηφίσει ο Ελληνικός λαός», τέλος 
ζήτησε την καταδίκη τους σε 2 χρόνια φυλάκιση με την 
κατηγορία της προσβολής Εθνικού Συμβόλου.

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟ ΑΚΗ:
ΤΟΥ ΑΣΚΟΥΝ... ΚΡΑΤΙΚΗ ΒΙΑ!
Με ύφος αυστηρό και φανερά εκνευρισμένος ο βασικός 
κατηγορούμενος στην υπόθεση διακίνησης παράνομων 
αμοιβών από εξοπλιστικά προγράμματα Άκης Τσοχατζό-
πουλος αρνήθηκε την κατηγορία, όταν του δόθηκε ο λόγος 

από το δικαστήριο. Όπως είπε ο πρώην υπουργός, θίγεται 
που είναι υποχρεωμένος να επισημαίνει διαρκώς τα ίδια 
πράγματα, καθώς, όπως είπε, «εδώ υπάρχει μία πορεία 
κεντρικά καθοδηγούμενη. Επί 12 μήνες είμαι προφυλα-
κισμένος και εγώ και η γυναίκα μου και η κόρη μου, είναι 
άδικο, υπάρχει κρατική βία εναντίον μας». Ζήτησε δε από 
το δικαστήριο να μεριμνήσει ώστε να αποφυλακιστεί η 
σύζυγός του Βίκυ Σταμάτη, η οποία, όπως τόνισε, βρίσκε-
ται στη φυλακή εξαιτίας του.

Η ΤΕΧΝΗ ΖΕΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ
Όπως δημοσιεύει η Espresso, o Πάνος Μουζουράκης 
παίρνει το... όπλο του και ως νέος «κομαντάντε» ετοιμά-
ζεται να κατακτήσει την ελληνική θεατρική σκηνή! Μπορεί 
ο γνωστός «διασκεδαστής» να ετοιμάζεται για την καλο-
καιρινή του παράσταση, όμως έχει ήδη κλείσει και για την 
επόμενη θεατρική σεζόν, αφού θα είναι εκείνος που θα 
ενσαρκώσει τον Τσε Γκεβάρα στην παράσταση «Εβίτα». 
Τον ρόλο της Εβίτα Περόν, που τον είχε ερμηνεύσει στο 
παρελθόν η Αλίκη Βουγιουκλάκη, σ’ αυτή την παράσταση 
θα τον υποδυθεί η Νατάσα Μποφίλιου. Εμείς απλώς να 
σας θυμίσουμε ότι ο Π. Μουζουράκης είναι ο τύπος που 
σατίριζε το ΟΧΙ της 28ης Οκτωβρίου και την Αντίσταση των 
Ελλήνων, ενώ  η Νατάσα Μποφίλιου, είναι η... καλλιτέχνις 
που πέρυσι τον Μάιο (και μετά τα εγκεφαλικά που μοίρασε 
το 7% της Χρυσής Αυγής) είχε γράψει στον λογαριασμό 
της στο twitter: «Κτήνη, αλήτες, σας δόθηκε και σημασία.
Να πεθάνετε φασίστες, μέλη και ψηφοφόροι, προς ένδειξη 
σεβασμού στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια.»

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ

Θυμάστε να επισκέφθηκε ποτέ έναν 
Έλληνα, θύμα της εγκληματικότητας;
Την προσκόλληση του στην προστασία των λαθρομεταναστών και την πλήρης εγκατάλει-
ψη και αδιαφορία για τους Έλληνες έδειξε για μια ακόμη φορά ο φίλος των μασόνων και 
υπουργός Προ - Πο. Μετά τα πρόσφατα γεγονότα στην Μανωλάδα, στα οποία η Χρυσή 
Αυγή πήρε ξεκάθαρε θέση αναδει-
κνύοντας τους πραγματικούς υπεύ-
θυνους, ο Νίκος Δένδιας προχώρησε 
σε ένα επικοινωνιακό αντιρατσιστικό 
σόου με μια μίνι περιοδεία στην 
περιοχή. Αντί να ομολογήσει τα τρα-
γικά κενά και τις παραλείψεις της 
κυβέρνησης που έχουν μετατρέψει 
την περιοχή σε τσιφλίκι παράνομης 
εργασίας λαθρομεταναστών, στερώ-
ντας έτσι μεροκάματα από τον Έλλη-
να εργάτη, μίλησε για «απαράδεκτες 
καταστάσεις» και «παροχή ασύλου» 
στους τραυματίες.
Έχει άραγε ο υπουργός Προ - Πο 
επισκεφθεί ποτέ έστω και έναν από τους χιλιάδες Έλληνες που πέφτουν θύματα της εγκλη-
ματικότητας και της ρατσιστικής βίας από τους λαθρομετανάστες; Γιατί να το κάνει άραγε, 
αφού οι Έλληνες είναι γι΄αυτόν πολίτες δεύτερης κατηγορίας...

Ιδεολογία - Ιεραρχία - Πειθαρχία
Σε όλες τις ομιλίες και τις συζητήσεις που γίνονται  πάντα τονίζονται 3 βασικά σημεία. Το 
ένα είναι το ιδεολογικό, το ιδεολογικό είναι ο κανόνας πάνω στον οποίο βαδίζανε οι προγο-
νοί μας, πάνω σε αυτόν βαδίζουμε και εμείς σήμερα και σε αυτόν θα βαδίσουν και οι αυρια-
νοί συναγωνιστές. Η ιδεολογία για εμάς τους ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ είναι τρόπος ζωής. 
Το δεύτερο είναι η ιεραρχία, που μαζί με 
την ιδεολογία ο χρυσαυγίτης την πιστεύ-
ει χωρίς αναστολές,την ακολουθεί χωρίς 
δισταγμούς και εξηγήσεις. Γιατί σκοπός 
όλων μας είναι η αποτίναξη αυτού του 
ζυγού και η ανάδειξη της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ ως καθοριστικού πολιτικού και 
πολιτειακού παράγοντα. 
Το τρίτο σημείο που τονίζουμε είναι η 
πειθαρχία, πειθαρχία σε όλα τα παρα-
πάνω, αλλά και στον εαυτό μας. Η ζωή 
του ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΗ δεν είναι εύκολη, 
περνά μέσα από μεγάλες συγκρούσεις 
και δυσκολίες , αλλά αυτά είναι που 
κάνουν την ζωή και τον αγώνα όμορφα 
και συνεχή.   Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ οδηγεί 
πιστά τον Ελληνικό λαό, τον οδηγεί σε 
μια καθαρή πολιτική λύση, λύση που κανένα από τα διεφθαρμένα κόμματα δεν μπορεί να 
δώσει. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ του Ελληνισμού δεν είναι μακριά, ας ενώσουμε όλοι τις δυνάμεις 
μας σε αυτόν τον νικηφόρο αγώνα.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΚΛΕΤΣΟΣ

Με την παρουσία εκπροσώπων από την πλειοψηφία των πολιτι-
κών συμμοριών οι οποίες απομυζούν τον ιδρώτα του Ελληνικού 
Λαού, διοργανώθηκε στο Πολιτιστικό κέντρο Αλίμου, εκδήλωση 
με θέμα «η θεσμική απάντηση στο νεοναζισμό». Εκείνοι οι οποίοι 
παραβιάζουν κατά περίσταση το Σύνταγμα, συγκεντρώθηκαν για 
να εκφράσουν τη συμπαράσταση και στήριξή τους στην απόπειρα 
Βενιζέλου να τεθεί το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα εκτός νόμου.
Στην εκδήλωση συμμετείχαν μεταξύ άλλων, ο Μ. Βαρβιτσιώτης 
από τη Νέα Δημοκρατία, Ν. Βαλαβάνη από το Σύριζα, Γ. Μανιάτης 
από το ΠΑΣΟΚ και η Μ. Γιαννακάκη από τη ΔΗΜΑΡ, αποδεικνύ-
οντας πως άπαντες τους απατεώνες και εξαθλιωτές του Λαού 
μας, ενώνει το μέτωπο κατά της Χρυσής Αυγής. Αφήνοντας στην 

άκρη τις ψευδεπίγραφες και κίβδηλες πολιτικές τους «κόντρες», 
συμφώνησαν στη πρόταση νόμου του ΠΑΣΟΚ για την καταπο-
λέμηση της ξενοφοβίας και του ρατσισμού. Μάλιστα ο γενικός 
γραμματέας του υπουργείου Εσωτερικών, Γ. Ιωαννίδης, κάλεσε 
την τοπική αυτοδιοίκηση να σχηματίσει σε κάθε δήμο μια «ζώνη 
απαλλαγμένη από το ρατσισμό και την ξενοφοβία»! Προφανώς ο 
κ. Ιωαννίδης, ονειρεύεται ολόκληρες συνοικίες όπου οι λαθρο-
μετανάστες θα απολαμβάνουν τα προνόμια που τους παραχωρεί 
το Καθεστώς της διαφθοράς και του ανθελληνισμού, δίχως την 
ενοχλητική παρουσία των Ελλήνων!
Τα κρυφά (Σύριζα) και τα φανερά συνεταιράκια του Καθεστώτος 
των Μνημονίων δεν χάνουν ευκαιρία να επιβεβαιώσουν εκείνο 

το οποίο η Χρυσή Αυγή εξ’ αρχής φωνάζει: πως εξαπατούν 
συνειδητά τον Ελληνικό Λαό, επιχειρώντας να απαλλαγούν από 
την ενοχλητική φωνή των Ελλήνων Εθνικιστών, η οποία απειλεί 
τους ίδιους και κυρίως τα ξένα συμφέροντα που εξυπηρετούν.

Ενωμένο το σάπιο πολιτικό σύστημα
ενάντια στους Έλληνες Εθνικιστές
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική
Ο αδίστακτος 
τραπεζίτης στή-
ριξε πρόσφατα 
τον διοικητή της 
Κεντρικής Τρά-
πεζας Κύπρου 
Πανίκο Δημη-
τριάδη, απευθύ-
νοντας αυστηρή 
προειδοποίηση 
προς ολόκληρη 
την Βουλή, πως 
η όποια ενέργεια 
για παύση του 
Δημητριάδη υπό-
κειται στην κρίση 
του Ευρωπαϊκού 
Δικαστηρίου.

Ο Ιταλός τραπεζίτης Μάριο Ντράγκι (γενν. 
1947) ανέλαβε τη θέση του Προέδρου της 
Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας την 1η 
Νοεμβρίου του 2011, αντικαθιστώντας 
τον Ζαν-Κλωντ Τρισέ.

Με σπουδές Οικονομίας στα πανεπιστήμια 
της Ρώμης και του Μ.Ι.Τ., άρχισε την καριέρα 
του ως καθηγητής οικονομικών στο πανεπι-
στήμιο της Φλωρεντίας (1981-1991), ενώ 
υπήρξε υψηλό στέλεχος αρκετών τραπεζών 
και οργανισμών (Eni, IRI, BNL και IMI), 
αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της 
Goldman Sachs International (2002-2005), 
διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας της Ιταλίας 
(2006-2011) κλπ. Το 2012 το περιοδικό 
Time τον συμπεριέλαβε στη λίστα με τα 
«πρόσωπα που ασκούν την μεγαλύτερη επιρ-

ροή παγκοσμίως». Φημολογείται δε ότι είναι 
υψηλότατο στέλεχος της Τριμερούς Επιτροπής 
(Trilateral Commission)*

Κατά τη διάσκεψη της Ευρωπαϊκής Κεντρι-
κής Τράπεζας στις 4 Απριλίου του 2013, 
o Ντράγκι έδωσε συνέντευξη σε δημοσιο-
γράφο του χρηματοοικονομικού ιστότοπου 
Zero Hedge. Οι ερωτήσεις του δημοσιογρά-
φου ήταν οι ακόλουθες: «Ας υποθέσουμε ότι 
η  κατάσταση στην Ελλάδα ή στην Ισπανία 
χειροτερεύει πάλι, και οι χώρες αυτές ανα-
γκάζονται  να εγκαταλείψουν την ευρωζώνη. 
Υπάρχει ένα σχέδιο που να  εξασφαλίζει την 
μη κατάρρευση των αγορών; Υπάρχει ένα 
δίκτυο κάποιας δομικής προστασίας, ειδικά 
στον τομέα των παραγώγων; Και το δεύτερο 
ερώτημα είναι: τι θα συμβεί όσον αφορά στην 
έκτακτη ενίσχυση ρευστότητας (Emergency 
Liquidity Assistance), που δόθηκε στην 
Κύπρο, δηλαδή περίπου  10 δισ. ευρώ, εάν η 
χώρα εγκαταλείψει την ευρωζώνη;»

Ο τεχνοκράτης πρόεδρος της ΕΚΤ έδωσε 
την εξής απάντηση: «Μου κάνετε ερωτήσεις 
τόσο υποθετικές που δεν είμαι σε θέση να 
απαντήσω ..., μπορώ όμως να δώσω μια 
γενική απάντηση. Αυτού του είδους  οι ερωτή-
σεις διατυπώνονται συνήθως από ανθρώπους 
που υποτιμούν τη σημασία του ευρώ  για 
τους Ευρωπαίους πολίτες και την ευρωζώνη. 
Ανθρώπους που υποτιμούν σε μεγάλο βαθμό 
την ποσότητα του πολιτικού κεφαλαίου που 
έχει επενδυθεί στο ευρώ. Αυτός είναι ο λόγος 
που κάνουν ερωτήσεις όπως: «Αν το ευρώ 
διαλυθεί;», «Αν μια χώρα εγκαταλείψει το 
ευρώ;»... Το ευρώ δεν είναι σαν μια συρόμε-
νη πόρτα. Είναι ένα πολύ σημαντικό πράγμα. 
Πρόκειται για ένα πρόγραμμα της Ευρωπαϊ-
κής Ένωσης. Έτσι, ματαιοπονείτε, εάν συνεχί-
ζετε να ζητάτε να σας απαντήσω «Τι θα συμβεί 
αν...». «Δεν υπάρχει σχέδιο Β».

Ο θρασύτατος και αδίστακτος τραπεζίτης 
Ντράγκι στήριξε πρόσφατα τον διοικητή της 
Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου Πανίκο Δημη-
τριάδη, απευθύνοντας αυστηρή προειδοποί-
ηση προς τον Πρόεδρο της Κύπρου Νίκο 
Αναστασιάδη,  τον Πρόεδρο της κυπριακής 

Βουλής Γιαννάκη Ομήρου και ολόκληρη την 
Βουλή, πως η όποια ενέργεια για παύση του 
Δημητριάδη από τη θέση του διοικητή της 
Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου υπόκειται στην 
κρίση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου. Όπως 
είναι γνωστό, όλα τα κόμματα της κυπριακής 
Βουλής  ασχολούνται με τις καταγγελίες σε 
βάρος του διοικητή Δημητριάδη για παραπλά-
νηση και κατάθεση ψευδών στοιχείων και τη 
διερεύνηση του τραπεζικού συστήματος που 
οδήγησαν την Κύπρο στη σημερινή της ζοφε-
ρή κατάσταση. Όπως φαίνεται οι λεγόμενοι 
«ευρωκράτες» και οι τραπεζίτες δεν θέλουν να 
σώσουν τους Ευρωπαίους, θέλουν μόνο να 
σώσουν με κάθε κόστος το ευρώ, και οι Ιτα-
λοί, οι Ισπανοί, οι Έλληνες, οι Πορτογάλοι, οι 
Κύπριοι ας πεθάνουν.

ΠΑΥΛΟΣ ΓΚΑΣΤΗΣ

* Η  «Τριμερής Επιτροπή» είναι μια πανί-
σχυρη διεθνής οργάνωση με παγκόσμια δρα-
στηριότητα από το 1973, όταν ο Αμερικανός 
πολυεκατομμυριούχος επιχειρηματίας Ντέι-
βιντ Ροκφέλερ ανέθεσε στον Πολωνοεβραίο 
πανεπιστημιακό καθηγητή Ζμπίγκνιου Μπρε-
ζίνσκι να διοργανώσει μια Λέσχη  κορυφαίων 
πολιτικών και επιχειρηματιών από τις ΗΠΑ, 
την Ιαπωνία και την Ε.Ε. για να ενισχύσει τη 
συνεργασία μεταξύ των τριών αυτών πόλων. 
Έτσι, δημιουργήθηκε η Τριμερής Επιτροπή, 
της οποίας τα μέλη και οι προσκεκλημένοι 
τους συναντώνται εναλλάξ μια φορά τον 
χρόνο στις ΗΠΑ, την Ιαπωνία και την Ευρώ-
πη. Τα στελέχη της Τριμερούς ανήκουν στην 
ελίτ της διεθνούς πολιτικής και οικονομίας 
και είναι κυρίως πολιτικοί, επιχειρηματίες, 
οικονομολόγοι, τραπεζίτες, νομικοί, και ακα-
δημαϊκοί ανώτατου βεληνεκούς. Πολλά μέλη 
της είναι υψηλόβαθμα στελέχη στις μεγαλύ-
τερες τράπεζες του κόσμου (Goldman Sachs, 
UBS, HSBC, Deutche Bank, Comerzebank, 
Citibank, ING, Chase Manhattan, Rothschild 
Europe, κλπ), σε  εθνικές ενώσεις τραπεζών 
και σε πολλές κεντρικές τράπεζες.

Όλοι οι κλέφτες φυλακή και τα κλεμμένα στον Λαό

Ντράγκι: «Δεν υπάρχει Σχέδιο Β»

Ξεκίνησε την Δευτέρα η πολυαναμενόμενη δίκη του 
Τσοχατζόπουλου για τις κατηγορίες που τον βαραίνουν, 
και οι οποίες σύμφωνα με τα καθεστωτικά μέσα χρέωσαν 
τον Ελληνικό Λαό κατά πολλά εκατομμύρια ευρώ. Ένα από 
τα ερωτήματα που προκύπτουν σχετικά με την δίκη είναι τι 
πρόκειται να κάνει το δικαστήριο και η Βουλή, όσον αφορά 
συγκεκριμένα μέρη της υποθέσεως, την οποία καλούνται 
να διαλευκάνουν και να αποδώσουν δικαιοσύνη.

Πέντε κατηγορουμένοι δεν έδωσαν το παρών ενώπιον 
του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων. Συγκεκριμένα, 
απουσίαζαν η κόρη του Αρετή Τσοχατζοπούλου, η πρώην 
σύζυγός του Γκούντρουν, ο επιχειρηματίας που εμπλέκεται 
στην υπεράκτια εταιρεία Morelia, Οράτιος Μελάς, ο εμπλε-
κόμενος στην υπεράκτια Nobilis Νίκος Γεωργουλάκης και 
ο φερόμενος ως εκπρόσωπος της Torcaso, Κωνσταντίνος 
Αντωνιάδης.

Ο Άκης Τσοχατζόπουλος πρότειν ως μάρτυρες υπερά-
σπισής του τον πρώην πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη και 
μέλη του ΚΥΣΕΑ των επίμαχων περιόδων, καθώς και τρεις 
πρώην αρχηγούς ΓΕΕΘΑ.

Ο πρόεδρος Χρ. Κατσιάνης εκφώνησε τα ονόματα των 
Κ. Σημίτη, Γ. Παπανδρέου, Βάσως Παπανδρέου, Κ. Λαλιώ-
τη, Ευ. Βενιζέλου, Γ. Παπαντωνίου, Θ. Πάγκαλου, Αλ. 
Παπαδόπουλου, Γ. Ρωμαίου, Αθ. Τζογάνη, Μαν. Παρα-
γιουδάκη και Ν. Κρυονερίτη, ως προτεινόμενους μάρτυρες 
από τον βασικό κατηγορούμενο, πρώην υπουργό. Όλοι οι 
μάρτυρες ήταν απόντες.

Ο κατηγορούμενος έχει αφήσει αιχμές για ευθύνες που 

βαραίνουν νυν στελέχη της τρικομματικής συγκυβέρνη-
σης, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου του ΠΑΣΟΚ, Β. 
Βενιζέλου που τόσο θράσος έχει να κουνά το δάκτυλο και 
να απευθύνει χαρακτηρισμούς στον Βουλευτή της Χρυσής 
Αυγής, Κασιδιάρη. Υπάρχουν μάλιστα και σχετικά έγγρα-
φα που έχουν δει το φως της δημοσιότητας, τα οποία στη-
ρίζουν τους ισχυρισμούς Τσοχατζόπουλου, ο οποίος δεν 
προσπαθεί να αποδείξει ότι είναι αθώος - θα ήταν αστείο, 
άλλωστε -, αλλά περιορίζει την υπερασπιστική του γραμμή, 
κυρίως στον άξονα μεταξύ παραγραφής των αδικημάτων 
και πολιτικών πιέσεων ότι «θα πάρει και άλλους μαζί του».

Το βαρύνουσας σημασίας ερώτημα που αβίαστα προκύ-

πτει από όλα τα παραπάνω είναι τι προτίθεται να πράξει 
το δικαστήριο και η Βουλή, σχετικά με αυτούς τους ισχυρι-
σμούς. Θα καλέσει άραγε το δικαστήριο τους συγκεκριμέ-
νους ανθρώπους να καταθέσουν στην δίκη αυτή; Αν αυτοί 
αρνηθούν ή προχωρήσουν θρασέως σε απολογία δια 
υπομνήματος, όπως έπραξε για την υπόθεση της λίστας 
«Λαγκάρντ» ο πρώην πρωθυπουργός, Γιώργος Παπανδρέ-
ου θα άρουν την ασυλία τους οι συνδαιτυμόνες τους, των 
κομμάτων της μεταπολίτευσης και της κλεπτοκρατίας;

Η Λαϊκή εμπειρία λέει ότι «κόρακας, κοράκου μάτι 
δεν βγάζει», οπότε οι προβλέψεις δεν είναι ευοίωνες για 
διαλεύκανση της υποθέσεως, η οποία ως όλα δείχνουν 
έχει ως μόνο σκοπό να παράσχει «άρτον και θεάματα» και 
να καταδικάσει έναν Τσοχατζόπουλο, ενώ οι άλλοι «Τσο-
χατζόπουλοι» θα κινούνται ελεύθερα, ορίζοντας μάλιστα 
τις τύχες της Πατρίδας μας και κουνώντας με θράσος το 
δάκτυλο τους στους Έλληνες που θέλουν δικαιοσύνη για 
τα κακουργήματα τους.

Όλοι οι κλέφτες φυλακή: 
Να επιστραφούν τα κλεμμένα στον λαό!
Ο Τσοχατζόπουλος είναι ένα πολιτικό πτώμα και η προ-

βολή της δίκης του γίνεται για διαφημιστικούς λόγους. Η 
συγκυβέρνηση συνεχίζει το όργιο της διαφθοράς και αφή-
νει στο απυρόβλητο δεκάδες ενεργά πολιτικά πρόσωπα 
που κατέκλεψαν το Ελληνικό Δημόσιο. Πολιτική κάθαρση 
σημαίνει: ΟΛΟΙ οι κλέφτες στην φυλακή και τα κλεμμένα 
πίσω στον ελληνικό λαό.



ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 9ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Ποιος είναι ο Senol Arslan με την πλούσια δραστηριότητα στο Κόσοβο

Τούρκος υπεύθυνος για τα σύνορά μας! 
Ένας άνθρωπος της ΜΙΤ, που καλύπτεται πίσω 
από την ιδιότητα του υπαλλήλου του τουρκικού 
υπουργείου Εξωτερικών, είναι ο υπεύθυνος του 
ευρωπαϊκού συστήματος επιτήρησης συνόρων, 
γνωστού ως ΕUROSUR. Πρόκειται για τον Senol 
Arslan, που έχει αναπτύξει πλούσια δραστηριότη-
τα στα ταραγμένα Βαλκάνια, ειδικά στο Κόσοβο, 
όπου οργάνωσε, λόγω της προφανούς… εμπειρίας 
του, τις μυστικές υπηρεσίες του συγκεκριμένου 
κρατικού μορφώματος.

Επιπλέον, θεωρείται προνομιακός συνομιλητής 
της ηγεσίας των αλβανοφώνων των Σκοπίων και ο 
ρόλος του υπήρξε καταλυτικός στην άμβλυνση των 
διαφορών τους με τη σλαβική πλειοψηφία. Εξάλλου, 
δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι παρά τα αυξημένα 
καθήκοντα που έχει αναλάβει ως κεφαλή του τεχνι-
κού προγράμματος διαχείρισης των ευρωπαϊκών 
συνόρων, εξακολουθεί να είναι ο συντονιστής της 

ευρωπαϊκής αποστολής στο Κοσσυφοπέδιο. Ο ίδιος, 
αν και δηλώνει ένας απλός υπηρεσιακός παράγοντας, 
έχει αποκτήσει σημαντική πρόσβαση στην ευρω-
παϊκή επιτροπή ανάπτυξης και επιτήρησης των μη 
ελεγχομένων χερσαίων συνόρων. Παράλληλα, είναι ο 
εισηγητής για μια σειρά καινοτόμων προτάσεων, που 
έχουν συμπεριληφθεί στο εν λόγω σύστημα. Αντιλαμ-
βάνεται κανείς ότι το συγκεκριμένο πρόσωπο έχει 
δυνατότητα, μέσω της θέσης και των διασυνδέσεων 
που διαθέτει και στη FRONTEX, με την οποία επίσης 
συνεργάζεται, να αποκτήσει πρόσβαση σε μυστικά 
που άπτονται της μυστικής μας ασφάλειας. Σύμφω-
να με καλά ενημερωμένες πηγές του υπουργείου 
Εξωτερικών, που πιάστηκε για μία ακόμη φορά στον 
ύπνο, παρότι γνώριζε εδώ και καιρό την τοποθέτηση 
του Arslan και των ιδιοτήτων που τον ακολουθούν, 
είναι μεταξύ άλλων και ο ιθύνων νους της σύστασης 
διπλωματικού στρατηγείου της Άγκυρας στην Αδρι-
ανούπολη.

ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΘΡΑΚΗ
Πρόκειται για μία νέα υπηρεσία, που στεγάζεται 

στο τοπικό κτίριο της ομώνυμης Νομαρχίας και 
προκαλεί εντύπωση από το πλήθος των διπλωματών 
που τη στελεχώνουν. Ένας πρέσβης, τρεις πρόξενοι 
και δεκάδες κατώτεροι υπάλληλοι, πολλοί εκ των 
οποίων κατάγονται από τη Δυτική Θράκη και γνω-
ρίζουν άπταιστα την ελληνική γλώσσα. Οι τελευταίοι 
συχνά επισκέπτονται την περιοχή, προφασιζόμενοι 
ότι θέλουν να συναντήσουν τους συγγενείς τους. Στα 
εγκαίνια που έγιναν τον Νοέμβριο του 2012 επίση-
μος προσκεκλημένος ήταν ο υφυπουργός Εξωτερι-
κών της γείτονος χώρας, Κουρού Νατζί, ενώ έντονη 
παρουσία είχε ο Τούρκος πρόξενος στην Κομοτηνή, 
Ιλχάν Σενέρ. Η σημασία του στρατηγείου της Αδρια-
νούπολης φαίνεται και από τα καθήκοντα που έχουν 
επωμιστεί και οι τρεις πρόξενοι. Ο ένας ασχολείται 
αποκλειστικά με τα θέματα της μουσουλμανικής 
μειονότητας στην ελληνική Θράκη, ο δεύτερος με τη 
χάραξη τουρκικής πολιτικής στο χώρο των Βαλκα-

νίων και ο τρίτος με ζητήματα που αφορούν στους 
Τούρκους και γύφτους της Βουλγαρίας. Οι συγκεκρι-
μένοι θα αποτελέσουν, σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες, θρυαλλίδα εξελίξεων στη χερσόνησο του 
Αίμου. Ήδη στις τάξεις των παραπάνω επικρατεί τον 
τελευταίο καιρό έντονη κινητικότητα, κάτι που έχουν 
καταγράψει και παρακολουθούν με έκδηλη ανησυχία 
οι Αρχές της Σόφιας.

ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΓΙΛΕΚΑ
Την ίδια στιγμή, στα πρόθυρα της διάλυσης βρί-

σκεται η υπηρεσία πολιτικών υποθέσεων του υπουρ-
γείου Εξωτερικών, που εδρεύει στην Ξάνθη. Μετά τη 
μετάθεση του πρέσβη, Αλέξη Αλεξανδρή, στη Γενεύη, 
ωε υπευθύνου για θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
του ΟΗΕ, η θέση του έμεινε ακέφαλη, λόγω κυρίως 
της άρνησης των διπλωματών πρώτης γραμμής να 
εγκατασταθούν στην Θράκη, λαμβάνοντας μισθούς 
πείνας. Όλα αυτά βέβαια κάνουν τον Σενέρ να τρίβει 
τα χέρια του, ενώ ο μισθοφορικός στρατός, που έχει 
συγκεντρώσει, τρομοκρατεί τα ελάχιστα υγιή στοιχεία 
της μουσουλμανικής μειονότητας, που προέρχονται 
κατά κύριο λόγο από τον χώρο των Πομάκων. Πρό-
κειται για τα περίφημα «κίτρινα γιλέκα», που έκαναν 
την πρώτη προκλητική τους εμφάνιση 18 Αυγούστου 
2012, κατά τη διάρκεια επίσκεψης του Τούρκου 
αντιπροέδρου, Μπεκίρ Μποζντάγ, στην Θράκη, με 
πρόσχημα τη γιορτή του ραμαζανιού. Οι συγκεκρι-
μένοι, που μισθοδοτούνται μέσω του προξενείου 
από το τουρκικό κράτος έφεραν στα γιλέκα τους 
την επιγραφή “Gorevlisi”, που στρατηγικά σημαίνει 
υπεύθυνος ασφαλείας. Οι τοπικές αστυνομικές Αρχές 
δεν αντέδρασαν, αν και ήταν ολοφάνερο ότι διαπρά-
χθηκε το αδίκημα της αντιποίησης Αρχής. Την ίδια 
σιγή ιχθύος επέλεξε και ο υπουργός Εξωτερικών, 
Δημήτρης Αβραμόπουλος, παρά το ότι ανεπισήμως 
εξέφραζε τον προβληματισμό του για τις περίεργες 
δραστηριότητες του Σενέρ. Φαίνεται πως παραδώσα-
με αμαχητί την Θράκη μας!

Γ.Φ.

Το συγκεκριμένο πρό-
σωπο έχει δυνατότη-
τα, μέσω της θέσης 
και των διασυνδέ-
σεων που διαθέτει 
και στη FRONTEX, να 
αποκτήσει πρόσβα-
ση σε μυστικά που 
άπτονται της μυστικής 
μας ασφάλειας

Παράτα μας κύριε Μούιζνιεκς...
Κάποιος Μούιζνιεκς, ευρωπαϊκός επίτροπος 
για την “ιερή αγελάδα” των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, έβαλε την υπογραφή του κάτω 
από μία έκθεση… και σαν άλλος Πιουροφόι 
κουνάει το δάκτυλο στους πάντες...

Για παράδειγμα, στην έκθεσή του ο επίτρο-
πος στηλιτεύει δήλωση του πρωθυπουργού Α. 
Σαμαρά τον Νοέμβριο 2012 για «ανακατάληψη» 
των κέντρων των πόλεων που έχουν «καταλη-
φθεί» από μετανάστες και έχουν παραδοθεί 
στις «παράνομες δραστηριότητές τους» όπως 
και δήλωση του υπουργού Δημόσιας Τάξης Ν. 
Δένδια τρεις μήνες νωρίτερα ότι εξαιτίας της 
παράνομης μετανάστευσης «η χώρα χάνεται...». 
Οι κύριοι Σαμαράς και Δενδιας κρατάνε την 
αμυντική στάση του καρπαζοεισπράκτορα, αντί 
να πουν  στον κύριο αυτό  Butt out (παράτα 
μας) και επίπλεον ότι λέει μπούρδες. 

Μπούρδες κάποιου που πρέπει να δικαιο-
λογήσει τον μισθό που του δίνουν. Πάντως το 
καλύτερο ανέκδοτο είναι η βία που προέρχεται 
από την Χρυσή Αυγή  «είναι ένα διαφορε-
τικό είδος βίας, πιο σοβαρής διότι αποτελεί 
μεγαλύτερη απειλή για τη δημοκρατία». Ποια 
δημοκρατία;  Ασυδοσία είναι,  εξάλλου το να 
βρίζεις καθηγητές και να τους κρατάς ομήρους 
στα πανεπιστήμια, - όπως έκανα τα προοδευτικά 
τσόκαρα και τσογλάνια στο ΤΕΙ Πάτρας-, να τους 
χτίζεις τα γραφεία, να κλέβεις τις κάλπες η να 

δέρνεις όσους πάνε να ψηφίσουν εκεί, να καις 
μαγαζιά, να πετάς μολότοφ, να κανεις πλιάτσικο 
στο βιός του άλλου, να καταλαμβάνεις περιου-
σία, να δημιουργείς ελληνοποιημένους ψηφο-
φόρους, να ανέχεσαι την μαύρη εργασία και το 
παρεμπόριο, να έχεις διαλύσει κάθε κοινωνική 
συνοχή σε αυτήν την χώρα δεν είναι απειλή για 
την «δημοκρατία». 

Μούιζνιεκς δεν είδες, δεν ξέρεις, δεν άκου-
σες; Μάθε λοιπόν και μήπως καταλάβεις το γιατί 
η «έκθεση» σου προκαλεί ένα μεγάλο χασμου-
ρητό. Στην λογική της στολισμένης ολόκληρης 
με κρατικά μπιχλιμπίδια έξαλλης αριστεράς δεν 
υπάρχουν συντεταγμένοι θεσμοί. Μόνος θεσμός 
είναι το πεζοδρόμιο “νομος είναι το δίκαιο του 
εργάτη”  και εξαρτάται από το ισοζύγιο της 
βίας. Η αριστερά απέτυχε να πείσει την κοι-
νωνία με τις παρωχημένες πολιτικές ιδέες και 
τις αντικατέστησε με την πολιτική της πλήρους 
άρνησης και της βίαιης επιβολής της άποψης της 
θεωρητικοποιώντας την βία σαν “την μαμή της 
ιστορίας”.  Κάθε αποδεδειγμένο “καθίκι” που 
με την κουκούλα του δήμιου και 45άρι ξεφώ-
νιζε “ένας άλλος κόσμος είναι εφικτός” γινόταν 
σημείο αναφοράς και ηρωισμού γιατί η αριστε-
ρά έχει “καθαρές απόψεις σαν γάργαρο νερό για 
τη βία και τους κουκουλοφόρους και δεν ζήτά 
πιστοποιητικά κοινωνικής νομιμοφροσύνης”. 
Την ίδια στιγμή κυκλοφορούσε το ημερολόγιο 
της “Αυγής” με 70 φωτογραφίες, προβάλλοντας 

την δράση των κουκουλοφόρων, δηλαδή την 
καταστροφή και την διαρπαγή καταστημάτων, 
φλεγόμενους αστυφύλακες, το κάψιμο και το 
χάος της Αθήνας τον Δεκέμβρη 2008…  

Όταν οι ιδέες της καταρρέουν η Αριστερά 
καταφεύγει σε εκδηλώσεις ανομίας. Εν τούτοις 
ισχυρίζεται πως καταδικάζει την βία… «Οι 
τρομοκράτες δεν ενοχοποιούν την Αριστερά», 
κάποιοι υποστήριζαν όταν συνελήφθησαν στε-
λέχη της 17Ν. Αλλά οι ίδιοι οι τρομοκράτες υπε-
ρηφανεύονταν για τα Αριστερά τους πιστεύω… 
Από την μιά η αναποφασιστική κι’ αντιφατική 
Νυχτωμένη Διαχρονικά (ΝΔ). Κι από την άλλη 
τα αντανακλαστικά της παραδοσιακής Αριστεράς 
που αισθάνεται σχεδόν υποχρεωμένη να υπο-
στηρίζει τις όποιες διαμαρτυρίες - ανεξάρτητα 
πόσο αστήρικτες είναι - ενάντια στο κακό αστικό 
κράτος… Κάψαν την Αθήνα τον Δεκέμβρη του 
2008, δολοφόνησαν 4 ανθρώπους στην Marfin, 
ρίχνουν “συγκεκριμένα ποσά βίας” σε όποιον 
διαφωνεί. Η ύπαρξη τους είναι ένα όργιο βίας.

Ο Μούιζνιεκς χύνεται ακάθεκτος κατά της 
Χρυσής Αυγής που “αποτελεί μόνο ένα μέρος 
του προβλήματος αυτού το οποίο απαιτεί συνο-
λική αντιμετώπιση - εφαρμογή νομοθεσίας που 
συχνά μένει στα χαρτιά...”  

Έχει απόλυτο δίκιο “Δεν αντέχουμε άλλο. 
Δεν μπορούμε τα βράδια να βγούμε έξω από 
το σπίτι μας.Κλειδωνόμαστε και δεν μπορούμε 
να κοιμηθούμε απο τον φόβο μας.Φοβόμαστε 

να αφήσουμε τα παιδιά μας να παίξουν στους 
δρόμους. Ορδές χρυσαυγιτων κυκλοφορούν με 
Καλάσνικοφ και δολοφονούν αστυνομικούς και 
πολίτες... Συμμορίες χρυσαυγιτών κάνουν δου-
λεμπόριο, σωματεμπορία και εμπόριο ναρκωτι-
κών. Οι χρυσαυγιτες έχουν γεμίσει με πρέζα και 
αραπινες πόρνες φορείς του AIDS όλη την Ελλά-
δα. Έχουμε συνέχεια ξυλοδαρμούς και φόνους 
ηλικιωμένων για 10 ευρώ. Άσε που έχουν 
ρημάξει τα καλώδια της ΔΕΗ και του ΟΣΕ.”

Η υπερήφανη απάντηση στο άνθρωπο αυτό 
την δίνει ο απλός Έλληνας ο τυραγνισμένος 
από τα 40 χρόνια δικτατορίας που επέβαλαν 
τα τσόκαρα και οι τσόγλανοι της Αριστεράς του 
schooligan Τσίπρα. Μούιζνιεκς: Παράτα μας: το 
σημερινό ΟΧΙ!»  

tabouri.blogspot.gr 
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Άνοιξε η όρεξη των βούλγαρων
Η καταστροφική εξωτερική πολιτική 
όλων των μεταπολιτευτικών κυβερ-
νήσεων και όχι μόνο, με τις κενές 
περιεχομένου δηλώσεις, «δεν διεκδι-
κούμε τίποτα» σε όσο αφορά τα Εθνικά 
θέματα, άνοιξε τις ορέξεις στους προαι-
ώνιους εχθρούς του Έθνους οι οποίοι 
έχουν αποθρασυνθεί και διεκδικούν 
σχεδόν τη μισή και παραπάνω Ελλάδα. 

Έτσι λοιπόν, μετά τους Τούρκους 
που διεκδικούν σχεδόν όλο το Αιγαίο, 
δεν αναγνωρίζουν υφαλοκρηπίδα στα 
Ελληνικά νησιά, θεωρούν αιτία πολέμου 
την επέκταση των χωρικών υδάτων στα 
δώδεκα μίλια στο Αιγαίο, προκαλώντας 
με συνεχείς παραβάσεις και παραβιάσεις 
τον Εθνικό εναέριο χώρο και στέλνοντας 
τα πολεμικά πλοία τους μέχρι το Λαύριο 
χωρίς ουσιαστική αντίδραση των μνημο-
νιακών κυβερνήσεων. Σειρά παίρνουν οι 
Σκοπιανοί, διεκδικώντας το όνομα της 
Μακεδονίας μας, με το σύνταγμά τους 
να εμπεριέχει αλυτρωτικές τάσεις για 
Ελληνικά εδάφη, το κράτος των αλβανών 
κατσαπλιάδων που αναλόγως των διαθέ-
σεών του φτάνει να διεκδικεί όλη σχεδόν 
την Βορειοδυτική Ελλάδα πότε μέχρι την 
Πρέβεζα και πότε μέχρι την Πάτρα, ήρθε 
και σειρά των κομιτατζήδων της Βουλγα-
ρίας να διεκδικήσουν Ελληνικά εδάφη. 

Αφορμή μια αεροπορική άσκηση, με 
την επωνυμία «THRACIAN STAR» που 
διοργανώνει η πολεμική αεροπορία της 
παραπάνω χώρας και στην οποία προ-
σκλήθηκε να συμμετάσχει και η Πολε-
μική Αεροπορία της Ελλάδας. Ανάμεσα 
λοιπόν στα επιχειρησιακά στοιχεία της 
άσκησης υπήρξαν και ιστορικά θέματα 
που τονιζόταν με έμφαση «η Θρακική 
καταγωγή των Βουλγάρων» και μάλι-
στα συμπεριέλαβαν ιστορικό χάρτη που 
εμφάνιζε βουλγαρική όλη την Ελληνική 
Θράκη. Η κυβέρνηση όπως αναμενόταν, 
ακολουθώντας πιστά το δόγμα του ενδο-
τισμού που αγγίζει τα όρια της προδοσί-
ας, υποβάθμισε το όλο ζήτημα βάζοντας 
τον Έλληνα Αρχηγό της Αεροπορίας σε 
σύνταξη επιστολής στο Βούλγαρο ομό-
λογό του. 

Βλέπουμε λοιπόν ότι η ιστορία επα-
ναλαμβάνεται, χωρίς να έχει διδάξει 
τίποτα στους ανεπαρκείς διαχειριστές της 
εξουσίας, διότι σε διαφορετική περίπτω-
ση θα γνώριζαν ότι πάντοτε οι Βούλγα-
ροι εποφθαλμιούσαν την κάθοδο τους 
στο Αιγαίο, αμφισβητώντας και μάλιστα 
δυναμικά Ελληνικά εδάφη. 

Αυτό ακριβώς προσπάθησαν να πρά-
ξουν οι Βούλγαροι στους Βαλκανικούς 

πολέμους του 1912 -13 και να καταλά-
βουν την Θεσσαλονίκη, με δόλο, προ-
σπαθώντας να εμφανιστούν και αυτοί ως 
απελευθερωτές της πόλης ζητώντας μάλι-
στα από τον Ταξίν πασά να υπογράψει 
πρωτόκολλο παράδοσης παρόμοιο με 
αυτό που είχε υπογράψει με τον Διάδοχο 
Κωνσταντίνο. Το μόνο που κατάφεραν 
ήταν να στρατοπεδεύσουν δύο τάγματα - 
και για να μη ξεχνάμε και τους πάτρωνες 
τους- φιλοξενήθηκαν σε εβραϊκά και 
εξαρχικά οικήματα . 

Αξίζει να αναφέρουμε ένα όχι τόσο 
γνωστό περιστατικό που έγινε τον Οκτώ-
βριο του 1925 και δείχνει την απο-
φασιστικότητα με την οποία ενήργη-
σε η Ελληνική πλευρά με αφορμή ένα 
ασήμαντο μεθοριακό επεισόδιο με τους 

Βουλγάρους. Ο Ελληνικός Στρατός εισέ-
βαλλε στη Βουλγαρία και για τέσσερις 
ημέρες υπήρξε ένα βραχύβιος πόλεμος. 
Μικρής σημασίας το γεγονός ότι η Ελλά-
δα υποχρεώθηκε σε καταβολή αποζη-
μίωσης προς τη Βουλγαρία σε σχέση με 
την αποκατάσταση του γοήτρου και της 
αξιοπρεπείας της, μιας και τα ελληνικά 
στρατεύματα, προς τρόμο των θρασύτα-
των Βουλγάρων, διείσδυσαν βαθιά στο 
βουλγαρικό έδαφος. 

Αντί λοιπόν να διεκδικεί η Ελλάδα τις 
σκλαβωμένες πατρίδες της Ανατολικής 
Ρωμυλίας, οι οποίες είχαν δύο χιλιάδες 

εξακόσια χρόνια Ελληνικής παρουσίας, 
έρχονται οι απόγονοι των κομιτατζήδων 
και διεκδικούν την Αλεξανδρούπολη,τη 
Δράμα, την Καβάλα, όπως το 1940 τους 
υπόσχονταν οι μπολσεβίκοι φίλοι τους  
κατά τη χρονική περίοδο που ο Ελλη-
νικός Στρατός έδινε τον υπέρ πάντων 
αγώνα στα βουνά της Βορείου Ηπείρου. 

Βραχίονας της Εξωτερικής πολιτικής 
του Έθνους είναι οι Ένοπλες Δυνάμεις και 
όσο ισχυρές είναι, τόσο μεγαλύτερη είναι 
διαπραγματευτική σου ικανότητα. Αυτό 
μας δείχνουν και τα παραπάνω ιστορικά 
παραδείγματα όπου η Ελλάδα είχε ισχυ-
ρή Στρατιωτική ισχύ και ενέπνεε σεβα-
σμό σε φίλους και φόβο στους εχθρούς. 

Η Χρυσή Αυγή, έχει επανειλημμένα 
τονίσει ότι το μνημόνιο δεν έπρεπε να 

αγγίξει την Εθνική Άμυνα. Η φράση δε 
του Αρχηγού του Κινήματος μας στη 
Βουλή: «ούτε ένα ευρώ λιγότερο για τις 
Ένοπλες Δυνάμεις» δείχνει και τις προθέ-
σεις αλλά και τον τρόπο που θα κτισθεί 
μια Μεγάλη, ισχυρή, περήφανη και πάνω 
απ’ όλα αξιοπρεπής Ελλάδα. Καθίσταται 
λοιπόν σαφές, πως πέραν του δρόμου 
της επαιτείας, τον οποίο έχει επιλέξει το 
μεταπολιτευτικό Καθεστώς, υπάρχει και 
ο δρόμος του ιστορικού πεπρωμένου, 
τον οποίο απαρέγκλιτα ακολουθεί ο Λαϊ-
κός Σύνδεσμος- Χρυσή Αυγή! 

ΣΤ.ΚΡ.

; Εντυπωσιακές ήταν -για άλλη μια φορά- οι 
επιδόσεις των Ελλήνων πιλότων σε ΝΑΤΟϊκή άσκη-
ση. Πραγματικά ξεχώρισαν στην άσκηση που 
πραγματοποιήθηκε από 4 Μαρτίου έως 27 του 
ίδιου μήνα στην βάση του Albacete στην Ισπανία. 
Η άσκηση είχε την επωνυμία Tactical Leadership 
Program (TLP). Έχει δε τα χαρακτηριστικά σχολείου 
με εκπαιδευτές τοποθετημένους εκεί και εκπαιδευ-
όμενους από όλες τις χώρες της συμμαχίας.

; Έτσι λοιπόν στην δεύτερη εκπαιδευτική σειρά 
για αυτήν την χρονιά, συμμετείχαν ιπτάμενοι της 
331 Μοίρας από την 114 Πτέρυγα Μάχης που 
έχει έδρα την Τανάγρα. Δύο ιπτάμενοι της Μοίρας 
εντυπωσίασαν με τις επιδόσεις τους, καθώς βρα-
βεύτηκαν από τους συμμαθητές τους. Συγκεκριμέ-
να, ο σμηναγός Κατσαρός Θεοχάρης ψηφίστηκε ως 
ο καλύτερος εκπαιδευόμενος της σειράς (Course 
Warrior), ενώ ο υποσμηναγός Σιάνος Ιωάννης 
βρέθηκε στην δεύτερη θέση.
 
; Τις ελληνικές επιτυχίες συμπλήρωσε η ανάδειξη 
του επισμηναγού Μπογατίνη Μαρίνου - ο οποίος 
είναι τοποθετημένος στο TLP σαν εκπαιδευτής- ως 
του καλύτερου εκπαιδευτή για 3η μάλιστα φορά! 
Εμείς από την πλευρά μας δεν μπορούμε παρά να 
δώσουμε τα συγχαρητήρια μας στους πιλότους και 
να ελπίσουμε ότι θα διατηρούνται πάντα σε τέτοια 
υψηλή πολεμική ικανότητα εν μέσω μάλιστα της 
κρίσης που περνάμε όλοι μας.
 
; Βέβαια ο πρωθυπουργός, μαζί με τον υπουργό 
Άμυνας Παναγιωτόπουλο, δέχτηκαν στο Μέγαρο 
Μαξίμου τους πιλότους για να τους  δώσουν τα 
εύσημα για την επιτυχία τους.
 
; Η κίνηση από μόνη της δεν είναι κακή, αλλά 
θα ήταν πολύ πιο έντιμη αν συνοδευόταν και με 
πράξεις. Πράξεις που θα αποδεικνύουν το πραγ-
ματικό ενδιαφέρον της πολιτικής ηγεσίας, τόσο για 
την Πολεμική Αεροπορία, όσο και για τους υπόλοι-
πους κλάδους των Ενόπλων Δυνάμεων.
 
; Γιατί πώς αλλιώς εκτός από υποκρισία μπορεί 
να χαρακτηρίσει κάποιος το γεγονός της βράβευ-
σης των ιπταμένων, την ίδια στιγμή που η κυβέρ-
νηση τους κόβει τους μισθούς στερώντας τους 
την δυνατότητα να θρέψουν τις οικογένειες τους; 
Την ώρα που κόβει δραματικά τις δαπάνες για 
ανταλλακτικά και συντήρηση, βάζοντας σε κίνδυνο 
τις ζωές τους;
 
; Όλα αυτά την ώρα που το Γενικό Επιτελείο 
αποφάσισε την εντατικοποίηση της εκπαίδευσης 
των πιλότων στα αντικείμενα της επιβίωσης και 
διαφυγής σε περίπτωση πτώσης του αεροσκά-
φους. Συγκεκριμένα, θα διεξάγονται πιθανότατα 
πέντε σχολεία το χρόνο, με ευθύνη της 31 Μοίρας 
Ειδικών Επιχειρήσεων που έχει έδρα την Ελευσίνα.

; Πολύ σοφή κίνηση αυτή. Με τις περικοπές 
που γίνονται σε λίγο θα αρχίσουν να πέφτουν τα 
αεροπλάνα χωρίς να χρειαστεί να βάλουν το χέρι 
τους οι Τούρκοι. Σοβαρά τώρα, μακάρι να συν-
δυαζόταν αυτή η αναβάθμιση της εκπαίδευσης με 
μια στιβαρή πολιτική ηγεσία που θα μεριμνούσε 
πραγματικά για τους πιλότους και -κυρίως- για τα 
εθνικά συμφέροντα.
 
; Κλείνοντας, να αναφερθώ σε ένα θέμα που έχει 
προεκτάσεις και στην Εθνική Ασφάλεια. Μετά το 
επεισόδιο στη Μανωλάδα, έσπευσε ο υπουργός 
ΠΡΟ.ΠΟ Δένδιας να επισκεφθεί τους καταυλι-
σμούς των λαθρομεταναστών!
 
; Συγνώμη, αλλά και μόνο η παρουσία αυτών 
των ανθρώπων εκεί αποτελεί παραβίαση του 
νόμου που υποτίθεται πως είναι ευθύνη του 
υπουργείου του Δένδια να προστατεύει. Μην 
ακούτε τις βλακείες που λένε ορισμένοι. Το επει-
σόδιο στην Μανωλάδα δεν ήταν ρατσιστικό. Αν ο 
ιδιοκτήτης της φυτείας ήταν ρατσιστής δεν θα είχε 
καν αλλοδαπούς λαθραίους για εργάτες.  Δεν θα 
ήθελε ο ρατσιστής αλλοδαπούς να δουλεύουν για 
αυτόν, δεν θα ήθελε καν να είναι στη χώρα του. 
Άλλοι είναι υπέρ των λαθρομεταναστών-εργατών, 
όχι οι ρατσιστές…

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ

Εθνικιστική
Λογοτεχνία

Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr
Για παραγγελίες καλέστε

στο 210. 6920694
«ΤΟΜΕΑΣ Χ»

του Η. Κασιδιάρη
«Ο ΑΕΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ»

του Ν. Λεμοντζή
«ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΕΩΣ 

ΛΟΓΧΗ» του Ν. Έξαρχου
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Ανάμεσα στα επιχειρησιακά στοιχεία της άσκησης υπήρξαν και ιστορικά 
θέματα που τονιζόταν με έμφαση «η Θρακική καταγωγή των Βουλγάρων»!
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c Τα παρακάτω τα απευθύνουμε, 
εν είδει ανοικτής επιστολής, σε όλους 
τους αντιπάλους της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
Σε όλους εκείνους που τους αρέ-
σει να αυτοαποκαλούνται δυνάμεις 
του δημοκρατικού ή συνταγματικού 
τόξου, σε όλη  την προοδευτικούρα, 
την ενωμένη καμόρα και το διεφθαρ-
μένο δημοσιοκαφρικό σκυλολόι που 
λυσσομανάει νυχθημερόν, βρίζοντας 
χυδαία τους Έλληνες Εθνικιστές, λες 
και αυτοί φταίνε για το κατάντημα 
της Χώρας!

c Κύριοι δημοκράτες! Σας παρα-
καλούμε πολύ να μας κάνετε την χάρη 
να συνεχίσετε να βρίζετε την ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ. Σας παρακαλούμε πολύ να 
συνεχίσετε να διαδίδετε ψέματα εις 
βάρος μας. Να λέτε έστω και  μισές 
αλήθειες, να μας κατηγορείτε, να 
μας αποκαλείτε ακραίους, φασίστες, 
ναζιστές, που τόσο σας αρέσει. Να 
οργανώνετε συζητήσεις  μεταξύ σας 
στην τηλεόραση χωρίς Εμάς και εκεί 
να βγάζετε όλη σας την χολή εναντίον 
μας.

c Εμείς μία μικρή εφημερίδα  
στην διάθεσή μας έχουμε μόνον. 
Εσείς έχετε (και τι δεν έχετε) το σύνο-
λο του έντυπου και του ηλεκτρονι-
κού τύπου. Έχετε άπειρα μέσα για 
να μας επιτίθεστε. Χρησιμοποιήστε 
τα στο έπακρον και προσπαθήστε 
να  επιτύχετε την εξόντωσή μας, 
που τόσο πολύ ποθείτε. Συνεχίστε 

να προπαγανδίζετε χωρίς ντροπή για 
τα «οφέλη» των μνημονίων και που 
Εμείς είμαστε τυφλοί και δεν τα βλέ-
πουμε. Διατυμπανίστε, σε όλους τους 
τόνους και προς τον Λαό, για το πόσο 
επικίνδυνοι είμαστε και πόσο κινδυ-
νεύει από Εμάς, τους «ακραίους», η 
«Δημοκρατία σας».

c Χτίστε φωτομοντάζ σαν και 
εκείνο το επιτυχημένο που δείξα-
τε προ καιρού  πώς «εφόρμησαν». 
με καράβι μέσα στο Νοσοκομείο 
της Τρίπολης οι  Χρυσαυγίτες της... 
Κρήτης!

c Δεν μπορεί παρά να υπάρχουν 
και άλλοι πολλοί τρόποι για να μας 
πολεμήσετε. Βρείτε τους, χρησιμο-
ποιήστε τους  και  εδώ είμαστε Εμείς 
για να τους υποστούμε. Άλλωστε, 
χρόνια τώρα, είμαστε συνηθισμένοι 
στους τόνους λάσπης που πετάτε 
εναντίον μας καθώς και στα δηλητη-
ριώδη βέλη που εκτοξεύετε από τα 
συνταγματικά σας και τα «δημοκρα-
τικά σας» τόξα.

c Συνεχίστε να κάνετε εντατικά 
όλα αυτά και ό,τι άλλο «δημιουργι-
κό» επινοήσετε στο μέλλον.

c Εμείς, από την πλευρά μας, σας 
υποσχόμαστε ότι όσο εντατικότερα 
και λυσσασμένα μας πολεμάτε, τόσο 
περισσότερα γραφεία ανά την Ελλά-
δα θα ανοίγουμε. Σε όσο και περισ-
σότερους Έλληνες μάς λασπολογείτε, 
τόσο περισσότεροι θα έρχονται μαζί 
μας και τελικά τόσο γρηγορότερα θα 
ΕΡΘΟΥΜΕ! Κύριοι «δημοκράτες»,  
Θα συναντηθούμε στο εγγύς μέλλον 
από διαφορετικές θέσεις. ΑΝΑΜΕΙ-
ΝΑΤΕ ΟΛΙΓΟΝ ΤΙ. ΕΣΣΕΤΑΙ ΗΜΑΡ!

c Οι επίορκοι, οι επίορκοι! Έχει 
καταντήσει κουραστικό, ανούσιο και 
εκνευριστικό. Ποιο; Το να απολυ-
θούν τώρα οι επίορκοι δημόσιοι 
υπάλληλοι! Είναι τον αριθμό (λένε) 
περί τις 14.000!  Το ακούμε και 
δεν το αντέχουμε. Το ακούμε μήνες 
τώρα,  καθημερινά, να το λένε στα 
κανάλια και στα ραδιόφωνα οι 
υπουργοί, να το επαναλαμβάνουν οι 

βουλευτάδες στα ενημερωτικά πρω-
ϊνάδικα, να το γράφουν και να το 
απαιτούν από κοντά και οι δημοσιο-
γράφοι των εφημερίδων, ο δε Λαός 
που το ακούει αναρωτιέται: Καλά, 
βρε Σαμαροβενιζελοκουβέληδες, 
πλάκα μας κάνετε; Πόσον καιρό τους 
ξέρατε και πού τους είχατε όλους 
αυτούς;  Για τους επίορκους μιλάμε. 
Τους ξέρατε από παλιά και μας τους 
φυλάγατε για έκπληξη ή τώρα τους 
ανακαλύψετε; Αν τους ξέρατε από 
παλιά, γιατί τους φυλάγατε; Μήπως 
επειδή τους είχατε διορίσει εσείς και 
δεν θέλατε να στενοχωρήσετε την 
εκλογική σας πελατεία; Ή μήπως εδώ 
ισχύει το «κόρακας κοράκου μάτι 
δεν βγάζει»; Ναι, καλά καταλάβατε. 
Για τους ΕΠΙΟΡΚΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ 
μιλάμε. Τι θα γίνει με αυτούς; Τι θα 
γίνει μ’ εσάς;

c Φοιτητές του Πανεπιστημίου 
Πατρών κλείδωσαν τους καθηγητές 
τους στα γραφεία και απαίτησαν να 
υπογράψουν τις... παραιτήσεις τους! 
Η είδηση πέρασε στα ψιλά των εφη-
μερίδων και των καναλιών, χωρίς  
ιδιαίτερα σχόλια, αφού πρόκειται 
για τα χαϊδεμένα παιδιά του συστή-
ματος. Θα μου πείτε, περίμενες να 
καταδικάσουν αυτή την απαράδε-
κτη ενέργεια; Όχι, βέβαια. Εδώ στο 
παρελθόν έκαψαν  τρεις ανθρώπους. 
Μιλάμε για τους εργαζόμενους μέσα 
στην Τράπεζα  ΜΑΡΦΙΝ  και τότε 
δεν ίδρωσε το αυτί κανενός, λες και 
δεν επρόκειτο για αποτρόπαιη δολο-
φονία, αλλά για... πταίσμα! Τίποτα 
άλλο δεν σας λέμε παρά μόνο αυτό: 
Σκεφθείτε, αγαπητοί αναγνώστες, τι 
θα γινόταν, αν τα παραπάνω τα είχαν 
διαπράξει Χρυσαυγίτες!

c Νέες αποδράσεις  κρατουμέ-
νων! Είναι τόσο συχνές τελευταία, 
που  ο ανεκδιήγητος Δένδιας (για 
την ενημέρωσή μας) θα πρέπει να 
εκδίδει, πλέον, ημερήσιο  δελτίο... 
αποδράσεων. Κάτι σαν το δελτίο 
καιρού, δηλαδή.

c Ξανακτύπησε ο Πάγκαλος. Τι 
μας είπε; Ότι η αλβανία είναι ανώ-
τερη, οικονομικά, από την Ελλάδα. 
Συμφωνούμε με αυτό και προσθέ-
τουμε ότι ο λόγος είναι ότι η αλβα-
νία δεν είχε ποτέ την ατυχία να 
την κυβερνήσουν οι... πάγκαλοι. Οι 
οποίοι, μάλιστα, έχουν το θράσος 
σήμερα να μας προκαλούν, κι από 
πάνω, με χαιρέκακες δηλώσεις!

c Νέο γενικό γραμματέα εξέλεξε 
το ΚΚΕ. Τον λένε Δημήτρη Κου-
τσούμπα. Η Παπαρήγα, μετά και τις 
τελευταίες εκλογές, παραδίδει σήμε-
ρα στον Κουτσούμπα ένα ΚΚΕ απο-
λειφάδι και  «την κάνει» με ελαφρά 
πηδηματάκια. Πιθανόν για να μην 
χρεωθεί και αυτά που θα ακολου-
θήσουν.

c Κάνουμε μία πρόβλεψη: ότι ο 
νέος γραμματέας θα είναι ο τελευ-
ταίος που θα κλείσει την πόρτα στο 
χαφιεδομάγαζο του Περισσού και 
θα πάρει μαζί του τα κλειδιά! Αμήν! 
Αρκετά ταλαιπώρησαν την Χώρα τα 
απολιθώματα του παρελθόντος και 
τα ορφανά του Στάλιν.

c Μπουτάρης, δήμαρχος Θεσ-
σαλονίκης: «κακό σπυρί η Χρυσή 
Αυγή». Ένας Χρυσαυγίτης: κακό 
σκυλί, για την Χώρα, ο Μπουτάρης.

c Κάποιος Έλληνας αποκάλε-
σε τον Πάγκαλο γάιδαρο, κι αυτός 
προσέφυγε στην δικαιοσύνη. Λάθος 
του Πάγκαλου. Αρμοδιότερη για την 
περίπτωση θα ήταν η Εταιρεία Προ-
στασίας. Ζώων.

c Εκατόν ένδεκα (111) τόνους 
αλογίσιου κρέατος φάγαμε το προ-
ηγούμενο διάστημα χωρίς να το 
ξέρουμε! Για το ποια γαϊδούρια ήταν 
αυτά που έκαναν την εισαγωγή και 
την διάθεση, δεν μας λέει κανείς!

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Λαθρομετανάστες: Tο χρυσορυχείο των «προοδευτικών»
Η ITUC επιβεβαιώνει: Δεν έχουμε ενσωματώσει 
την κοινοτική οδηγία που θα έκλεινε φυλακή 

πολλούς “ευαίσθητους”!

Τα γεγονότα στην Μανωλάδα απέδειξαν με τον πιο περί-
τρανο τρόπο, που πραγματικά βρίσκεται ο ρατσισμός με την 
κακή του έννοια και ποιοι έχουν συμφέρον από το εμπόριο 
ανθρώπων. Ένα τέτοιο γεγονός σε μια γωνιά της Ευρώπης 
δείχνει το σκοτεινό βάθος που έχει το τούνελ της λαθρομετα-
νάστευσης στην Ευρώπη, δείχνει ότι οι ίδιοι οι επαγγελματίες 
«αντιρατσιστές» και οι σκοτεινοί κύκλοι που βρίσκονται από 
πίσω, ελέγχουν και κατευθύνουν αυτή τακτική εδώ και αιώνες.  

Έτσι λοιπόν η Διεθνής συνδικαλιστική Συνομοσπονδία 
αποκαλύπτει ότι η Ελλάδα δεν έχει ενσωματώσει την κοι-
νοτική οδηγία για το δουλεμπόριο στο Εθνικό της Δίκαιο, 
παρά το ότι έχει ήδη περάσει η καταληκτική ημερομηνία! Για 
το σοβαρότατο αυτό θέμα, δεν έχει βγει άχνα από κανέναν 
“ευαίσθητο” προοδευτικό! Όπως άχνα δεν έχει βγει για τους 
δολοφονημένους λαθρομετανάστες από δουλεμπόρους ή από 
άλλους λαθρομετανάστες. Μόνο τα υποτιθέμενα… «ρατσιστι-
κά» εγκλήματα ψάχνουν. Τυχαίο; Όχι βέβαια! 

Εάν η οδηγία γίνει νόμος του κράτους, τότε πολλοί “ευαί-
σθητοι” προοδευτικοί θα βρεθούν στην φυλακή! Σύλλογοι 
που “διευκολύνουν” την… ασφαλή μετακίνηση των ανθρώ-
πων – εμπορευμάτων, τους βοηθούν να παραποιούν στοιχεία 
για να τους εκμεταλλευθούν, οργανώνουν δράσεις “διαμαρ-
τυρίας” για συλληφθέντες (αλλοδαπούς) δουλεμπόρους, ενώ 

αρκετοί ντόπιοι δουλέμποροι παριστάνουν τους προστάτες των 
λαθρομεταναστών! Το μαύρο χρήμα του δουλεμπορίου λοι-
πόν φαίνεται ότι εξαγοράζει συνειδήσεις αλλά και ολόκληρες 
κυβερνήσεις. Δεν εξηγείται αλλιώς η συνέργεια κράτους – ΜΚΟ 
– οργανώσεων στην μη εισαγωγή της σχετικής νομοθεσίας.  

Η ιστοσελίδα της ITUC αναφέρει ότι απλήρωτοι εργάτες 
φράουλας από το Μπαγκλαντές πυροβολήθηκαν από τον εργο-
δότη τους στην Ελλάδα, κάτι που έχει σοκάρει την κοινή γνώμη, 
η οποία είδε αυτές τις εικόνες και διάβασε τα ρεπορτάζ από την 

περιοχή της Νέας Μανωλάδας. Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της 
Διεθνούς Συνδικαλιστικής Συνομοσπονδίας (ITUC) για το μπο-
ϊκοτάζ στην Μανωλάδα, τους πυροβολισμούς & το trafficking. 
Το στέλεχος της Συνομοσπονδίας δηλώνει ότι παρότι υπήρχε 
προθεσμία έως την 6η Απριλίου, η Ελλάδα δεν είναι προφανώς 
μεταξύ αυτών των χωρών που μετέφερε την οδηγία 2011/36/ΕΕ 
για το trafficking, στο εθνικό της δίκαιο. 

Η ανάρτηση στην ιστοσελίδα της ITUC επισημαίνει ότι η 
Ελλάδα δεν παίρνει τα απαραίτητα μέτρα για το trafficking, 
(συμπεριλαμβανομένου εκείνου που γίνεται για εκμετάλλευση 
εργασίας), καθώς ενώ ο αριθμός των θυμάτων ανεβαίνει, ο 
αριθμός των καταδικαστικών αποφάσεων για εμπορία ανθρώ-
πων μειώνεται (κατά 13%) και ενώ συμφωνήθηκε το 2011, 
να ενεργοποιηθεί η οδηγία 2011/36/ΕΕ για την πρόληψη και 
την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και την προστασία 
των θυμάτων της, με αυστηρότερες ποινές για τους παραβάτες, 
αυξημένη προστασία των θυμάτων και με στόχο να κάνει ευκο-
λότερη τη δίωξη, μέχρι στιγμής, μόνο 6 από τα 27 κράτη μέλη 
της ΕΕ την έχουν μεταφέρει πλήρως στην εθνική τους νομο-
θεσία. Το στέλεχος της Συνομοσπονδίας δηλώνει ότι παρότι 
υπήρχε προθεσμία έως την 6η Απριλίου, η Ελλάδα δεν είναι 
προφανώς μεταξύ αυτών των χωρών που μετέφερε την οδηγία 
2011/36/ΕΕ για το trafficking, στο εθνικό της δίκαιο. 

Η λύση είναι μια: Άμεση απέλαση όλων των λαθρομετανα-
στών! Οριστικό τέλος στην παράνομη εργασία των αλλοδαπών!

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Ανώτερη η Αλβανία από την Ελλάδα σύμφωνα με τον Πάγκαλο



ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 201312 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 13ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΣΗΜΑΙΕΣ 15 ΕΥΡΩ ΜΠΛΟΥΖΕΣ 10 ΕΥΡΩ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  210.6920694

xa
ka

ta
st

im
a.

bl
og

sp
ot

.g
r

Η Χρυσή Αυγή, τα ΜΜΕ
και η ένοχη σιωπή του ΕΣΡ Σύσσωμη η τοπική κοινωνία της Μεσσήνης έστειλε 

ηχηρό μήνυμα υπέρ της Χρυσής Αυγής, καθώς ακόμα 
ένα κάστρο του Εθνικισμού αποτελεί πραγματικότη-
τα. Εκατοντάδες Έλληνες συνέρρευσαν το απόγευμα 
του Σαββάτου στα εγκαίνια των γραφείων της Χρυσής 
Αυγής στην Μεσσήνη (Μερλοπούλου 27, 1ος όροφος). 
Χαρακτηριστική ήταν η παρουσία της νεολαίας, αλλά και 
γενικότερα του συγκεντρωμένου πλήθους σε μια πόλη 
μόλις λίγων χιλιάδων κατοίκων. Μετά τον καθιερωμένο 
αγιασμό, μέσα σε ένα ενθουσιώδες κλιμα με εθνικιστικά 

συνθήματα να δονούν την ατμόσφαιρα, πραγματοποιή-
θηκαν ομιλίες από τους Συναγωνιστές Ηλία Κασιδιάρη, 
Δημήτρη Κουκούτση, Ευστάθιο Μπούκουρα και Λυκούρ-
γο Αλευρά. Οι Συναγωνιστές αναφέρθηκαν στα οικονο-
μικά προβλήματα που γέννησαν οι εθνοκτόνες πολιτικές 
του μνημονίου, αλλά και στα τοπικά προβλήματα με την 
εγκατάλειψη της ελληνικής υπαίθρου και την εγκληματι-
κότητα από τους ρομά. Μετά το πέρας της εκδήλωσης ο 
εκπρόσωπος Τύπου της Χρυσής Αυγής, Ηλίας Κασιδιά-
ρης έδωσε συνέντευξη σε τοπικά Μέσα. 

Ιδρυτική συνδιάσκεψη 
Ένωσης Ελλήνων 
Οδηγών στην Αθήνα
Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη 
συνεδρίαση της ‘ Ένωσης Ελλήνων Οδηγών στα 
γραφεία της Τ.O. Αθηνών της Χρυσής Αυγής. Οι 
διεργασίες για την σύσταση του νέου συνδικα-
λιστικού οργάνου των Ελλήνων οδηγών υπό την 
αιγίδα της Χρυσής Αυγής ξεκίνησαν παρουσία 
των Συναγωνιστών Γιάννη Λαγού και Ηλία Πανα-
γιώταρου όπου έδωσαν το βασικό οργανόγραμ-
μα. Κατά την συνεδρίαση απηύθυναν χαιρετισμό 
ο Συναγωνιστής Γεώργιος Γερμενής, καθώς και 
αντιπροσωπεία από τον Λαϊκό Σύνδεσμο Ιδιοκτη-
τών Ταξί (ΛΑ.Σ.Ι.ΤΑ.). Σκοπός της ενώσεως είναι 
η προστασία, η ενίσχυση της εργασίας και των 
δικαιωμάτων των Ελλήνων Οδηγών που απορρέ-
ουν μέσα από τις κλαδικές, Εθνικές και διεθνείς 
συμβάσεις εργασίας.

Τα βασικά αιτήματα της πρώτης συνεδρίασης:

• Η επαναφορά όλων των εργασιακών κεκτημέ-
νων προ τρόικα εποχής
• Κανένας Έλληνας οδηγός άνεργος
• Ελευθερία του Έλληνα οδηγού που απορρέουν 
από τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα στους 
χώρους εργασίας του
• Να κάνουμε τον Έλληνα οδηγό την κορυφή 
των οδηγών τόσο στην χώρα μας όσο και στην 
διεθνή κοινότητα
• Καμία οικογένεια Έλληνα οδηγού στην ανέχεια 
στην πείνα και στην ανεργία
• Ουδείς Έλληνας οδηγός ανασφάλιστος, χωρίς 
υγειονομική περίθαλψη ακόμα και σε περιόδους  
ανεργίας
• Εναρμόνιση του Υπουργείου Μεταφορών με τις 
ανάγκες του Έλληνα οδηγού τόσο στα εθνικά όσο 
και στα Ευρωπαϊκά πλαίσια

Καλούμε τους Έλληνες οδηγούς να πλαισιώ-
σουν αυτή την νέα προσπάθεια, ώστε να γιγα-
ντωθεί αυτή η νέα συνδικαλιστική κίνηση για 
το καλό του Έλληνα επαγγελματία.

«Όταν  βγαίνει ο κάθε… κύριος και μας 
βρίζει και  μας λασπολογεί στα κανάλια, 
αυτό το ΕΣΡ το προσμετρά σαν… προβολή 
της Χρυσής Αυγής!» 

Από την ομιλία του συναγωνιστή Μιχαλο-
λιάκου: «Είναι πραγματικά για γέλια και για 
κλάματα το καθεστώς της λεγόμενης ενη-
μέρωσης στην Πατρίδα μας. Στις 6 Μαΐου 
όπως ξέρετε, η Χρυσή Αυγή πήρε 7% 
και εξέλεξε 18 βουλευτές. Σε λίγες μέρες 
συμπληρώνεται ένας, ακριβώς, χρόνος. 
Μέσα σε έναν ολόκληρο χρόνο, εγώ, ο 
πρόεδρος της κοινοβουλευτικής ομάδος 18 
βουλευτών, δεν έχω κληθεί, ούτε μία φορά, 
σε ένα από τα κανάλια πανελλήνιας εμβέ-
λειας. Δεν έχω κληθεί ούτε μία φορά σε μία 
πολιτική ενημερωτική εκπομπή από κανένα 
από τα κανάλια πανελλήνιας εμβέλειας. 
Αυτή είναι η ψευτοδημοκρατία τους…  
Είχαμε μάλιστα σχετικά με την προβολή των 
κομμάτων, και μία ανακοίνωση του ΕΣΡ, μια 
ανακοίνωση πραγματικά για γέλια και για 
κλάματα. Σας διαβάζω κάποια στοιχεία για 
να απολαύσετε την κωμωδία που παίζεται 
εις βάρος της ελευθερίας του Λαού, εις 
βάρος αυτού του οποίου υποτίθεται ότι 
αυτοί πιστεύουν, της δημοκρατίας, εις βάρος 
της πολυφωνίας. Προβολή των κομμάτων: 
στον alpha, λέει, η Χρυσή Αυγή έχει προβο-
λή 9,5%, το ξέρατε; Στον ΑΝΤ1 αντιστοίχως 
2,5% όπως και στο mega, όπως και στη 
ΝΕΤ όπως και στο ΣΚΑΙ 4,8,  7,2 στο star, 
4,8 στο TV Μακεδονία, και κατά μέσον όρο 
5%. Μας δίνουν το 5% του πολιτικού χρό-
νου. Που μας τον δίνουν αυτόν τον χρόνο, 
όταν δεν μας καλούν; Τι εννοούν πολιτικό 
χρόνο; Όταν, λοιπόν, βγαίνει ο κάθε κύριος 
και μας βρίζει και  μας λασπολογήσει, αυτό 
λένε, είναι προβολή της Χρυσής Αυγής… 

Ο παραλογισμός τους και ο πανικός τους 
απέναντι στο γεγονός ότι βρέθηκαν κάποιοι 
που είναι ενάντιο στο κόμμα των πολιτικών 
κομμάτων, στην διεφθαρμένη πλουτοκρα-
τία, σε αυτό το ληστρικό σύστημα, ο πανικός 
τους έχει ξεπεράσει κάθε όριο…   

Αν, όμως, τα ιδιωτικά συμφέροντα έχουν 
τους δικούς τους λόγους, έχουμε και την 
κρατική τηλεόραση, από την οποία είμαστε, 
επίσης, παντελώς απόντες. Μισό εκατομμύ-
ριο οι ψηφοφόροι της Χρυσής Αυγής τον 
περασμένο Ιούνιο και απ’ ό,τι όλα δείχνουν, 
σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις που αυτοί 
παρουσιάζουν, περισσότερο από ένα εκα-
τομμύριο. Και έχουν καταδικάσει αυτοί οι 
ψευτοδημοκράτες, που λένε εμάς φασίστες, 
όλους αυτούς σε απόλυτη σιωπή. Ναι, αυτή 
είναι η κρατική τηλεόραση, η οποία παίρνει 
κατεύθυνση από τα υπόγεια του  Μαξίμου, 
από τα υπόγεια της τρικομματικής συγκυ-
βέρνησης του μνημονίου. Ας γνωρίζουν  

ότι δεν θα περάσουν τα σχέδιά τους και οι 
Χρυσαυγίτες, η Φωνή της Χρυσής Αυγής, θα 
ακούγεται δυνατά από τον Έβρο μέχρι την 
Κρήτη, από την Κέρκυρα μέχρι την Ρόδο, 
παντού. Θα είμαστε μπροστά με την Σημαία 
μας. Δεν θα μπορέσουν να μας φιμώσουν, 

ας το πάρουν απόφαση… Τι κατάφεραν, 
όμως, με όλα αυτά; Με όλη αυτή την λάσπη, 
τι πέτυχαν; Πέτυχαν κάτι πολύ σπουδαίο: 
διπλασίασαν τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής 
μέσα σε έναν χρόνο. Και την ίδια στιγμή που 
όλα τα κόμματα, σε όλες τις δημοσκοπήσεις, 
έχουν ποσοστό μικρότερο από αυτό που 
πήραν στις εκλογές, η Χρυσή Αυγή έχει 
διπλάσιο. Τους ευχαριστούμε, λοιπόν, για 
την κακοήθειά τους, για την λάσπη τους, για 
την συνομωσία της σιωπής τους, γιατί μέσα 
από αυτήν ξυπνάει  ο Λαός και ακολουθούν 
οι φάλαγγες του Λαού την Χρυσή Αυγή για 
να δώσει την μάχη, την μάχη την καλή, για 
Ελλάδα, Εθνικισμό, Κοινωνική Δικαιοσύνη!» 

Πλήθος κόσμου στα εγκαίνια του γραφείου Μεσσήνης 

Εκτενή αφιερώματα στα εγκαίνια της Τ.Ο. Μεσσήνης, παρουσίασαν 
όλα τα τοπικά ΜΜΕ. Η παρουσίαση μάλιστα ήταν απόλυτα αντικειμενική.

Ευρεία ενημερωτική δράση πραγματοποιήθηκε από την Τ.Ο. Βορείων Προα-
στίων στην περιοχή της Λυκόβρυσης, έναν δήμο που γνωρίζει από πρώτο χέρι 
την αναλγησία των κρατούντων, αφού συντόμως μερίμνει του δήμου θα δημι-
ουργηθεί γκέτο «ευπαθών» που θα αποτελέσουν μάστιγα για την περιοχή.
Η δράση ξεκίνησε από τους κεντρικούς δρόμους της περιοχής, όπου μοιρά-
στηκαν εκατοντάδες φύλλα της εφημερίδος «Χρυσή Αυγή», καθώς και άφθονο 
προπαγανδιστικό υλικό, που ενημέρωνε τον κόσμο για τις θέσεις του Κινήμα-
τος, αλλά και για το πρόβλημα που συντόμως θα αντιμετωπίσει η περιοχή.

Νίκο Χατζηνικολάου 
δεν τα έμαθες τα νέα;
Στην κυριακάτικη Real News (του «έγκριτου» Ν. Χατζηνικο-
λάου) ο σκιτσογράφος Δημήτρης Γεωργοπάλης εμφάνισε με 
μία κατάπτυστη και παραπλανητική γελοιογραφία τον δράστη 
ως Χρυσαυγίτη για να δημιουργήσει εντυπώσεις. Κάτι ανά-
λογο είχε επιχειρήσει ο σκιτσογράφος Ηλίας Μακρής με ένα 
σκίτσο στην «Καθημερινή» της Παρασκευής.
Κύριε Χατζηνικολάου, δεν έμαθες τα νέα; ΠΑΣΟΚΟΙ πυρο-
βόλησαν τους αλλοδαπούς εργαζόμενους στη Μανωλάδα! 
Απίστευτο ε; Κι όμως, έχει βουήξει ο τόπος. Καλά, δεν σου 
είπαν τίποτα οι «ανταποκριτές» σου από την περιοχή; Όλη η 
Ηλεία τα ξέρει. Γιατί σε άφησαν στο σκοτάδι;
Αν ήταν Χρυσαυγίτες οι δράστες, δεν θα είχαν λαθρομετα-
νάστες υπαλλήλους... Να είσαι σίγουρος γι’ αυτό. Πες μας 
όμως κ. Χατζηνικολάου: Να τεθεί εκτός νόμου το ΠΑΣΟΚ με 
τους ρατσιστές ψηφοφόρους; 

Κλιμάκιο Συναγωνιστών από τις Τοπι-

κές Οργανώσεις της Περιφέρειας Πειραιά 

(Νίκαια, Πειραιάς, Πέραμα) με επικεφαλής 

τον Βουλευτή Β’ Πειραιώς Ιωάννη Λαγό 

βρέθηκε στα κεντρικά γραφεία της ΔΕΗ στα 

Καμίνια. Με πανό κατά του χαρατσιού και 

των παράλογων αυξήσεων και με συνθήμα-

τα, κάναμε αισθητή την παρουσία μας προ-

καλώντας για ακόμα μια φορά πονοκέφαλο 

στο ανθελληνικό κρατικό σύστημα.

Πλήθος Συναγωνιστών πήρε μέρος στην 

δυναμική δράση μας. Μοιράστηκε μεγάλος 

όγκος ενημερωτικού υλικού και η ανταπό-

κριση του κόσμου ήταν κάτι παραπάνω από 

θετική. Ο Βουλευτής μας συνομίλησε με 

τον διευθυντή της ΔΕΗ και του επεσήμανε 

την κατάσταση που βιώνουν οι συμπολίτες 

μας. Απαίτησε ιδιαίτερη μεταχείριση απένα-

ντι στους Έλληνες συμπολίτες μας, οι οποίοι 

λόγω της οικονομικής αφαίμαξης που έχουν 

δεχτεί από το ίδιο το κράτος αδυνατούν να 

αντεπεξέλθουν στους όλο και περισσότερο 

διογκωμένους λογαριασμούς. Οι υπεύθυνοι 

των τοπικών μας συνομίλησαν με συμπολί-

τες μας και άκουσαν τα παράπονά τους. Η 

Χρυσή Αυγή είναι δίπλα στον δοκιμαζόμενο 

Έλληνα, όχι με παχιά λόγια αλλά με δυνα-

μικές πράξεις. Θα συνεχίσουμε τον Αγώνα 

μέχρι την τελική νίκη.

Αξίζει να σημειωθεί πως μετά το τέλος της 

δράσης ομάδα μελών της Χρυσής Αυγής έγι-

ναν αυτόπτες μάρτυρες σε ληστεία Έλληνα 

από ρομά. Οι Συναγωνιστές ακινητοποίησαν 

τον δράστη και τον παρέδωσαν στους αστυ-

νομικούς που ήρθαν λίγο μετά το συμβάν.

Δυναμική διαμαρτυρία στα 
γραφεία της Δ.Ε.Η στα Καμίνια

ΚΡΗΤΗ  Ένα θερμό χειροκρότημα από τους 
φίλους, υποστηρικτές και συναγωνιστές στα 
κατάμεστα γραφεία της Τ.Ο. Ηρακλείου, 
ήταν η επιβράβευση των θέσεων του Κινή-
ματος, πάνω στα ζητήματα τακτικής  και 
πειθαρχίας, όπως αναπτύχθηκαν από τον 
Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Καρεφυλλά-
κη, κατά την τακτική του μηνιαία επίσκεψη. 
Παρόντος και του Πυρηνάρχη Ρεθύμνου, 
Πέτρου Λυραντωνάκη, τονίστηκε ιδιαίτερα 
η αναγκαιότητα συντονισμού των δράσεων 
των Τ.O. σε παγκρήτιο επίπεδο μέσα σε 
κλίμα απόλυτου σεβασμού στην ιεραρχία και 
την ιδεολογική και πολιτική ταυτότητα του 
Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος.

Ομιλία για την Υγεία
στα Άνω Λιόσια
Την Τ. Ο. Άνω Λιοσίων - Αχαρνών - Καματερού  επι-
σκέφθηκε η υπεύθυνη του Συμβουλευτικού Σταθμού 
Υγείας, συναγωνίστρια Ευγενία Χρήστου,  συνοδευό-
μενη από ομάδα Ιατρών. Στην ομιλία που έγινε  μέσα 
σε μια κατάμεστη αίθουσα μίλησε για τα προβλήματα 
που μαστίζουν τον χώρο της υγείας. Στη συνέχεια προ-
έτρεψε τους παρευρισκόμενους να επισκεφθούν τον 
Συμβουλευτικό Σταθμό Υγείας της Χρυσής Αυγής που 
μέσα από ένα ευρύ δίκτυο ιατρών   παρέχει διαμεσο-
λαβητικές υπηρεσίες απευθυνόμενη σε αποδεδειγμένα  
αδυνατούντες και ανήμπορους συνέλληννες.
Στο τέλος, η συναγωνίστρια μαζί με τους γιατρούς 
που την συνόδευαν, προχώρησαν στις εγγραφές όσων 
Ελλήνων επιθυμούν να έχουν δωρεάν καρδιολογική 
εκτίμηση που θα πραγματοποιηθεί    μέσα  στα  πιστο-
ποιημένα  ιατρεία  του  δικτύου  των  ιατρών  που  εθε-
λοντικά  και  αφιλοκερδώς  υποστηρίζουν  το  δύσκολο  
κοινωνικό  έργο  των  «Ελλήνων  Ιατρών».

Ενημερωτική Δράση
και πορεία στη Νάουσα
Στην δυναμική μας εξόρμηση, με συμμετοχή του 
υπευθύνου της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, 
Συναγωνιστή Μιχάλη Τσακίρη, διανεμήθηκαν εκατο-
ντάδες ενημερωτικά φυλλάδια καθώς και εφημερίδες 
του κινήματός μας. Πολλοί ήταν οι κάτοικοι που πλη-
σιάσανε τους Συναγωνιστές, εμψυχώνοντάς τους και 
ζητώντας περισσότερο ενημερωτικό υλικό.
Τα συνθήματα «Δουλειά, στον Έλληνα Εργάτη», ‘ Έλλη-
να πολέμα, σε πνίξανε στο ψέμμα» και «Αλήτες, 
προδότες, πολιτικοί, η Μακεδονία είναι Ελληνική» 
δονούσαν την ατμόσφαιρα της πόλης. Με το πέρας της 
ενημερωτικής δράσης, οι Συναγωνιστές παρατάχθηκαν 
στην κεντρική πλατεία της πόλης και έψαλαν τον ύμνο 
του κινήματος και τον Εθνικό ύμνο. Η Ν.Ε. Ημαθίας 
συνεχίζει ακάθεκτα τις εξορμήσεις σε κάθε γωνιά του 
Νομού, σε πείσμα όλων όσων εύχονται το αντίθετο.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1821: Ο Αθανάσιος Διάκος βρίσκει φρικτό 
θάνατο από τους Οθωμανούς οι οποίοι τον 
είχαν συλλάβει την προηγουμένη στη Μάχη της 
Αλαμάνας.
1915: Οι Νεότουρκοι συλλαμβάνουν 200 
εξέχοντες Αρμενίους της Κωνσταντινούπολης. 
Αρχή της γενοκτονίας των Αρμενίων, που στοί-
χισε τη ζωή σε 1,5 εκατομμύριο ανθρώπους
2004: Το Σχέδιο Ανάν απορρίπτεται από τους 
Ελληνοκύπριους με 76%. 

25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1792: Πραγματοποιείται η πρώτη εκτέλεση με 
την γκιλοτίνα.
1859: Δίνεται η επίσημη άδεια για τη διάνοιξη 
της Διώρυγας του Σουέζ.
1945: Αντιπρόσωποι από 50 χώρες συγκε-
ντρώνονται στο Σαν Φρανσίσκο για να συζη-
τήσουν τη δημιουργία του Οργανισμού Ηνωμέ-
νων Εθνών. 

26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1821: Οι Έλληνες επαναστάτες, υπό τον Δήμο 
Αντωνίου, καταλαμβάνουν την Αθήνα, έπειτα 
από 366 χρόνια σκλαβιάς.
1831: Δημοσιεύεται ο πρώτος νόμος περί 
τύπου στην Ελλάδα.
1877: Ανακαλύπτεται στην Ολυμπία από γερ-
μανούς ο Ερμής του Πραξιτέλους. 

27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1748: Γεννέθλια ημέρα του Αδαμάντιου Κοραή.
1805: Η μάχη της Ντέρνα στη σημερινή Λιβύη, 
μεταξύ αμερικανών πεζοναυτών υπό τον 
Γουίλιαμ Ίτον και πειρατών υπό τον πασά της 
Τρίπολης Γιουσούφ Καραμανλή (σας λέει τίπο-
τα το όνομα;), που λυμαίνονταν τις ακτές της 
Βόρειας Αφρικής. Υπήρξε η πρώτη χερσαία επι-
χείρηση των ΗΠΑ σε ξένο έδαφος. (Α’ Βερβε-
ρικός Πόλεμος) 1857: Αναλαμβάνει για πρώτη 
φορά τη διακυβέρνηση της χώρας ο Χαρίλαος 
Τρικούπης.
1864: Αφήνει τον κόσμο ο Στρατηγός Γιάν-
νης Μακρυγιάννης, ο οποίος υπήρξε ηγετική 
μορφή κατά την Εθνεγερσία του ’21. 

28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1299: Λήγει η εξέγερση της Κρητικής αρι-
στοκρατίας κατά των Βενετών («Επανάσταση 
Αλέξη Καλλέργη», 1282-1299), με την παρα-
χώρηση προνομίων.
1821: Στη σύσκεψη της Καρύταινας, ο Κολοκο-
τρώνης γίνεται Αρχιστράτηγος και ο Τομπάζης 
Ναύαρχος των επαναστατημένων Ελλήνων. 

29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1091: Λίγο έξω από την Κωνσταντινούπολη, 
κοντά στον ποταμό Έβρο, διεξάγεται η Μάχη 
του Λεβουνίου. Ο αυτοκράτορας του Βυζαντίου 
Αλέξιος Α’ ο Κομνηνός νικά του Πετσενέγκους 
(τούρκοι που ζούσαν στις στέπες βόρεια του 
Δούναβη) και τους εξαφανίζει από την ιστορία. 
1941: Ορκίζεται η πρώτη κατοχική κυβέρνηση, 
με πρωθυπουργό τον στρατηγό Γεώργιο Τσο-
λάκογλου. 
1945: Ο Αδόλφος Χίτλερ νυμφεύεται την Εύα 
Μπράουν στο καταφύγιο Βερολίνου και ορίζει 
αντικαταστάτη του τον ναύαρχο Καρλ Ντένιτζ. 
1970: Πόλεμος του Βιετνάμ: Οι ΗΠΑ και οι 
Νοτιο-Βιετναμικές δυνάμεις εισβάλλουν στην 
Καμπότζη για να κυνηγήσουν τους Βιετκόνγκ.

Η εκπαίδευση και το εκπαιδευτικό σύστημα είναι βασικός πυλώ-
νας του πολιτισμού ενός λαού, εχέγγυο της εξασφάλισης της μακρο-
ζωίας και της ανεξαρτησίας του και συνάμα πηγή ανεξάντλητη, φάρος 
ο οποίος εκπέμπει απρόσκοπτα μέσα στους αιώνες και συνδράμει 
ποικιλοτρόπως στη βελτίωση του ατόμου, στη επίγνωση της ιστορι-
κής, εθνικής και φυλετικής του ταυτότητας. Αν κοιτάξει κανείς πίσω 
στην Ιστορία θα συνειδητοποιήσει τη μέγιστη σημασία των φορέων 
της εκπαίδευσης για την πόλη-κράτος, για την αυτοκρατορία, για 
τον διασκορπισμένο ελληνισμό, για το σκλαβωμένο ραγιά, για τον 
αλύτρωτο Έλληνα.

Ας ξεκινήσουμε αναφερόμενοι στην ομηρική εποχή. Οι πρώτοι 
δάσκαλοι θα πρέπει να θεωρούνται οι αοιδοί, οι οποίοι μέσα από 
τις αφηγήσεις τους για την προομηρική εποχή, για τους Ήρωες του 
παρελθόντος και τα κατορθώματά τους εμφυσούσαν στο λαό την 
συνοχή, την αγάπη για την πατρίδα, την Ηρωολατρεία. Τους μάθαιναν 
ουσιαστικά να θέλουν να μοιάσουν σε αυτά τα αξεπέραστα πρότυπα 
γενναιότητας και ηρωισμού. Λίγους αιώνες αργότερα, οι αρχές που 
μεταλαμπαδεύονταν στην πόλη-κράτος της Αθήνας, όπου το παιδί 
από την πρώτη παιδική ηλικία στελνόταν στους «διδασκάλους» 
προκειμένου να αποκτήσει τις βασικές για την εποχή γνώσεις, δια-
μόρφωσαν τον πολίτη-οπλίτη. Γραφή, ανάγνωση, αριθμητική, χορός, 
μουσική και γυμναστική προκειμένου να πραγματωθεί το ομηρικό 
ιδεώδες, «μύθων τε ρητήρ έργων τε πρηκτήρ», δηλαδή και καλός 
ρήτωρ και άνθρωπος των πράξεων. Με περισσότερο στρατοκεντρική 
εκπαίδευση, περισσότερα γυμνάσια και το ρητό «το λακωνίζειν εστί 
φιλοσοφείν», οι Σπαρτιάτες μέσω της εκπαίδευσης που λάμβαναν 
δημιούργησαν μια αξεπέραστη πολεμική μηχανή, διασώζοντας τον 
πολιτισμό τους από τους αλλόφυλους. Η εκπαίδευση εξυπηρέτησε 
θεάρεστα τις αρχές της πολιτείας των Λακεδαιμονίων και διαφύλαξε 
την καθαρότητα και την ασφάλεια της πόλης τους.

Την Ομήρου Ιλιάδα είχε κάτω από το προσκέφαλο του ο Μεγα-
λέξανδρος, όταν εκστράτευε και κυρίευε το μισό πλανήτη. Ο Αριστο-
τέλης τον είχε διδάξει για το μεγαλείο του Ελληνικού πολιτισμού και 
εκείνος θέλησε να το επιβάλλει σε ολόκληρο τον κόσμο.

Για 400 χρόνια οι Έλληνες υπόδουλοι βρίσκονταν κάτω από την 
σκληρή τυραννία του οθωμανού δυνάστη. Το Κρυφό Σχολειό, που 
κάποιοι σήμερα έχουν το θράσος να αμφισβητούν χωρίς στοιχεία 
στηριζόμενοι μονάχα στο ανθελληνικό τους μένος, κρατάει αναμμένη 
τη σπίθα της ελπίδας, τη σπίθα της Ανάστασης του Γένους. Τα παιδιά 
μάθαιναν ανάγνωση και γραφή, αλλά και το ένδοξο παρελθόν των 
προγόνων τους. Μαθαίνουν πως η Ελλάδα μεγαλούργησε σε όλα 
τα πεδία της ανθρώπινης δράσης, στη Φιλοσοφία, την Ιατρική, τις 
Τέχνες, την Αρχιτεκτονική, τις Επιστήμες, την Τέχνη του Πολέμου. 
Ταυτόχρονα προετοιμάζονταν για το μεγάλο ξεσηκωμό, αρνούμενοι 
να σκύβουν πλέον το κεφάλι στον υπάνθρωπο βάρβαρο εισβολέα, 
συναισθανόμενοι στο φυλετικό τους ασυνείδητο πως ο Έλληνας δεν 
μπορεί και δεν θέλει να είναι ραγιάς.

Ποιος μπορεί να ξεχάσει τις ηρωικές δασκάλες και τους αρειμά-
νιους δασκάλους στη Μακεδονία μας, που κατά τους χρόνους του 
Μακεδονικού Αγώνος συνέδραμαν τα μέγιστα, προσπαθώντας να 
διδάξουν την Ελληνική γλώσσα και Ιστορία, αντιστεκόμενοι στον 
εκβουλγαρισμό που επιχειρούσαν να επιβάλλουν οι Βούλγαροι.

Ποιος ξεχνάει τους Πόντιους διδασκάλους, που άφησαν το μελάνι 
και τη γραφίδα και ζώστηκαν μαζί με τους μαθητές τους τα άρματα 
και το μαύρη ποντιακή φορεσιά του θανάτου και πολέμησαν στο 
Αντάρτικο του Δυτικού Πόντου;

Ξεχνιούνται οι μαθητές και οι δάσκαλοι που πολέμησαν για την 

Ένωση της Κύπρου με την μητέρα Ελλάδα, που κρεμάστηκαν βροντο-
φωνάζοντας «Ελλάδα», από τους άγγλους δήμιους;

Επιχειρώντας μια αναδρομή θέλησα να αποδείξω ότι η εκπαίδευ-
ση παράγει μεγάλους άνδρες και μεγάλες γυναίκες που δεν δίστασαν 
να θυσιαστούν για ιδανικά και Ιδέες. Που έβαλαν στην άκρη το ατο-
μικό εγώ και τάχθηκαν στο συλλογικό εμείς.

Μια αντιδιαστολή όμως με τη σύγχρονη εποχή και τα τεκταινόμενα 
της εύκολα μας οδηγεί  στο συμπέρασμα ότι τα πράγματα πλέον έχουν 
αλλάξει και πως κάποιοι πονηρά σκεπτόμενοι επιχειρούν να διαβρώ-
σουν ότι μέχρι σήμερα αποτελούσε το συνεκτικό κρίκο της ελληνικής 
κοινωνίας. Έτσι λοιπόν, ο χώρος της εκπαίδευσης λυμαίνεται από τα 
πρώτα μεταπολιτευτικά χρόνια από έναν εσμό ανθελληνικών, ψευδο-
προοδευτικών, κομπλεξικών ατόμων, οι οποίοι εξαργυρώνοντας την 
δήθεν αντιστασιακή τους δράση, τοποθετήθηκαν σε καίριες θέσεις, 
προκειμένου να εξυπηρετήσουν τα νεοταξικά συμφέροντα. Από 
την πρωτοβάθμια μέχρι την τριτοβάθμια εκπαίδευση όλες οι θέσεις 
κλειδιά είναι κατειλημμένες από ανθρώπους που ευαγγελίζονται ψευ-
δαξίες προκειμένου να υποκαταστήσουν τις πραγματικές αξίες. Πόσο 
λίγοι είναι αυτοί μπροστά στη δασκάλα που στα 1905 πολεμούσε 
ταμπουρωμένη στο σχολείο της στα Γιαννιτσά, αποκρούοντας και 
σώζοντας τελικά τους μαθητές της από τον εκβουλγαρισμό.

Σήμερα μαθαίνουν στα παιδιά μας μια άλλη Ιστορία. Λες και όλοι 
έπαθαν μαζικά αμνησία, διδάσκουν διαστρεβλωμένα γεγονότα και 
αναλήθειες, διαμορφώνοντας τις εύπλαστες παιδικές προσωπικότητες 
στον αυριανό ραγιά ψηφοφόρο νενέκο, που θέλουν να τους ψηφί-
ζει ες αεί. Υπολόγισαν όμως χωρίς τη Χρυσή Αυγή. Ήδη σε κάθε 
γωνιά της Ελλάδας μας, υπάρχουν  τα νέα Κρυφά Σχολειά, που θα 
αποτελέσουν τροχοπέδη και εφιάλτη στα σχέδια των εθνοπροδοτών. 
Εκπαιδευτικοί με επίγνωση του λειτουργήματος τους σπεύδουν να 
στελεχώσουν τις ανάγκες της πνευματικής αντίστασης που επιχειρού-
με. Και θα νικήσουμε, γιατί η Νεολαία είναι στο πλευρό μας, γιατί η 
Αλήθεια και το Δίκαιο είναι με το μέρος μας.

Ν. ΛΕΜΟΝΤΖΗΣ

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Η εκπαίδευση μπορεί να
παράγει ανθρώπους με ιδανικά

«Προς το Μέλλον»
«Ο ιδεολογικός ελιτισμός, που θέλει μια ομάδα δήθεν εκλεκτών απομονωμένη από 
τον κόσμο και την πολιτική είναι ένα διαρκές αδιέξοδο, που κρύβει είτε διανοητική 
σύγχυση, είτε δειλία. Από την άλλη πλευρά, ο στείρος ακτιβισμός, η πολιτική δράση 
χωρίς πνεύμα και νου, χωρίς βαθύτερο περιεχόμενο ιδεών, είναι μεν μία γενναία 
αντιμετώπιση των πραγμάτων, (που έχει σαν μόνο σίγουρο θετικό της αποτέλεσμα 
την δικαιολογημένη αυτοεπιβεβαίωση), αλλά από την άλλη πλευρά, δεν εξυπηρετεί 
σε τίποτε τον Μεγάλο Σκοπό, εάν μάλιστα δεν καθίσταται τελικά και επικίνδυνη γιά 
την ευόδωσή του, καθώς προσφέρει στο σιωνοκρατούμενο μαρξοφιλελεύθερο καθε-
στώς ευρύτερο «πεδίο πυρός» και ερείσματα γιά να δράσει ενάντια στο Κίνημά μας.»

Το βιβλίο «ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» του Συναγωνιστή Γ. Λύκου κοστίζει 6 ευρώ
και μπορείτε να το παραγγείλετε στο τηλέφωνο 210.6920694
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Σελίδες Ιστορίας

JULIUS EVOLA

«ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
ΑΝΑΜΕΣΑ 
ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ»
Μεταπολεμικές Σκέψεις 
ενός Ριζοσπάστη της Παράδοσης

“Ο απόλυτα homo economicus 
είναι ένα πλάσμα του υποπροϊό-
ντος μιας ολοφάνερα εκφυλιστι-
κής εξειδίκευσης. Έτσι σε κάθε 
κανονικό πολιτισμό ένας απόλυτα 
οικονομικός άνθρωπος, δηλαδή 
κάποιος που βλέπει την οικονομία 
όχι σαν σύστημα μέσων αλλά αντι-
θέτως σαν σύστημα σκοπών στους 
οποίους αφιερώνει τις κύριες δρα-
στηριότητες του, θεωρείτο πάντοτε 
δικαίως σαν άνθρωπος χαμηλότε-
ρης κοινωνικής προέλευσης, χαμη-
λότερης από πνευματικής άποψης 
και επιπλέον από κοινωνικής ή 
πολιτικής.”

Οι Ελληνικές τριήρεις θριαμβεύουν στο Αρτεμίσιο 
Τη στιγμή που οι Πέρσες υπό την ηγεσία του Ξέρξη Α’ εισέ-
βαλλαν στην Ελλάδα με όλους τους υποτελείς βάρβαρους της 
Ασίας και της Αφρικής να κατακλύζουν το ιερό χώμα και πέλα-
γος οι Έλληνες έτρεξαν να αντιμετωπίσουν και να πετάξουν 
στην Ασία τους «χρυσοφόρους Μήδους».

Το 480 π.χ. συγκλήθηκε συνέδριο και μια αντιπροσωπεία των 
Ελλήνων πρότεινε να στηθεί άμυνα στα στενά των Τεμπών, όμως 
ύστερα από την υποταγή των Θεσσαλών αποφάσισαν να κλεί-
σουν το στενό των Θερμοπυλών. Παράλληλα ο Ελληνικός στόλος 
υπό την ηγεσία των Θεμιστοκλή, Ευρυβιάδη και Αδείμαντο θα 
κάλυπτε τα νώτα από το Αρτεμίσιο.

Και ενώ οι πολυπολιτισμικές ορδές κατευθύνονταν προς το 
Νότο (τέλη Ιουλίου, αρχές Αυγούστου) οι Έλληνες είχαν ήδη 
λάβει τις θέσεις που έπρεπε να κρατήσουν μέχρις εσχάτων. Τα 
280 Ελληνικά πλοία - κυρίως από Αθήνα, Κόρινθο, Αίγινα, 
Χαλκίδα, Σπάρτη, Μέγαρα, Σικύωνα - είχαν να αντιμετωπίσουν 
1.207 Περσικά από Φοινίκη, Αίγυπτο, Παμφυλία, Κιλικία, Καρία, 
Κύπρο και αρκετά  απρόθυμα πληρώματα των νικημένων Ελλή-
νων της Ιωνίας. 

Αρχικά 3 Ελληνικά πλοία με σκοπό να πληροφορήσουν την 
άφιξη του εχθρικού στόλου συγκρούστηκαν με δέκα εχθρικά, 
τα 2 καταστράφηκαν και το τρίτο υποχώρησε. Ο Ελληνικός στό-
λος τότε για να μην εγκλωβιστεί από πιθανή κυκλωτική κίνηση 
κατέπλευσε προς Χαλκίδα. Εν τω μεταξύ ο Περσικός στόλος-με 
αρχηγούς την Αρτεμισία Α’ και τον Αχαιμένη- που έφτασε στο 
Αρτεμίσιο κατάλαβε ότι δεν ήταν καλοδεχούμενος στην Ελλάδα 
ούτε από τα στοιχεία της Φύσης καθώς μια καταιγίδα ξέσπασε 
και κατέστρεψε το ένα τρίτο των πλοίων. 

Με αναπτερωμένο ηθικό οι Έλληνες μετά από σπονδή στον 
Ποσειδώνα διέλυσαν 15 πλοία στον αγκυροβολημένο απέναντι 
από το Αρτεμίσιο (στη σημερινή  Άβυσσο) Μηδικό στόλο. Την 

ίδια μέρα ο  Ίωνας λιποτάκτης των Περσών Σκυλλίης Σκιωναίος 
ενημέρωσε ότι οι Πέρσες έστειλαν 200 πλοία γύρω από την 
Εύβοια να κυκλώσουν τους Έλληνες. Με παρότρυνση του Θεμι-
στοκλή οι Έλληνες επιχείρησαν μια δοκιμαστική επίθεση το επό-
μενο απόγευμα και οι Πέρσες σίγουροι για νίκη λόγω αριθμη-
τικής υπεροχής τους συνάντησαν. Όμως ο άριστος συντονισμός 
των Ελληνικών τριηρών που σχημάτισαν κύκλο με τα έμβολα 
προς τα έξω και η ατσάλινη πειθαρχία έστεψαν την Ελληνική νίκη 
καθώς 30 πλοία των Περσών ήταν στον πάτο της θάλασσας ενώ 
ο Αντίδωρος του Λήμνου αυτομόλησε στους Έλληνες. 

Εκείνη τη νύχτα ξέσπασε ακόμα μια καταιγίδα που κατέστρε-
ψε πολλά περσικά πλοία που θα έκαναν την κυκλωτική κίνηση 
και τα ανάγκασε να αγκυροβολήσουν στα Κοίλα Ευβοίας ενώ οι 
Έλληνες ενισχύθηκαν με άλλα 53 πλοία που είχαν ως εφεδρεία 
στην Αττική. Την επόμενη μέρα ο Ελληνικός στόλος βρήκε την 

ευκαιρία και επιτέθηκε στα πλοία των Κιλίκων που ήταν στη 
εξωτερική πλευρά του όρμου και κατέστρεψαν μερικά από αυτά 
χωρίς να καταδιωχθούν λόγω της προχωρημένης ώρας. Πλέον 
και οι δύο στόλοι ήταν έτοιμοι για την τελική σύγκρουση. 

Οι Έλληνες παρέμειναν στο Αρτεμίσιο για να εκμεταλλευτούν 
την στενότητα του χώρου και οι δύο στόλοι παρατάχθηκαν ημι-
κυκλικά με τους Πέρσες να προσπαθούν να παρασύρουν τους 
Έλληνες στα ανοιχτά και οι Έλληνες να προσπαθούν να κρατή-
σουν τη συνοχή τους και τα άκρα τους για να αποφύγουν την 
κύκλωση. Η σύγκρουση ήταν ιδιαίτερα σκληρή. Οι μεν Πέρσες 
προσπαθούσαν να αναστηλώσουν το γοητρό τους οι δε Έλληνες 
αντιλαμβανόμενοι τον τιτάνιο αγώνα στις Θερμοπύλες πολε-
μούσαν λυσσαλέα. Τα μισά αθηναϊκά πλοία είχαν φθορές και 5 
αιχμαλωτίστηκαν από αιγυπτιακά πλοία των εχθρών. Στον αντί-
ποδα οι Πέρσες υπέστησαν πάλι βαριές απώλειες κατόρθωσαν 
όμως να διατηρήσουν την παράταξή τους και να μην διαλυθούν. 
Ουσιαστικά κερδισμένοι μετά από αυτήν την αιματηρή ισοπαλία 
ήταν οι Έλληνες που εμπόδισαν την είσοδο των εχθρών στον 
Μαλιακό κόλπο.

  Μετά τη ναυμαχία έφτασε μια τριακόντορος με τον Αθηναίο 
Αβρώνιχο ο οποίος έφερε την είδηση του θανάτου του Λεωνίδα 
και κατάληψης των Θερμοπυλών. Έτσι χωρίς λόγο παραμονής 
πλέον αποχώρησαν. Είχαν καταφέρει μαζί με την εύνοια των 
Θεών, τις καταιγίδες και την άρτια πολεμική τους να διαλύσουν 
τα μισά περίπου πλοία των Περσών γεγονός που μετέβαλε 
πολύ την αναλογία δυνάμεων πριν την τρομερή σύγκρουση στη 
Σαλαμίνα. 

Στα νερά του Αρτεμισίου δεν κρίθηκε η ελευθερία των 
Ελλήνων αλλά παγιώθηκε η Ελληνική ανωτερότητα στο ναυτικό 
τομέα-κάτι που ισχύει ακόμα και σήμερα- και άνοιξε ο δρόμος 
για την επική νίκη στη Σαλαμίνα.

Ο καπιταλισμός είναι η δυστυχία μας
Οι Έλληνες Εθνικιστές πρέπει πλέον να είμαστε κοινωνικά και πολιτι-
κά ώριμοι, ώστε να βλέπουμε, να γνωρίζουμε και να αναγνωρίζουμε 
τις πολιτικές και οικονομικές παγίδες που μας προσφέρουν οι ελλα-
δικές και οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις. 

Πλέον γνωρίζουμε πως τα δημι-
ουργήματά τους ο μπολσεβικισμός, ο 
καπιταλισμός, ο νεοφιλελευθερισμός 
καταρρέουν το ένα μετά το άλλο. 
Ο μπολσεβικισμός δημιούργησε μια 
μόνιμη τυραννία μιας δήθεν προνο-
μιούχου εργατικής τάξης(που στην 
πραγματικότητα και αυτή υπέφερε) σε 
βάρος των άλλων τάξεων. Η «δημο-
κρατία» τοποθετεί πάντα στη εξουσία 
εκπροσώπους ταξικών ή κομματικών 
συμφερόντων. Ο φιλελευθερισμός 
αφήνει το κεφάλαιο ανεξέλεγκτο και 
αφήνει στους κεφαλαιοκράτες το μοίρασμα των αγαθών.

Εν αντιθέσει σε εμάς η κρατική οργάνωση εξασφαλίζει την μεγαλύτε-
ρη αντικειμενικότητα και αμεροληψία της πολιτείας απέναντι στους πολι-
τών όλων των τάξεων. Εμείς έχουμε μπροστά στα μάτια μας ολόκληρο 
τον λαό και όχι συγκεκριμένες τάξεις. Για μας οι ψυχικές αρετές και όχι τα 
υλικά αγαθά αποτελούν τον λαϊκό μας πλούτο. Όταν η οικονομία κατα-
λαμβάνει ολόκληρη την ζωή ενός λαού και από αυτόν τον λόγο καταπι-
έζονται οι ανώτερες ψυχικές αρετές του, τότε μια μέρα θα καταρρεύσει 
ολόκληρος ο κρατικός οργανισμός και μαζί με αυτόν και η οικονομία.

Εμείς δεν αναγνωρίζουμε ως δόγμα ούτε την κοινωνιστική, ούτε την 
ελεύθερη οικονομία. Για εμάς υπάρχει μόνο μια ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΗ και 

ΕΘΝΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ οικονομία που είναι επιφορτισμένη με το 
έργο της εξασφάλισης στον λαό των Άριστων συνθηκών ζωής. Για μας 
μεγάλη ευθύνη για την σημερινή κεφαλαιοκρατική παντοδυναμία έχει 
και η οικονομική επιστήμη. Επηρεασμένη και αυτή από το σιωνιστικό 

και το Αγγλοσαξονικό πουριτανικό 
πνεύμα περιορίζει αυτούς που την 
σπουδάζουν ή την εφαρμόζουν να 
φέρουν νέες πρακτικές, νέες λύσεις 
στα χρόνια άλυτα εργατικά προβλή-
ματα.

Για εμάς δεν υπάρχει ευγενής και 
αγενής εργασία. αφού η κοινωνία 
έχει ανάγκη κάθε φύσεως εργασία. Το 
αντάλλαγμα της κοινωνίας προς τους 
εργαζομένους για την ποιότητα και την 
ποσότητα της εργασίας τους πρέπει να 
είναι ΥΛΙΚΑ και ΗΘΙΚΑ. Για μας δεν 
υπάρχει υγιής κοινωνία αν τα προ-

βλήματα των ανθρώπων της υπαίθρου, τα προβλήματα των εργατών, τα 
προβλήματα των ανέργων δεν είναι λυμένα. Όλα αυτά απορρέουν από 
την ΛΑΪΚΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ιδεολογία μας.

Η Ιδέα μας είναι ΕΘΝΙΚΗ γιατί αναφερόμαστε στην Πατρίδα μας, 
στην γη των πατέρων μας. Είναι ΛΑΪΚΗ γιατί ξεκινά από τον λαό και 
καταλήγει στο λαό, με λογική και προοπτική όχι χαμένη στα συμφέροντα 
και τη διαπλοκή. Είναι ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ γιατί στρέφεται κατά του υλι-
σμού και είναι υπέρ ριζοσπαστικών μεθόδων και λύσεων. Η ΙΔΕΑ ΜΑΣ 
είναι γέννημα και θρέμμα του φυσικού, του κοινωνικού, του πολιτικού 
περιβάλλοντος και αποτελεί Ιστορική Απαίτηση του Έθνους, που ΕΠΙΤΕ-
ΛΟΥΣ πρέπει να επιστρέψει στον δρόμο του Πεπρωμένου Του. 

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr
Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694



Πακιστανός βίασε
16χρονη Ελληνίδα
με νοητική υστέρηση
Θα οργανώσει άραγε καμιά διαδήλωση στον 
τόπο του εγκλήματος το τμήμα ανθρωπί-
νων δικαιωμάτων του ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΜΕ, η 
ΑΝΤΑΡCIA, ο πρόεδρος των Πακιστανών κι 
όλο το κακό συναπάντημα; 

Την ίδια ώρα που ανακοινώθηκε η έκθεση του επι-
τρόπου ανθρωπίνων δικαιωμάτων του Συμβουλίου 
της Ευρώπης, Μιούζνιεκς, για «ρατσιστικά» εγκλή-
ματα στην Ελλάδα, από χρυσαυγίτες, αποκαλύφθη-
κε ένα ακόμα ρατσιστικό έγκλημα «κατατρεγμένου 
οικονομικού μετανάστη» – προστατευόμενου του 
εν λόγω υπαλλήλου και των διεθνών εντολοδοτών 
του, εις βάρος μιας ανήλικης Ελληνίδας, η οποία 
έχει επιπλέον και νοητική στέρηση.
Πιο συγκεκριμένα, η 16χρονη κοπέλα είχε βγει την 
προηγούμενη Δευτέρα μια βόλτα στη γειτονιά της, 
στον Άγιο Δημήτριο Αττικής. Ένας «κατατρεγμένος 
κ.τ.λ.» από το Πακιστάν, την ακολούθησε κι όταν 
βρήκε την κατάλληλη ευκαιρία την οδήγησε στο 
σπίτι του, όπου την βίασε και την ξυλοκόπησε 
αγρίως. Ωστόσο, στη συνέχεια η 16χρονη Ελληνίδα 
πήγε στην Αστυνομία όπου κατήγγειλε το έγκλη-
μα και υπέδειξε στους αστυνομικούς το σπίτι του 
πακιστανού, ο οποίος συνελήφθη. Τι έχουνε να 
πούνε τώρα οι «συμπαραστάτες» και «αλληλέγγυοι» 
των διάφορων κακοποιών που έχουν κουβαληθεί 
στην πατρίδα μας από τα πέρατα της γης και μας 
σκοτώνουν, μας ληστεύουν, μας βιάζουν και μας 
τρομοκρατούν;
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Η Δ.Ε.Η. ανακοίνωσε ορισμένες κινήσεις 
για την διευκόλυνση της αποπληρωμής των 
λογαριασμών από καταναλωτές που ανήκουν 
σε ευπαθείς ομάδες. Χαρακτηριστικά, προχω-
ρά στη θέσπιση άτοκων μηνιαίων δόσεων οι 
οποίες θα ξεκινούν από το 25% του συνήθους 
λογαριασμού χωρίς το τέλος ακινήτων και σε 
αναστολή της διακοπής ηλεκτροδότησης κατά 
τη χειμερινή περίοδο στις ίδιες κοινωνικές 
ομάδες, καθώς και σε όσους καταναλωτές 
εξαρτώνται από μηχανικά μέσα.

Τα συγκεκριμένα μέτρα είναι απολύτως 
ανεπαρκή για την ανακούφιση των χιλιάδων 
καταναλωτών που εξαιτίας της μνημονιακής 
πολιτικής έχουν φτάσει στα όρια της εξαθλί-

ωσης και αδυνατούν να πληρώσουν τους 
λογαριασμούς της Δ.Ε.Η. Την ίδια στιγμή που 
μεγαλοεπιχειρηματίες, κόμματα αλλά και δημό-
σιες υπηρεσίες οφείλουν τεράστια ποσά στη 
Δ.Ε.Η. και εξακολουθούν προκλητικά να μην 
αποπληρώνουν τα χρέη τους, ο μέσος Έλληνας 
πολίτης-θύμα της φορομπηχτικής πολιτικής της 
τρικομματικής συγκυβέρνησης θα πρέπει να 
συμβιβαστεί με λίγα ψίχουλα «βοήθειας» και 
να συνεχίσει να πληρώνει το επαχθές «χαρά-
τσι» μέσω τη Δ.Ε.Η.

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, τόσο μέσα στην Βουλή, με 
ερωτήσεις, με επίκαιρες ερωτήσεις, αλλά και 
με παρεμβάσεις στα γραφεία της ΔΕΗ κατέβαλε 
και εξακολουθεί να καταβάλει κάθε προσπά-

θεια προκειμένου η πολιτική του μνημονίου 
και οι επιμέρους πτυχές της να πάψουν να υφί-
στανται. Αγωνιζόμαστε ώστε η Δ.Ε.Η. να πάψει 
να αποτελεί φοροεισπρακτικό μηχανισμό, να 
θεσπίσει προσιτό κοστολόγιο για την χειμα-
ζόμενη ελληνική κοινωνία και να διευρύνει 
τον κύκλο των ευπαθών κοινωνικών ομάδων, 
δεδομένης της οικονομικής κρίσης και της κοι-
νωνικής εξαθλίωσης.

Απαιτούμε άμεσα την αποπληρωμή των 
χρωστούμενων στη Δ.Ε.Η. από τους νταβα-
τζήδες της οικονομικής ζωής του τόπου και 
τις πολιτικές μαριονέτες τους, τα κόμματα του 
φιλελεύθερου και αριστερού κατεστημένου. Η 
ηλεκτρική ενέργεια είναι ένα δημόσιο αγαθό 
πρώτης ανάγκης που θα πρέπει να απολαμβά-
νει ο ελληνικός Λαός σε προσιτές τιμές από μία 
εθνική υπηρεσία ηλεκτρισμού που θα μεριμνά 
για τα συμφέροντά του και για την εξασφάλιση 
ενός ελάχιστου αξιοπρεπούς επιπέδου διαβίω-
σης για κάθε Έλληνα. 

Οι «ανθρωπιστές» που
και ήξεραν και σιωπούσαν
s Για σύγχρονη δουλεία που υπάρχει στην Ελλάδα του 

2013 είχε μιλήσει στην Βουλή, στις 26 Φεβρουαρίου 
ο Συναγωνιστής Μιχαλολιάκος

s Εντολή να ψάξουν για σύμβολα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
είχε δώσει ο Δένδιας στους αστυνομικούς που έκαναν 

έρευνες στα σπίτια των δραστών στην Μανωλάδα! 

Οι επιστάτες ενός μεγαλοκτηματία της Μανωλάδας πυρο-
βόλησαν λαθρομετανάστες. Οι φυλλάδες και τα τουρκοκάναλα 
βγήκαν να μιλήσουν για ρατσισμό! Δεν έλλειψαν και οι αναφο-
ρές στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Μάλιστα, ο πολύς Πρετεντέρης (ή Ντερ-
μπεντέρης κατά Νίκο Κωνσταντόπουλο) έγραψε ότι δεν ήξερε ότι 
συμβαίνουν αυτά τα πράγματα στην χώρα μας! Σας παραθέτου-
με απόσπασμα από το άρθρο του στην έσχατη σελίδα των Νέων: 

«ΝΕΑ, [Εμπιστευτικά] Ξένη χώρα, Γιάννης Κ. Πρετεντέ-
ρης: «Φυτείες, επιστάτες, έγχρωμοι εργάτες, καραμπίνες, 
απανθρωπιά, αίμα... Ολα αυτά θα παρέπεμπαν κανονικά 
στον βαθύ αμερικανικό Νότο και μάλιστα κάποια εποχή 
πριν από τον Εμφύλιο. ΔΥΣΤΥΧΩΣ, ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ δίπλα 
μας. Στη Νέα Μανωλάδα. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ και από οργι-
σμένος, έχω μείνει άναυδος με πράγματα τα οποία 
ουδείς θα μπορούσε να διανοηθεί θα μπορούσε να 
διανοηθεί ότι συμβαίνουν σε μία σύγχρονη ευρωπαϊκή 
χώρα. ΠΟΥ ΞΑΝΑΚΟΥΣΤΗΚΕ να τουφεκάνε ανθρώπους 
επειδή ζήτησαν το μεροκάματό τους; ΠΟΥ ΞΑΝΑΚΟΥΣ-
ΤΗΚΕ να επιστρέφουμε σε σύγχρονες εκδοχές δουλείας, 
όπου οι εργασιακές σχέσεις ρυθμίζονται από τραμπού-
κους με καραμπίνες;…» 

Δεν ήξερε, λοιπόν, ο Πρετεντέρης… Δεν ρώταγε; Δεν είχε 
ακούσει τι είχε πει στη Βουλή ο Γ.Γ. της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ στη 
Βουλή; Σας παραθέτουμε το σχετικό απόσπασμα από τα πρα-
κτικά της Βουλής: 

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ στις 26 Φεβρουαρίου 2013, στο κοι-
νοβούλιο στην προ ημερησίας διατάξεως συζήτηση σε επίπεδο 
αρχηγών κομμάτων για το αγροτικό ζήτημα: 

«Κύριε Πρόεδρε, κυρίες και κύριοι Βουλευτές, ο αγρο-
τικός τομέας πάντα λειτουργούσε ανασχετικά στην ανερ-
γία της χώρας μας με την ανέξοδη για το κράτος απα-
σχόληση που πρόσφερε εργασία σε χιλιάδες παιδιά της 
υπαίθρου. Αν τώρα δεν προσέξουμε και δεν βιαστούμε, 
σύντομα αντί να απορροφήσει την ανεργία, θα συμβάλει 
κι αυτός ραγδαία στην αύξησή της. 
Θα πρέπει στο σημείο αυτό να ανακληθούν όλες οι 
άδειες παραμονής των αλλοδαπών, οι οποίοι ασχολού-
νται ανασφάλιστοι και παράνομοι στη γεωργία. Ο Πρω-

θυπουργός, ο κ. Σαμαράς –μια και είναι και επίκαιρη 
η κινηματογραφική ταινία «Αβραάμ Λίνκολν»- μπορεί 
να γίνει ο Αβραάμ Λίνκολν της Ελλάδας. Το ανάστημα 
το διαθέτει. Το μούσι δεν το διαθέτει βεβαίως, αλλά θα 
μπορούσε να απαλλάξει την ελληνική κοινωνία από τη 
δουλεία, από τα 10 ευρώ μεροκάματο που υπάρχουν 
από τον Έβρο μέχρι την Κρήτη. Για μας λέτε ότι είμαστε 
ρατσιστές. Εμείς δεν είμαστε ρατσιστές. Δεν θέλουμε 
αυτοί οι άνθρωποι να δουλεύουν σαν δούλοι. Αυτή 
τη δουλεία με την παράνομη εργασία των λαθρομετα-
ναστών στα χωράφια, πώς την επιτρέπετε όλοι εσείς 
οι αντιρατσιστές, οι δημοκράτες, οι ευαίσθητοι για τα 
ανθρώπινα δικαιώματα; Πώς ανέχεστε να ζουν σε τρώ-
γλες μέσα σε ανθυγιεινές συνθήκες και να παίρνουν 10 
ευρώ μεροκάματο συνάνθρωποί σας;» 

Όλοι ήξεραν και όλοι σιωπούσαν, λοιπόν και ας αφήσουν 
τα παραμύθια περί ρατσιστών… Το που ανήκουν πολιτικά οι 
δράστες όλοι το γνωρίζουν στην τοπική κοινωνία. Μόνο τα 
ΜΜΕ αυτής της σκλαβωμένης από την διαφθορά χώρας δεν το 
ξέρουν. Μάλιστα ο υπουργός Δένδιας είχε δώσει εντολή στους 
αστυνομικούς να ψάξουν για σύμβολα (μπλούζες, κασκώλ, 
μπρελόκ, καπελάκια) της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ! Όμως, βρήκαν άλλα, 
αλλά αυτά ποτέ δεν τα ανακοίνωσαν. Κανένας δεν έγραψε για τα 
(κατα)πράσινα πολιτικά φρονήματά τους και κανένας δεν ζήτησε 
να τεθεί εκτός νόμου το ΠΑΣΟΚ!

Φοροεισπρακτικός
μηχανισμός η ΔΕΗ

Από την πρόσφατη παρέμβασή μας στα 
γραφεία της ΔΕΗ στα Καμίνα (βλ. σελίδα 13)
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Η κλειστή ομάδα που αποφασίζει για το μέλλον του κόσμου

Χέρι – χέρι Ρότσιλντ και Ροκφέλερ 
για την παγκόσμια υπερκυβέρνηση

Αν και δεν είναι ευρέως γνωστό, οι γερμανικής 
καταγωγής Εβραίοι Ρότσιλντ συμμετείχαν στο κον-
σόρτσιουμ που χορήγησε δύο δάνεια στην επανα-
στατημένη Ελλάδα το 1824. Επίσης, ο χρηματιστής 
Μαξ ντε Ρότσιλντ ήταν μεταξύ των Εβραίων που 
εγκαταστάθηκαν από τη Γερμανία στην Ελλάδα μετά 
το 1834, συμμετείχε μάλιστα στην ακολουθία του 
βασιλιά Όθωνα ως οικονομικός σύμβουλός του επί 
σειρά ετών, ενώ το 1890 ο Τσάρλς Ρότσιλντ, γιος 
του Μαξ, έγινε ο πρώτος πρόεδρος της Ισραηλιτικής 
Κοινότητας Αθηνών. 

Τέτοια ήταν μάλιστα η επιρροή των πανίσχυρων 
Ρότσιλντ στην Ελλάδα, ώστε το 1920 ο Ελευθέριος 
Βενιζέλος ανακηρύσσει το Κεντρικό Ισραηλιτικό 
Συμβούλιο (ΚΙΣ) Nομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαί-
ου (ΝΠΔΔ), όπως είναι τα Υπουργεία και οι ΟΤΑ. Οι 
Ρότσιλντ ήταν και από τους ιδρυτικούς μετόχους της 
Εθνικής Τράπεζας το 1841 κατέχοντας μάλιστα το 
πλειοψηφικό πακέτο μετοχών, αφού από τις 5000 
μετοχές της Εθνικής Τράπεζας οι 2750 μετοχές, που 
αποτελούν περίπου το 55% των μετοχών ήταν των 
Ρότσιλντ (Να σημειώσουμε εδώ ότι η Εθνική Τράπε-

ζα είναι μια καθαρά ιδιωτική τράπεζα και δεν έχει 
καμία σχέση με το δημόσιο όπως νομίζουν πολλοί).

Αν αναλογιστούμε και το γεγονός ότι ο βασιλιάς 
Όθωνας χορήγησε στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 
το εκδοτικό προνόμιο, την άδεια να τυπώνει χρήμα 
δηλαδή, για ογδόντα επτά έτη μέχρι την έναρξη 
λειτουργίας της Τράπεζας της Ελλάδος το 1928, είναι 
πασίδηλο το πόσο ενορχηστρωμένα οι πανίσχυροι 
Ρότσιλντ κατάφεραν να ελέγξουν οικονομικά το νεο-
συσταθέν ελληνικό κράτος. Εξάλλου, η οικογένεια 
Ρότσιλντ μέσω εταιριών που της ανήκουν έχει τον 
έλεγχο του επιχειρηματικού και χρηματοπιστωτικού 
τομέα στην Ελλάδα ακόμα και σήμερα. Ενδεικτικό 
είναι το ότι η N. M. Rothschild & Sons ήταν μέχρι 
πρόσφατα σύμβουλος του Ελληνικού Κράτους για 
ιδιωτικοποιήσεις (της ΔΕΗ και της Δημόσιας Επι-
χείρησης Αερίου) καθώς και σύμβουλος δεκάδων 
τραπεζών και εταιρειών στην Ελλάδα (Cosmote, 
ΕΛΠΕ, Τράπεζα Εγνατία, Γενική Τράπεζα, Μυτιληναί-
ος, Eurobank κ.ά.) 

Τον περασμένο Σεπτέμβριο ο απόγονος της 
οικογένειας Ρότσιλντ προχώρησε σε σύναψη οικο-
νομικής συμφωνίας με τον απόγονο μιας άλλης 
κραταιάς τραπεζικής και επιχειρηματικής δυναστεί-
ας,(και αυτής Εβραίων γερμανικής καταγωγής…) 
αυτής των Ροκφέλερ. Η συμφωνία επισφραγίστηκε 
από τη στιγμή που το εισηγμένο επενδυτικό τραστ 
του Τζέικομπ Ρότσιλντ RIT Capital Partners συμφώ-
νησε να αγοράσει το 37% του ομίλου διαχείρισης 
κεφαλαίων και επενδύσεων πλούτου του Ντέιβιντ 
Ροκφέλερ, Rockefeller Financial Services. Η άνευ 
προηγουμένου οικονομική κρίση που πλήττει την 
Ευρώπη δεν θα μπορούσε παρά να αποτελέσει 
μοναδική ευκαιρία για τις δύο οικονομικές φατρίες 
προκειμένου να υποδουλώσουν τους λαούς μέσω 
του χρηματοπιστωτικού τομέα. Πιστοί στη γνωστή 
δήλωση του Ντέιβιντ Ροκφέλερ, ότι «είμαστε στα 
πρόθυρα μιας παγκόσμιας μεταμόρφωσης. Το μόνο 
που χρειαζόμαστε είναι η σωστή μεγάλη κρίση 

και τα έθνη θα δεχτούν πιο εύκολα τη νέα τάξη 
πραγμάτων», οι δύο οικογένειες προχώρησαν σε 
μία συμμαχία με βασική επιδίωξη την ανεξέλεγκτη 
κερδοφορία, επιβαρύνοντας εκ νέου τα γνωστά 
υποζύγια. Πλέον, είναι πασιφανές ότι το κουτί της 
Πανδώρας άνοιξε και συνεπεία αυτού οι δύο οικο-
νομικές αυτοκρατορίες θα επιδοθούν σε μία ανε-
λέητη λεηλασία κρατικών περιουσιών με απώτερο 
σκοπό τον ολοκληρωτικό έλεγχό τους. Όσοι διαθέ-
τουν την ελάχιστη κριτική σκέψη μπορούν πλέον να 
καταλάβουν ότι μετά την συνένωση των δύο οικογε-
νειών, “κουμάντο” στην παγκόσμια διακυβέρνηση 
κάνει αποκλειστικά η τριμερής Ροκφέλερ (βλέπε 
στην Ελλάδα τους υπαλλήλους της: Παπανδρέου, 
Παπαδήμος, κα…). Η συγκεκριμένη κλειστή ομάδα 
αποφασίζει πίσω από κλειστές πόρτες για το μέλλον 
του κόσμου. Για τη διασπορά του φόβου στις μάζες 
συγκεντρώνει μια φορά τον χρόνο τα πιόνια της – 
λέσχη Μπιλντεμπεργκ – ώστε υπό το μανδύα ενός 
δήθεν μυστηρίου να τους δώσει τις κατευθυντήριες 
διαταγές. Ο απλός θεατής των βραδινών δελτίων 
ειδήσεων βιώνει τον ψυχολογικό πόλεμο καθημε-
ρινά. Νιώθει αδύναμος να αντισταθεί σε όσα ετοι-
μάζουν για το μέλλον του και, παραδομένος στην 
πλύση εγκεφάλου που έχει υποστεί, μένει απαθής 
στα πάντα. 

Κι όμως η Ελπίδα υπάρχει! Η Ελπίδα γεννήθηκε – 
όπως τόσα άλλα καλά – στην Ελλάδα! Έχει όνομα… 
Είναι η Χρυσή Αυγή που ελπίζουμε ότι θα δώσει το 
φως της και στους υπόλοιπους, σκλαβωμένους από 
την παγκόσμια δικτατορία, Ευρωπαϊκούς λαούς και 
όλοι μαζί θα μπορέσουμε να μεγαλώσουμε τα παι-
διά μας στην Ευρώπη των ονείρων μας. Την Ευρώπη 
των Εθνών και των Πατρίδων. Την Ευρώπη που θα 
ανήκει πραγματικά στους λαούς της και όχι στους 
τοκογλύφους – τραπεζίτες δυνάστες της. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

«Δώσε μου τον έλεγχο των χρημάτων ενός 
έθνους και δεν με νοιάζει ποιος φτιάχνει 
τους νόμους», έλεγε τον 18ο αιώνα ο Μάγιερ 
Άμσκελ Ρότσιλντ. H φράση αυτή, πιο επίκαιρη 
από ποτέ, ειπώθηκε από το μέλος της πασί-

γνωστης και πανίσχυρης οικογένειας η οποία 
έμελλε να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό 
ρόλο στην διαμόρφωση του χρηματοπιστω-
τικού συστήματος παγκοσμίως αλλά και στην 
Πατρίδα μας.

Ο απλός θεατής των 
βραδινών δελτίων 
ειδήσεων βιώνει τον 
ψυχολογικό πόλεμο 
καθημερινά. Νιώθει 
αδύναμος να αντιστα-
θεί σε όσα ετοιμάζουν 
για το μέλλον του και, 
παραδομένος στην 
πλύση εγκεφάλου που 
έχει υποστεί, μένει 
απαθής στα πάντα. 

Βεβήλωση μνημείου Ελλήνων πεσόντων στη Βόρειο Ήπειρο
Το θράσος των αλβανών κατσαπλιάδων εξαιτίας της ένοχης 
σιωπής και ανοχής της ελληνικής κυβέρνησης, δεν γνωρίζει 
όρια. Νέο κρούσμα ανθελληνισμού εκδηλώθηκε στην Βόρειο 
Ήπειρο, με τον πλέον αισχρό και κατάπτυστο τρόπο.

Συγκεκριμένα, θρασύδειλοι αλβανοί βεβήλωσαν το Μνημείο 
των Πεσόντων του 5ου Συντάγματος Πεζικού, το οποίο βρίσκεται 
στην ελληνική βορειοηπειρώτικη γη. Το μνημείο είχε ανεγερθεί 
προς Τιμή των Ελλήνων αξιωματικών και στρατιωτών οι οποίοι 
έπεσαν υπέρ Πατρίδος στο ύψωμα 731, κατά τον ηρωικό και 
ένδοξο ελληνοιταλικό πόλεμο. Αυτή την είδηση βέβαια, δεν 
θα τη δείτε στα ελληνόφωνα μέσα μαζικής εξαπάτησης, καθώς 
έρχεται σε αντίθεση με τη καθεστωτική προπαγάνδα των «ρατσι-
στών» Ελλήνων που μισούν τους πάντες!

Επιπρόσθετα, αλβανικό πρακτορείο μετέδωσε την είδηση 
της δημιουργίας παραρτήματος αλβανικού κόμματος στο νομό 
Θεσπρωτίας! Στόχος του παραρτήματος, το οποίο χαρακτηρίζε-
ται «μυστικό» από τους ίδιους τους κατσαπλιάδες, είναι η προώ-

θηση του τσάμικου ζητήματος(το οποίο βρίσκεται στην κορυφή 
της πολιτικής ατζέντας στη γείτονα χώρα) και η «υπεράσπιση των 
δικαίων και της αξιοπρέπειας των Αλβανών στην Ελλάδα». Προ-
φανώς η είδηση είναι προβοκατόρικη, με στόχο να αντισταθ-
μίσει τις αλβανικές ανησυχίες από την ιδιαίτερη απήχηση των 
θέσεων της Χρυσής Αυγής, στο διωκόμενο Ελληνισμό της Βορεί-
ου Ηπείρου. Παρά ταύτα και μετά κυρίως από τα γεγονότα των 
φυλακών Τρικάλων, όπου θεωρείται σχεδόν βέβαιη η ανάμιξη 
Αλβανών τρομοκρατών(παραστρατιωτικοί πρώην UCKάδες), 
καθίσταται επιτακτική η διαρκής επαγρύπνηση των Ελλήνων.

Αν και η θρασύτατη αλβανική επιθετικότητα εκδηλώνεται σε 
όλους τους τόνους και σε κάθε ευκαιρία, η ελληνική κυβέρνη-
ση παραμένει εξοργιστικά αδρανής. Η αδράνεια τούτη όμως, 
οφείλεται σε ανικανότητα αντιμετώπισης των προκλήσεων ή 
σε έμμεση αποδοχή των ανιστόρητων αξιώσεων των κατσα-
πλιάδων; Ένας μείζον κίνδυνος αναδύεται και μάλιστα εντός της 
ελληνικής επικράτειας, τμήμα της οποίας εποφθαλμιούν πλέον 
και οι Αλβανοί. Την ίδια στιγμή το Καθεστώς των πολιτικών 

απατεώνων και των δημοσιογραφικών αγυρτών, επιχειρεί να 
αποκοιμίσει το Λαό μας, κάνοντας λόγο για ανήμπορους και 
δυστυχείς μετανάστες και για αδικαιολόγητη και υστερική «ξενο-
φοβία» των Ελλήνων.
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Επίσκεψη του Ε.ΛΑ.Μ. στα φυλακισμένα μνήματα 
Το Μέτωπο Νεολαίας του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου 

(Ε.ΛΑ.Μ.) πραγματοποίησε εκπαιδευτική εκδρομή στα Φυλακι-
σμένα μνήματα, εκεί όπου οι ήρωες της ΕΟΚΑ έγραψαν ολόχρυ-
σες σελίδες ιστορίας με την Ελληνική τους ψυχή που παρέμενε 
αγέρωχη μπρος τα βασανιστήρια και τις κρεμάλες.

Δεν μπορούμε να αφήσουμε ασχολίαστη την στάση της 
Αστυνομίας, που για άλλη μια φορά χωρίς να υπάρχει λόγος 
εμπόδισε την είσοδο μας για αρκετή ώρα έξω από την είσο-
δο των φυλακών, ενώ για την επίσκεψη μας ενημερώσαμε τα 
αρμόδια άτομα εδώ και πολλές μέρες και εξασφαλίσαμε την 
σχετική άδεια (αν και δεν χρειάζεται). Δυστυχώς σε κάποιους 
η παρουσία μας και μόνο αποτελεί πρόβλημα, ενώ σε αντίθετη 
περίπτωση θα έπρεπε να απαγορεύουν την είσοδο στους εκά-
στοτε πολιτικάντηδες που ξεπουλούν τους αγώνες όλων αυτών 
που έδωσαν την ζωή τους για την Ελληνικότητα της Κύπρου μας. 

Μετά από αρκετή ώρα καθυστέρησης τα μέλη μας τελικά 
κατάφεραν να εισέλθουν εντός του χώρου των Φυλακισμένων 
μνημάτων, όπου και τα υποδέχτηκε με ιδιαίτερη θέρμη ο αγω-
νιστής της ΕΟΚΑ και κρατούμενος των φυλακών επί καιρό της 
Αγγλοκρατίας, κ Δήμος Βρυωνίδης. 

Ο κ. Βρυωνίδης, ξενάγησε αρχικά τα μέλη μας στα κελιά 
όπου κρατούνταν οι αγωνιστές, εξιστορώντας τις συνθήκες κατά 
τις οποίες κρατούνταν τότε οι ήρωες της ΕΟΚΑ, τα διάφορα  
βασανιστήρια τα οποία υπέστησαν και τον τεράστιο ψυχολογικό 
πόλεμο που πέρασαν. 

Στην συνέχεια μας οδήγησε στα κελιά των μελλοθανάτων, 
όπου και εκεί οι ήρωες μας, παρόλο που γνώριζαν τι τους 

περίμενε δεν λύγισαν ούτε στιγμή. Με το γλαφυρό τρόπο της 
περιγραφής του ζήσαμε τις στιγμές λες και ήμασταν σε κάποια 
γωνιά, τα εποικά εκείνα χρόνια της ΕΟΚΑ και βλέπαμε στιγμή 
προς στιγμή το τι συνέβαινε. Η συγκίνηση ήταν εμφανέστατη στα 
πρόσωπα όλων μας. 

Ακολούθως επισκεφτήκαμε το δωμάτιο της αγχόνης. Το 
δωμάτιο της τελευταίας σκηνής του «δράματος». Εκεί μια νεκρι-
κή σιγή κυρίευσε τον χώρο, ένας κόμπος έδεσε το λαιμό όλων 
μας. Ακουγόταν μόνο η φορτισμένη συναισθηματικά φωνή του 
κ. Βρυωνίδη, που περιέγραφε το πώς οδηγήθηκαν στο δωμάτιο 
οι 9 ηροωμάρτυρες της ΕΟΚΑ. Τα 9 παλληκάρια, βάδιζαν αγέ-
ρωχη, με το κεφάλι ψηλά και τραγουδώντας τον Εθνικό Ύμνο, 
κάνοντας τους Άγγλους και τους Τουρκο«κύπριους» δήμιους 
τους να σαστίζουν μπρος το μεγαλείο της Ελληνικής ψυχής. 
Μπορεί να κατάφεραν να λυγίσουν τα σώματα των αγωνιστών 
της ΕΟΚΑ αλλά όχι τις ψυχές τους. 

Τελευταίο και καθόλου όμως εξαιρετέο, επισπευτήκαμε τον 
χώρο όπου βρίσκονται θαμέννοι 13 αγωνιστές της ΕΟΚΑ. Τα 
ονόματα των 9 απαγχωνισθέντων Μιχαήλ Καραολή, Ανδρέα 
Δημητρίου, Ανδρέα Ζάκου, Ιάκωβου Πατάτσου, Χαρίλαου 
Μιχαήλ, Μιχαήλ Κουτσόφτα, Στέλιου Μαυρομάτη, Ανδρέα 
Παναγίδη, Ευαγόρα Παλληκαρίδη και των άλλων 4 ξεχωριστών 
αγωνιστών της ΕΟΚΑ, Γρηγόρη Αυξεντίου, Στυλιανού Λένα, 
Κυριάκου Μάτση και Μάρκου Δράκου, που ήταν αναγραμμένα 
στους σταυρούς, πολιορκούσαν το χώρο, ενώ ψηλά ξεπρόβαλε 
το ρητό που προκαλούσε ανατριχίλα «Του ανδρειωμένου ο 
θάνατος, Θάνατος δεν λογιέται». 

Τα μέλη μας αποχώρησαν από το χώρο των φυλακισμένων 
μνημάτων γεμάτα με πείσμα να αγωνιστούν με το άπαν τον 
δυνάμεων τους για να μην πάνε χαμένες οι θυσίες των παλλη-
καριών μας. Να συνεχίσουν τον αγώνα των ηρώων της ΕΟΚΑ, 
για μια Κύπρο Ελεύθερη ΕΛΛΗΝΙΚΗ.

Το Παρατηρητήριο του Τάγματος

Παγιώνεται η ειρήνη μεταξύ PKK - Τουρκίας
«Ο Άνθρωπος του Μέλλοντος θα είναι 
αυτός που θα έχει την πιο μακρινή Σκέψη!» 

Φρ. Νίτσε 

Συναγωνιστές! Οι εξελίξεις από γεωστρατηγικής 
και  γεωπολιτικής απόψεως ήταν ραγδαίες κατά την 
εβδομάδα που μας πέρασε. Ήδη οι μογγόλοι έχουν 
βάλει μπροστά την συνήθη τακτική τους, όπως τότε 
που άρχιζαν μια πολιορκία. Εκφοβισμός υπό τον 
μανδύα των διαπραγματεύσεων. Ο ίδιος ο πρόεδρος 
της Tουρκίας, Αμπντουλάχ Γκιουλ, άρχισε τις «προ-
τάσεις» του. Αυτές συνίστανται στην διπλωματική 
απειλή της διχοτομήσεως. Μην απατάσθε! Όχι μιας 
λυτρωτικής -όπως ο ακρωτηριασμός ενός σεσηπότος 
μέλους για έναν ασθενή- διχοτομήσεως αλλά μιας 
διχοτομήσεως τύπου «Κόφι Ανάν» ήτοι «κυρίαρχοι 
στον Βορρά και συνέταιροι στον Νότο» (όπως έλεγε 
για αυτούς ο αείμνηστος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τάσσος Παπα-
δόπουλος) και στο «δέλεαρ» ενός ομόσπονδου ελλη-
νοτουρκικού Κράτους στην Κύπρο, όπου στο πλαίσιο 
του «kazan-kazan» θα διαμοιρασθεί ο ορυκτός 
πλούτος της Νήσου. Φυσικά, ακολούθησε η κλασσική 
απειλή ότι εάν οι πενήντα πλέον Έλληνες δεν δεχθούν, 
οι «καλοί» τούρκοι δεν θα φέρουν καμία ευθύνη. 
Πάντοτε διαφωνούσα με τον Μαρξ στο ότι η Ιστορία 
επαναλαμβάνεται ως φάρσα. Μετά την τραγωδία 
ακολουθεί πάντοτε η τραγωδία. Ήδη ο πολυπράγ-
μων Αχμέτ Νταβούτογλου, υπουργός Εξωτερικών 
της Τουρκίας, άρχισε επαφές τόσο με την Ευρωπαϊκή 
Ένωση όσο και με τις ΗΠΑ, όπου θα συναντήσει τον 
νέο υπουργό Εξωτερικών, κ. Τζων Κέρι δια περαιτέ-
ρω προώθηση των τουρκικών θέσεων. 

Εν τω μεταξύ, η ειρήνη μεταξύ Κούρδων και τούρ-
κων φαίνεται να παγιώνεται. Το επίσημο Κουρδικό 
Κόμμα που μετέχει στην τουρκική Βουλή με τον τίτλο 
BDP (Baris ve Demokrasi Ρartisi, Κόμμα της Ειρήνης 
και της Δημοκρατίας που ιδρύθηκε στις 3 Μαίου2008 
και έχει ως πρόεδρο του τον κ. Selahattin Denirtas), 
έχει ήδη καλέσει σε αφοπλισμό το ΡΚΚ, ενώ έχει 
ως φυσικό και τιμώμενο αρχηγό τον έγκλειστο στην 
νήσο Καλόλημνο (Imrali), Αμπντουλάχ Οτσαλάν, ο 
οποίος ζήτησε την συνθηκολόγηση. Μάλιστα, το εν 
λόγω κόμμα εόρτασε πανηγυρικά και την 64η επέτειο 

των γενεθλίων του στην Ορρόη (SanliUrfa). Δυστυ-
χώς, ακόμα πιστεύουν σε αυτόν. Οι συγκυρίες στην 
πολιτική και την γεωστρατηγική είναι, πολλές φορές, 
εντυπωσιακές. Ο Δημοσθένης είχε πει «προς γάρ το 
τελευταίον εκβάν έκαστον των πριν υπαρξάντων κρί-
νεται». Όπως οι αμερικανοί, τώρα βρίσκονται αντι-
μέτωποι με την βορειοκορεατική απειλή εξαιτίας της 
λανθασμένης επιλογής του Προέδρου, Harry Truman, 
να απολύσει τότε τον Στρατηγό Douglas Mc Arthur 
και να μην το αφήσει «to get to communists» ούτως 
και ημείς είμεθα αντιμέτωποι με τις συνέπειες των τότε 
χειρισμών μας (το 1999) στο θέμα του Οτσαλάν. 

Η μόνη περίπτωση, για να κερδίσουμε χρόνο, 
είναι είτε η Τουρκία να επιτεθεί μόνο στην Συρία για 
την ασφάλεια του Ισραήλ, είτε να αναβάλει την όποια 
στρατιωτική δραστηριότητα προς Κύπρο λόγω του 
ασιατικού χαρακτήρος που συνίσταται στην υπερβο-
λική τόλμη αλλά και την υπερβολική διστακτικότητα. 
Η ασιατική υπέρβασις του μέτρου, που λέει και ο 
Raynold Quartie.  

Μέσα στην ζοφερή πραγματικότητα προβάλλει 
ως αχτίδα φωτός η δράσις του Κινήματός μας. Κατέ-

βαινα προς την Σκάλα Λακωνίας όταν η αστυνομία 
σταμάτησε το όχημά μου ολιγόλεπτου μπλόκου στο 
ύψος των Αμυκλών από την Τοπική μας της Σπάρτης. 
Άνδρες και Γυναίκες του Κινήματός μας παρήλα-
σαν σε πλήρη τάξη με άψογη και ομοιόμορφη την 
εξωτερική εμφάνιση εις ένδειξιν διαμαρτυρίας για 
την κλεπτοκοτικήν δράσιν των ρομά στην περιοχή. 
Κατέβηκα από το όχημα μου και τους χαιρέτησα! 
Εντύπωση μου έκανε ο Συναγωνιστής Δαμιανός από 
την Νεάπολη, ο οποίος διήνυσε περί τα 80 χιλιόμετρα 
για να ενταχθεί στις τάξεις της Τοπικής Σπάρτης. Δεν 
εφείσθη χρόνου, ούτε βενζίνης και παρά τις αγροτο-
δουλειές που άφησε πίσω του. Εντυπωσιάστηκα από 
την άψογη εμφάνισή του. Αυτό και μόνον το γεγονός 
δείχνει την δύναμη ή το σθένος των Μελών μας και 
η αποφασιστικότητα τους αποτελεί την μόνη εγγύηση 
για το Μέλλον της Πατρίδας μας. Όπως έλεγε και 
ο αναμορφωτής του Πρωσσικού Στρατού το 1813, 
von Sharnhorst «Λαέ, εγείρου και άσε την θύελλα να 
ξεσπάσει»! ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ!

ΕΠΙΣΤΡΑΤΟΣ

Το επίσημο Κουρδικό 
Κόμμα που μετέχει 
στην τουρκική Βουλή 
με τον τίτλο BDP έχει 
ήδη καλέσει σε αφο-
πλισμό το ΡΚΚ, ενώ 
έχει ως φυσικό και 
τιμώμενο αρχηγό τον 
έγκλειστο στην νήσο 
Καλόλημνο (Imrali), 
Αμπντουλάχ Οτσαλάν, 
ο οποίος ζήτησε την 
συνθηκολόγηση. 
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Χέρι-χέρι με τα πολιτικά
μπάζα του Καρατζαφέρη  
Πριν από κάμποσο καιρό, είχα γράψει εδώ 
στη στήλη, ότι ο Πάνος ο Καμμένος μου 
θυμίζει έντονα τον (εν αποστρατεία πλέον) 
Καρατζαφέρη. Κι όχι μόνο στα… κυβικά ή 
στο ότι ανδρώθηκαν και οι δύο στη ΝΔ ως 
τάχαμου «σκληροί δεξιοί», αλλά και στην 
πολιτική συμπεριφορά, που είναι… ντάλε-
κουάλε. Τώρα, ο πρόεδρος Πάνος μαζεύει 
στο… παντός καιρού συνονθύλευμά του και 
τους πρώην συνεργάτες (μιλάμε για πολιτικά 
μπάζα) του Καρατζαφέρη. 

Έτσι, τις προάλλες τα είπανε και τα συμ-
φωνήσανε με τα στελέχη του «Πατριω-
τικού Κέντρου», μια πολιτικά ανύπαρκτη 
(με στελέχη αλλά χωρίς οπαδούς…) κίνηση 
φευγάτων από το ΛάΟΣ, στην οποία πρω-
ταγωνιστούν οι πρώην βουλευτές, Αλέκος 
Χρυσανθακόπουλος (γνωστός στο πανελλή-
νιο ως… φρουτάκιας), Αστέριος Ροντούλης 
και Ουρανία Παπανδρέου.     

Μνημονιακοί στο… 
αντιμνημονιακό ΑΝΕΛ
Ασφαλώς και είναι δικαίωμα του προέ-
δρου Πάνου και του κάθε Πάνου, να κάνει 
πολιτικές μεταγραφές, ακόμα και… υλικών 
κατεδαφίσεως. Αλλά εδώ, έχουμε το πλήρες 
ξεμασκάρεμα του δήθεν αντιμνημονιακού 
κόμματός του. Διότι, και τα τρία προαναφε-
ρόμενα (πολιτικά) μπάζα ήταν βουλευτές του 
ΛάΟΣ το 2010 και ψήφισαν με χέρια και με 
πόδια το καταραμένο Μνημόνιο. Επιπλέον, ο 
Ροντούλης είχε διατελέσει και υφυπουργός 
Γεωργίας στη μνημονιακή συγκυβέρνηση 
του Παπαδήμου. Για τέτοια πολιτική συνέ-
πεια και αξιοπιστία μιλάμε! Παπατζηλίκι κι 

άγιος ο Θεός! Αλλά εξυπνάκια πρόεδρε 
Πάνο, «ανεμομαζώματα- διαβολοσκορπί-
σματα», που λέει κι ο λαός… 

Νέος «κόκκινος Πάνος» 
Ωστόσο, δεν περιορίζεται στο… γάμο με τον 
ΣΥΡΙΖΑ, ο Πάνος. Θέλει να γίνει… δίγαμος 
και να συνάψει γάμο και με το ΚΚΕ. Εμφα-
νισθείς, λοιπόν, την Κυριακή το πρωί στον 
ΣΚΑΪ, ο (κατά τα άλλα… αποκλεισμένος από 
τα ΜΜΕ) «κόκκινος Πάνος»  δήλωσε πως 
«με πολλή χαρά θα συνομιλήσω με τον κ. 
Τσίπρα όπως και με όλα τα αντιμνημονιακά 
κόμματα, πλην της Χρυσής Αυγής». Ποια 
άλλο «αντιμνημονιακό» κόμμα απομένει για 
να «συνομιλήσει», εκτός από τον ΣΥΡΙΖΑ 
με τον οποίο ήδη συνομιλεί; Το ΚΚΕ! Εδώ 
οφείλουμε να ομολογήσουμε πως ο πρόε-
δρος Πάνος είναι πιο… προχωρημένος από 
τον Καρατζαφέρη. Ο… αείμνηστος πρόεδρος 
Γιώργος δεν το είχε πάει τόσο μακρυά… 

Πέθανε τον Σόρος!
Μεγάλη παγωμάρα έπεσε την προηγούμενη 
βδομάδα, στους «προοδευτικούς» κύκλους 
των Αθηνών, στο άκουσμα της είδησης 
για τον θάνατο του Τζόρτζ Σόρος, από το 
(υποτίθεται) «έγκυρο» Reuters, που στο 
τάκα-τάκα του ’φτιαξε και… νεκρολογία: «Ο 
Τζορτζ Σόρος, ο οποίος πέθανε σε ηλικία 
ήταν ένας αρπακτικός και εξαιρετικά επιτυ-
χημένος επενδυτής, ο οποίος παραδόξως επί 
χρόνια αμφισβήτησε το είδος του ελεύθερου 
καπιταλισμού που τον έκανε δισεκατομμυρι-
ούχο». Μέχρι που να διαψευσθεί η είδηση, η 
καρδιά των «προοδευτικών» μας πήγε στην… 
Κούλουρη! Σου λέει, δε μας έφτανε η κρίση, 
τώρα θα χάσουμε και το μεροκάματο…  

Συνάντηση αντιπροσωπείας 
του Σόρος με Τσίπρα και 
Βενιζέλο
Όμως, ο ευεργέτης των (ανθ) Ελλήνων 
αριστερών ζει και βασιλεύει και την Ελλά-
δα κυριεύει. Μάλιστα, προ ημερών έστειλε 
κάποιους υπαλλήλους του (του «Συμβου-
λίου Εξωτερικών Σχέσεων» των ΗΠΑ, μια 
«δεξαμενή σκέψης» του Σόρος) να συνα-
ντήσουν τους αρχηγούς δύο «συνεργαζό-
μενων» κομμάτων: τον… leader of SYRIZA 

και τον χοντρο-Ευάγγελο, στη βουλή. Η 
συνάντηση με τον αρχηγό του κόμματος των 
κλεφτών και των απατεώνων κοινοποιήθηκε 
από τον ίδιον, που ήθελε να δείξει ότι τον 
έχουν στα υπόψη οι διεθνείς τοκογλύφοι 
και είναι σε «επαφή» μαζί του. Ο Alexis επι-
χείρησε να την κρύψει, κι όταν είδε ότι δεν 
τα καταφέρνει, ισχυρίστηκε ότι δεν ζήτησε 
τη συνάντηση, εντούτοις δέχθηκε να τους 
δει στο γραφείο του στη Βουλή, μιας και 
είδαν… φως και μπήκαν. Περιέργως πως, δε 
συνάντησαν τον Φώτη Κουρέλη (όπως τον 
αποκαλούν οι άσπονδοι τέως σύντροφοί του 
στον ΣΥΡΙΖΑ)…  

Ο Καμίνης, η φιλανθρωπία 
του Σόρος και οι ΜΚΟ
Εν τω μεταξύ, προχωράει κανονικότατα το 
σχέδιο διείσδυσης του Ιδρύματος Σόρος 
στην Ελλάδα, μέσω της… φιλανθρωπίας και 
με τη συνεργασία «προθύμων» νεοταξιτών. 
Έτσι, ο λαθροδήμαρχος Καμίνης ανακοίνω-
σε πως ο δήμος Αθηναίων αποδέχεται τη 
«δωρεά» των 700.000 ευρώ του Σόρος. 
Τα λεφτά, όμως, δε θα φτάσουν ποτέ στον 
κοσμάκη που έχει ανάγκη. Όπως διευκρίνισε 
ο Καμίνης, το ποσό θα χρησιμοποιηθεί για 
την ανακαίνιση του κτιρίου του παλαιού 
Φρουραρχείου στο σταθμό Λαρίσης, για να 
στεγαστούν εκεί οι κοινωνικές υπηρεσίες 
του δήμου, αλλά και οι… έμπειρες σε τέτοιες 
περιπτώσεις ΜΚΟ «για να συντονιστούν οι 
δραστηριότητές τους». Κοινώς, και η δωρεά 

θα φαίνεται ότι έγινε και οι… ατσίδες των 
ΜΚΟ θα χορτάσουνε μάσα!     

ΣΥΡΙΖΑ: Από το σκίσιμο 
του Μνημονίου στην… 
αναστολή
Από το σκίσιμο του Μνημονίου (για το 
οποίο μίλησε σε κάποια στιγμή… ευθυμίας), 
την «κατάργηση», την «ακύρωση» κ.τ.λ., ο… 
leader of SYRIZA το γύρισε στην «ανα-
στολή» (κατά τη διάρκεια ομιλίας του στο 
Economist). Λόγω της κατακραυγής που 
ακολούθησε, κι αφού πρώτα προσπάθησε 
ανεπιτυχώς να μας βγάλει τρελούς (υποστη-
ρίζοντας πως η «κατάργηση» είναι το… ίδιο 
πράμα με την «αναστολή»), επιχείρησε στη 
συνέχεια να διασκεδάσει τις εντυπώσεις με 
ομιλία του σε εκδήλωση της Ελληνικής Ένω-
σης Επιχειρηματιών. Ιδού τι είπε: «Άλλωστε, 
το μνημόνιο θα τελειώσει το ίδιο το βράδυ 
των εκλογών που ο λαός μας θα δώσει μια 
μεγάλη πλειοψηφία και μια καθαρή εντολή 

σε μια κυβέρνηση κοινωνικής σωτηρίας». 
Θέλει αυτοδυναμία, λοιπόν, για να καταργή-
σει το Μνημόνιο! 

Το άλλοθι του Αλέξη
Μιλάμε για πολύ άγριο δούλεμα! Και ιδού 
γιατί: με τα δεδομένα που υπάρχουν, είναι 
πολύ πιθανό στις επόμενες εκλογές να βγει 
ο ΣΥΡΙΖΑ πρώτο κόμμα, αλλά είναι απίθανο 
να πάρει την αυτοδυναμία. Κι αυτό το γνω-
ρίζει πολύ καλά ο Τσιπραλέκος. Οπότε, όταν 
(και αν) πάρει την εξουσία θα υποχρεωθεί να 
κάνει συγκυβέρνηση με άλλα κόμματα, πιθα-
νώς με το κόμμα Καμμένου, το κόμμα Κου-
βέλη, μπορεί και με το ΠΑΣΟΚ και βέβαια 
θα συνεχίσει την ίδια μνημονιακή πολιτική. 
Σε κείνους δε που θα τον κατηγορούν ότι 
δεν… έσκισε το Μνημόνιο, θα τους απαντά 
αφοπλιστικά: είπα πως θα το κάνω αν με 
βγάλετε αυτοδύναμο. Δε με βγάλατε όμως, 
και οι συγκυβερνήτες μου δε συμφωνάνε 
με το… σκίσιμο. Δε μπορώ, λοιπόν, να κάνω 
τίποτα άλλο. Εσείς φταίτε!  

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Είμ’ ο Πάνος ο Καμμένος, 
εις το σύστημα ταγμένος, 

χρυσαυγίτες κυνηγώ, 
την κουτάλα προσδοκώ, 

υδατάνθρακες ποθώ, 
για να φάω και εγώ. 

Άλλαξε την απολογία του τελικά 
ο γνωστός Θεσσαλονικιός παρου-
σιαστής της τηλεόρασης Αντώνης 
Κανάκης σχετικά με το κύκλωμα 
των εκβιαστών στη Θεσσαλονίκη 
αφού είναι ο πρώτος που παραδέ-
χτηκε ότι ζήτησε προστασία για τα 

μαγαζιά του το καλοκαίρι.
Πιο συγκεκριμένα, ανέφε-

ρε ότι ζήτησε άτομα για 
προστασία στα μαγα-

ζιά του το καλοκαί-
ρι όταν είχε πολύ 
κόσμο, ωστόσο 
ανέφερε πως δεν 
γνωρίζει ο ίδιος 
τα άτομα και πως 

όλα τα κανόνιζε ο 

συνέταιρός του. Μέχρι σήμερα τον ξέραμε ως έναν τηλεοπτικό 
διασκεδαστή, ο οποίος παρουσιάζει τις αθλιότητές του δήθεν 
ως σάτιρα και πατώντας πάνω σ’ αυτές μονολογεί, αρλουμπο-
λογεί, διαστρεβλώνει γεγονότα, σπιλώνει πρόσωπα. Αντίλογο 
στα λεγόμενά του δεν δέχεται ακόμη και από άλλες γλάστρες 
που τον συνοδεύουν στην τηλεοπτική εκδοχή της κρυάδας, της 
κακογουστιάς και του φτηνού χιούμορ.

Τον ξέραμε ως έναν φανατικό αντιεθνικιστή και ως εκ τού-
του αντιχρυσαυγίτη. Αυτό διαπιστωνόταν πολύ εύκολα από τις 
συνεχείς αναφορές του στο Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών, με 
σαφέστατα ειρωνικό και αρνητικό χαρακτήρα. Τώρα, αποδει-
κνύεται και ‘‘κότα’’ και μάλιστα ‘‘λυράτη’’… Για τον Αντωνάκη 
Κανάκη ή Δούμα, όπως είναι το πραγματικό του επώνυμο, ο 
λόγος ο οποίος με τα όσα δήλωσε την Πέμπτη καταθέτοντας 
στη δίκη για το κύκλωμα τοκογλυφίας και εκβιασμού έδειξε 
ότι υπάρχει ένα τεράστιο χάσμα ανάμεσα στις δηλώσεις του και 
στις αντίστοιχες πράξεις του. Ομολόγησε ότι είχε ζητήσει στο 
παρελθόν από άτομα ‘‘να προστατέψουν’’ το μαγαζί του, παρότι 

κάτι τέτοιο είναι παράνομο. Το χειρότερο είναι ότι αντί να παρα-
δεχθεί ότι τον τρομοκρατούσαν (με τις ανάλογες επιτπώσεις...) 
αρνήθηκε ότι υπήρξε θύμα εκβίασης, υποστηρίζοντας ότι «αν 
συνέβαινε κάτι τέτοιο θα ήμουν ο πρώτος που θα απευθυνόταν 
στη δικαιοσύνη».

Δεν γνωρίζουμε για πιο λόγο ο Αντωνάκης (γιατί Αντώνης 
δεν πρόκειται να γίνει…) κάλυψε ουσιαστικά τους κατηγορούμε-
νους. Μόνο ο ίδιος ξέρει τι είδους νταραβέρια είχε μαζί τους. Το 
ζητούμενο, όμως, είναι η υποκρισία του ανδρός. Συχνά – πυκνά, 
ο τύπος αυτός, κάνει από τους τηλεοπτικούς δείκτες μαθήματα 
ηθικής, ιδεολογικά κηρύγματα, πολιτικές αναλύσεις, παριστά-
νοντας τον τιμητή και τον κριτή των πάντων. Η πραγματικότητα 
απέδειξε ότι είναι, εκτός από εγωπαθής, πολύ μικρός τελικά για 
να μιλήσει για τους άλλους. Κινούμενος σαν ‘‘κότα’’ νομιμοποί-
ησε παράνομες τακτικές και ‘‘μαύρη’’ εργασία, δίνοντας απαντή-
σεις που δεν ταιριάζουν σε θηλαστικό (και μάλιστα αρσενικό) 
αλλά στο συμπαθέστατο, κατά τα άλλα, δίποδο που αναφέραμε 
προηγουμένως. Το Λιοντάρι, ή, για να το θέσουμε πιο κοντά στο 
ζώο που περιγράψαμε προηγουμένως, τον... κόκκορα ξέρει να 
τον κάνει στους υπαλλήλους – γλάστρες του στην γελοία εκπο-
μπή του, όπου ξεδιπλώνεται όλο το φάσμα της ατομοκεντρικής 
του δομής. Ο Αντώνης που αποδείχθηκε αντωνάκης…

Γ.Μ.

Κανάκης ή… Κοτάκης; Ράδιο ξευτίλα!
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Διεθνής Επικαιρότητα

«Δεν χρειαζόμαστε
τις μειονότητες!»

ΡΩΣΙΑ: Σε διάφορα δημοσιεύματα, παραθέτου-
με τις οδηγίες και αποφάσεις που η ΕΕ εκδίδει 
προς τα κράτη-μέλη και οδηγούν, με μαθηματι-
κή ακρίβεια, στην σταδιακή αντικατάσταση των 
δυτικών κοινωνιών από τις πολυφυλετικές 
ζούγκλες, στα πρότυπα των ΗΠΑ. Ποια είναι η 
προσέγγιση επί του συγκεκριμένου ζητήματος, 
από πλευράς του ρωσικού κράτους. Ο Ρώσος 
προέδρος Βλαντιμίρ Πούτιν δήλωσε στην 
Δούμα, στις 4 Φεβρουαρίου 2013:«Στην Ρωσία 
ζουν Ρώσοι. Οποιαδήποτε μειονότητα, από 
οπουδήποτε και αν προέρχεται, αν θέλει να ζει, 
να εργάζεται και να τρώει στην Ρωσία, θα πρέ-
πει να μιλάει ρωσικά και θα πρέπει να σέβεται 
τους ρωσικούς νόμους. Αν επιθυμούν το «νόμο 
της Σαρίας», τους συμβουλεύουμε να πάνε σε 
εκείνα τα μέρη που ο νόμος αυτός, είναι νόμος 
του κράτους. Η Ρωσία δεν χρειάζεται μειονό-
τητες. Οι μειονότητες χρειάζονται την Ρωσία 
και δεν θα τους χορηγήσουμε ειδικά προνόμια, 
ούτε θα προσπαθήσουμε να αλλάξουμε τους 
νόμους μας, έτσι ώστε να ταιριάζουν με τις 
επιθυμίες τους, όσο και αν φωνάζουν περί 
διακρίσεων. Έχουμε ακόμη πολλά να μάθουμε 
από τις αυτοκτονίες της Αμερικής, της Αγγλίας, 
της Ολλανδίας και της Γαλλίας, αν θέλουμε να 
επιζήσουμε ως Έθνος». Εν τούτοις, ο Πούτιν 
τονίζει πως σκοπός του ρωσικού κράτους 
δεν είναι η διαμόρφωση ιδανικών συνθηκών 
προκειμένου να διαβιούν οι ξένοι στη Ρωσία, 
όπως αντιθέτως πράττουν τα κράτη της ΕΕ, 
καθοδηγούμενα από τα κέντρα αποφάσεων 
των Βρυξελλών. Με απλά λόγια, ο Ρώσος 
πρόεδρος ουσιαστικά πράττει το καθήκον του 
ως πολιτική εξουσία του ρωσικού λαού.

Αξίωσαν από εβραίους, 
ενοίκια του Β’ ΠΠ! 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ: Ο δήμος του Άμστερνταμ «κατη-
γορείται» πως αξίωσε εν έτει 1946 από τους 
εβραίους να ρυθμίσουν τα καθυστερούμενα, 
απλήρωτα, ενοίκια των κατοικιών τους κατά 
την διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Το 
μέτρο της δημαρχίας αφορούσε εβραίους και 
μη εβραίους που μίσθωναν διαμερίσματα που 
ανήκαν στον δήμο. Η δημαρχία αξίωσε και 

την καταβολή προστίμων για καθυστέρηση 
πληρωμών ακόμη και για κατοικίες που είχαν 
κατασχεθεί και καταληφθεί από τα γερμανικά 
στρατεύματα ή τα μέλη του Ολλανδικού Εθνι-
κοσοσιαλιστικού Κινήματος. Τα στοιχεία αυτά 
βγήκαν στο φως της δημοσιότητας όταν τέθη-
κε σε εφαρμογή το πρόγραμμα ψηφιοποίησης 
των δημοτικών αρχείων της πόλης. Υπάλλη-
λος του δήμου δήλωσε σχετικά: «Ήθελα να 
μάθω εάν η δημαρχία κάποια ημέρα διόρθωσε 
αυτά τα μέτρα που έλαβε το 1946. Δυστυχώς, 
το μόνο που κατάφερα να ανακαλύψω είναι μία 
μείωση των προστίμων από το 1947». Φυσικά, 

η εν λόγω υπάλληλος ενημέρωσε τα ΜΜΕ 
προκειμένου οι απανταχού εβραιόφιλοι να… 
καταδικάσουν το γεγονός και ο πάμπλουτος 
περιούσιος λαός να μας θυμίσει -για άλλη μια 
φορά- τα του περί… ολοκαυτώματος. 

Κατέληξαν 
σε συμφωνία    

ΣΕΡΒΙΑ: Σε συμφωνία κατέληξαν Βελιγράδι 
και Πρίστινα για την εξομάλυνση των μεταξύ 

τους σχέσεων. Ο πρόεδρος της Σερβίας, Τόμι-
σλαβ Νίκολιτς, δήλωσε ότι η διαπραγματευτική 
ομάδα του Βελιγραδίου κατάφερε να αγωνιστεί 
και να κερδίσει την προστασία και την προοπτι-
κή μιας ειρηνικής ζωής για τους Σέρβους του 
Κοσσόβου και να καταλήξει σε μία συμφωνία 
που αποκλείει την πιθανότητα αναγνώρισης του 
Κοσσόβου ως ανεξάρτητου κράτους στα Ηνω-
μένα Έθνη. Η Σερβία κατόρθωσε να διασφαλίσει 
ότι οι σερβικές κοινότητες θα λάβουν διεθνή 
προστασία, το δικαίωμα να διαχειρίζονται τις 
ζωές τους, την ασφάλεια, το μέλλον, τους 
πόρους τους, την εκπαίδευση και το σύστημα 
υγείας τους και να έχουν στενές σχέσεις με το 
Βελιγράδι χωρίς περιορισμούς και χωρίς να 
ανήκουν στο Κόσσοβο, υπογράμμισε ο κ. Νίκο-
λιτς. Επανέλαβε, δε, την πάγια σερβική θέση ότι 
«η Σερβία δεν πρόκειται ποτέ να αναγνωρίσει 
ένα ανεξάρτητο Κόσσοβο».  

Ενδεχόμενο 
εγκατάλειψης του 
τραπεζικού απορρήτου   

ΕΛΒΕΤΙΑ: H Ελβετία θα πρέπει μάλλον να 
εγκαταλείψει το τραπεζικό απόρρητο, το οποίο 
δημιούργησε την φήμη της, καθώς οι διεθνείς 
πιέσεις για την καταπολέμηση της φοροδια-
φυγής είναι έντονες, εκτιμά ένας κορυφαίος 
ειδικός επί του θέματος. «Αμφιβάλλω ότι η 
Ελβετία μπορεί να ξεφύγει», δηλώνει ο επικε-
φαλής του Κέντρου για το Τραπεζικό και Οικο-
νομικό Δίκαιο της Γενεύης στην εφημερίδα «Le 
Temps», αναφερόμενος στην αυτόματη ανταλ-
λαγή τραπεζικών πληροφοριών με τις φορο-
λογικές αρχές άλλων χωρών. Στην Ελβετία, το 
τραπεζικό απόρρητο θεωρείται, στο όνομα της 
προστασίας της ιδιωτικής ζωής, τόσο απαραβί-
αστο όσο και το ιατρικό απόρρητο, και οι αρχές 
έχουν μέχρι στιγμής αρνηθεί να αλλάξουν αυτό 
το δεδομένο που κάνει την χώρα ένα καταφύ-
γιο για όσους είχαν κεφάλαια που ήθελαν να 
τα τοποθετήσουν με διακριτικό τρόπο. Όμως, 
η κατάσταση έχει αλλάξει ενώ πρόσφατη είναι 
και η απόφαση του Λουξεμβούργου να δεχθεί 
τελικά αυτή την αυτόματη ανταλλαγή πληρο-
φοριών με άλλες χώρες της ΕΕ από το 2015. 

Όχι στον πυρηνικό αφοπλισμό  
ΒΟΡ. ΚΟΡΕΑ: Η Βόρειος Κορέα ανακοίνωσε, το Σάββατο, πως δεν πρόκειται ποτέ να συναι-
νέσει σε διαπραγματεύσεις για τον πυρηνικό αφοπλισμό της, ωστόσο θα έχει ανοικτές τις 
πόρτες της στις διαπραγματεύσεις για μείωση των όπλων. Η Πιονγιάνγκ υποστήριξε πως δεν 
πρόκειται να εγκαταλείψει το πυρηνικό της πρόγραμμα εάν δεν αφοπλιστεί και ο υπόλοιπος 
κόσμος, τονίζει δημοσίευμα στην μεγαλύτερη εφημερίδα της χώρας. «Η θέση μας είναι 
σαφής. Μην ονειρευθείτε ποτέ τον πυρηνικό αφοπλισμό στην Κορεατική Χερσόνησο προτού 
πραγματοποιηθεί ο αφοπλισμός σε όλον τον κόσμο» τονίζει η εφημερίδα, αντιδρώντας στην 
αμερικανική πρόταση για διεξαγωγή εξαμερών συνομιλιών, με την συμμετοχή των δύο 
κρατών της Κορέας, των ΗΠΑ, της Ιαπωνίας, της Κίνας και της Ρωσίας, για να κατευνασθεί 
η κρίση στην χερσόνησο. 

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ!

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΙΑ f ΕΘΝΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ f ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ 

f ΟΜΗΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ f ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΕΧΘΡΟ f 

ΛΟΓΟΙ ΠΟΙΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΟΙΜΙΩΔΕΙΣ f Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΥΡΩΠΗ f 

OI ΦΩΝΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ f Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΗΘΙΚΗΣ

 Μαίανδρος f

Για να το προμηθευτείτε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 210.6920694

Απόσπασμα από το άρθρο 
«ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ»
«Ο εσμός των ερυθρών παρασίτων, κουβαλώντας όλα 
τα συμπλέγματα της εμφυλιακής ήττας της Αριστεράς από 
το 1949, ενθαρρυμένος δε από την «αλλαγή» την οποία 
διατυμπάνιζε απειλητικά το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπαν-
δρέου, έπεσε στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης όπως 
πέφτει η αγέλη των λύκων πάνω στο ανυποψίαστο κοπάδι 
των αμνών. Ο σταδιακός και προμελετημένος εκτοπισμός 

από τα ελληνικά σχολεία, του εθνοκεντρικού χαρακτήρα της 
δημόσιας παιδείας, υπήρξε μόνον η αρχή. Ως σκληρή συντε-
χνία, δάσκαλοι και καθηγητές φρόντισαν να απαλλάξουν το 
ελληνικό σχολείο από την ενοχλητική παρουσία των πατρι-
ωτών συναδέλφων τους. Σε αυτό, συνέβαλε τα μέγιστα και 
η κυβερνητική πολιτική, με το ΠΑΣΟΚ να διορίζει αφειδώς 
τα κομματικά του σκυλιά, για να γαλουχήσουν τη Νεολαία 
με τις αξίες του νέου κόσμου, όπως αυτός εγκαθιδρύετο 
από την κοιτίδα του σύγχρονου σιωνισμού, τις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής.»
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Όλο και περισσότερο οι εκπρόσωποι των 
διεθνών τοκογλύφων και του παγκόσμιου 
σιωνισμού αφήνουν στην άκρη κάθε πρό-
σχημα, προκειμένου να πλήξουν αποτελε-
σματικά την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Το τελευταίο χρο-
νικό διάστημα, η έκθεση του επιτρόπου για τα 
«ανθρώπινα δικαιώματα», Νιλς Μούιζνιεκς, 
βρέθηκε στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος. 
Ένας προκλητικός τύπος ήρθε από το που-
θενά και θεωρώντας την Ελλάδα τσιφλίκι 
του και τους ντόπιους πολιτικούς ως σύγ-
χρονους κολίγους, απαιτούσε, ούτε λίγο ούτε 
πολύ, να υπάρξουν αυστηρές ποινές για την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, οι οποίες θα έφταναν μέχρι 
και το να τεθεί εκτός νόμου! Το θράσος, η 
αναίδεια και η αναισθησία αυτού του χρυ-
σοπληρωμένου υπαλληλάκου έφτασαν σε 
τέτοιο βαθμό που συνέθλιψε, κονιορτοποίησε 
και παραχάραξε κάθε αναφορά στην αλήθεια 
και την πραγματική ροή των γεγονότων. 
Ενώ η Χώρα έχει γίνει άντρο εγκληματικότη-
τας, ανεργίας, υποβάθμισης των συνθηκών 
ζωής, λόγω των υπεράριθμων λαθρομετα-
ναστών, αυτός ο «απίθανος» τύπος προκαλεί 
ασύστολα την νοημοσύνη μας. Δολοφονί-
ες, βιασμοί, ληστείες, εμπόριο ναρκωτικών 
και άλλες «αγαθοεργίες», σε καθημερινή 

βάση, ταλαιπωρούν τους συμπατριώτες μας, 
αλλά ο Μούιζνιεκς όχι μόνο δεν λέει τίπο-
τα, αλλά κατακρεουργεί την πραγματικότη-
τα στην διεθνή κοινή γνώμη. Το μόνο που 
απασχολεί αυτόν και τα αφεντικά του είναι 
τα «ανθρώπινα δικαιώματα» των λαθρομε-
ταναστών. Η εντελώς μεροληπτική στάση 
του εν λόγω τύπου φαίνεται ξεκάθαρα στο 
παρακάτω απόσπασμα, όπως δημοσιεύτηκε 
σε καθημερινή εφημερίδα: «Κατά τις ίδιες 
πληροφορίες, στην ίδια έκθεση ο επίτροπος 
εκφράζει την λύπη του γιατί η ρητορική που 
στιγματίζει τους μετανάστες χρησιμοποιείται 
ευρέως στην ελληνική πολιτική και τα μέτρα 
ελέγχου της μετανάστευσης οδήγησαν σε 
μεγαλύτερο στιγματισμό των μεταναστών». 
Σύμφωνα, δηλαδή, με το δημοσίευμα ο Μού-
ιζνιεκς μέχρι και τα δήθεν μέτρα ελέγχου (και 
σε καμιά περίπτωση υπαρκτά) της λαθρομε-
τανάστευσης τα θεωρεί ως «στιγματισμό». 
Είναι φανερό ότι δεν του καίγεται καρφάκι 
του ανεκδιήγητου αυτού χαρτογιακά για τα 
βάσανα και την ταλαιπωρία των Ελλήνων 
πολιτών και το δείχνει σαφέστατα στην έκθε-
σή του. 
Πολύ ενδιαφέρον, όμως, έχει το περιεχόμενο 
του ελληνικού σημειώματος που συνοδεύει 
την ίδια έκθεση. Γραμμένη μ’ ένα ύφος, το 
οποίο -σε καμιά περίπτωση- δεν παραπέμπει 
σε ανεξάρτητη Χώρα, αλλά σ’ ένα εξαρτη-
μένο προτεκτοράτο που δίνει εξηγήσεις στις 
δυνάμεις κατοχής, η κυβέρνηση υποστηρίζει 
ότι η αντιμετώπιση «της ακραίας οργάνω-
σης αποτελεί θέμα περίπλοκο για προφα-
νείς λόγους σχετιζόμενους με την λειτουργία 
του δημοκρατικού συστήματος». Δεδομένου 
ότι λίγο νωρίτερα είχαν υπογραμμίσει ότι η 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗ είχε εξασφαλίσει την είσοδό 

της στην Βουλή, είναι φανερό ότι αυτό που 
εννοούν, με τα λεγόμενα τους, οι εντολο-
δόχοι των «ελληνικών» κυβερνήσεων είναι 
ότι συμφωνούν, μεν, με τις εντολές των 
αφεντικών τους, δεν είναι όμως σε θέση να 
το εφαρμόσουν, χαρακτηρίζοντας ως «περί-
πλοκο» το όλο ζήτημα. Στο ίδιο πνεύμα συνε-
χίζουν, λέγοντας ότι «οι λύσεις δεν μπορεί να 
είναι προϊόν συναισθηματικών αντιδράσεων 
που θα μπορούσαν να έχουν αντιπαραγωγική 
επίδραση και να οδηγήσουν σε μη επιθυμητά 
αποτελέσματα». Με άλλα λόγια, οι ζώντες 
εδώ την κατάσταση υποτακτικοί των διε-
θνών τοκογλύφων, συνιστούν στους «ντα-
βατζήδες» τους να συγκρατούν, όσο μπο-
ρούν, την λυσσαλέα τους οργή εναντίον μας, 
ειδάλλως θα εκτεθεί το ντόπιο υπηρετικό 
πολιτικό προσωπικό τους. Αντίθετα, όπως 
υποστηρίζουν, «θα πρέπει να είναι αποτέ-
λεσμα συνετής προσέγγισης, η οποία θα 
αξιοποιεί τη συσσωρευμένη πολιτική και 
δημοκρατική πείρα εντός του πλαισίου του 
Συντάγματος και του κανονισμού της Βου-
λής. Τούτο, άλλωστε, επιθυμεί και επιδιώκει 
το σύνολο σχεδόν του πολιτικού κόσμου 
της χώρας. Εν προκειμένου», συνεχίζει το 
σημείωμα της κυβέρνησης, «ας λάβουμε 
υπόψη ότι η Κοινοβουλευτική Συνέλευση του 
Συμβουλίου της Ευρώπης αποφάσισε να μην 
αποκλείσει ένα μέλος της οργάνωσης αυτής 
από τις εργασίες της τον περασμένο Ιανουά-
ριο». Εννοούν, δηλαδή, ότι πρέπει να κρατη-
θούν κάποια προσχήματα, που να συνάδουν 
με το Σύνταγμα και τους κοινοβουλευτικούς 
κανόνες, αλλιώς το «κακό» της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ θα επεκταθεί ακόμη περισσότερο. 
Στο τέλος, ρίχνουν και την «μπηχτή» προς τα 
αφεντικά τους, ότι από την στιγμή που οι ίδιοι 

αποφάσισαν να μην αποκλείσουν ένα Μέλος 
μας (υπονοώντας την Συναγωνίστρια Ελένη 
Ζαρούλια) από το Συμβούλιο της Ευρώπης, 
πώς μπορούν να ζητούν το ίδιο από τους 
υφιστάμενους τους, φέρνοντάς τους σε πολύ 
δύσκολη θέση; 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, στην μακρόχρονη πορεία 
της, έχει αντιμετωπίσει αρκετούς εχθρούς, 
περισσότερο ή λιγότερο γελοίους και θρασύ-
τατους από τον Μούιζνιεκς. Ο υπαλληλίσκος 
αυτός μπορεί να νομίζει ότι απευθύνεται σε 
κάποια «δημοκρατία της μπανανίας» και να 
επιχειρεί ξεκάθαρη παρέμβαση στις εσωτε-
ρικές υποθέσεις ενός, υποτιθέμενου, ανε-
ξάρτητου κράτους. Δεν είναι ο πρώτος, ούτε 
φυσικά και ο τελευταίος, που ανερυθρίαστα 
δεν κρατά κανένα πρόσχημα και επιζητεί 
την εξόντωση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, και κατ΄ 
επέκταση της Ελλάδας. Τόσο για το θλιβερό 
αυτό υποκείμενο, όμως, όσο και για τους 
πάτρωνες του ισχύει η ίδια, ανεξαιρέτως, 
απάντηση: ΔΕΝ ΠΤΟΟΥΜΑΣΤΕ, ΔΕΝ ΛΥΓΑ-
ΜΕ, ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ, ΔΕΝ ΤΑ ΠΑΡΑΤΑ-
ΜΕ! Αντιθέτως, η πολεμική τους εναντίον 
μας μάς Χαροποιεί, μας Δυναμώνει, μας 
Σφυρηλατεί, μας Ατσαλώνει να συνεχίσουμε 
Απτόητοι, Απερίσπαστοι, Ατρόμητοι να Αγω-
νιζόμαστε για την Πατρίδα και τον Λαό, για 
την Γη των Προγόνων μας, για το Μέλλον 
των Παιδιών μας για την Αιωνία Ελλάς, του 
Χθες, του Σήμερα, του Αύριο, για την Δια-
χρονικότητα του Ελληνισμού. Γι’ αυτό, τον 
Μούιζνιεκς και τον κάθε συμπάσχοντα γύρω 
από την Ύπαρξη και την Δράση της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, τους επεξηγούμε ότι είναι ανεπιθύ-
μητοι στην Χώρα μας δια παντός. 
ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η ΘΛΙΒΕΡΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΟΥΙΖΝΙΕΚΣ 

Ποιος οφελείται από την λαθρομετανάστευση;

Ρατσιστικό ή Καπιταλιστικό έγκλημα;  
Έχουν σκυλιάσει οι δημοσιοκάφροι να χαρα-
κτηρίζουν τα όσα συνέβησαν στη Μανωλάδα ως 
ρατσιστικό έγκλημα. Αναπαραγάγουν πως υπαί-
τια είναι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και η πολιτική άνοδος του 
Εθνικιστικού Κινήματος. 

Η επιστήμη της εγκληματολογίας όμως από τα 
βάθη των αιώνων διδάσκει πως η απάντηση στο 
ποιος είναι ο δράστης σε κάποιο έγκλημα, είναι να 
απαντήσεις στο ερώτημα: «Τίς οφελείται;» Ποιος 
οφελείται δηλαδή. 

Ακρογωνιαίος Λίθος του Καπιταλιστικού Συστή-
ματος αποτελεί το δόγμα: «ελεύθερη διακίνηση 
προϊόντων και ανθρώπων σε ελεύθερες αγορές». 
Αρχή σοφίας η των ονομάτων επίσκεψις. Διόλου 
τυχαίο λοιπόν το όνομα που φέρει το ίδρυμα του 
«Σοφού των Αγορών» και μεγαλοεπενδυτή G. 
Soros: Open Society - Ανοικτή Κοινωνία όπου τα 
χρήματά του βρίσκονται σε όλο τον κόσμο και 
προσφάτως και στην Ελλάδα όπου μέσω θυγατρι-
κών του, προσφέρει χρήματα για να ενισχύσει την 
παρουσία λαθροεμεταναστών στην Ελλάδα. 

Από την άλλη, εμείς οι «ρατσιστές» ακόμα και 
όταν δεν είχε οξυνθεί το πρόβλημα με τους λαθρο-
μετανάστες και είμασαν «περιθωριακοί» λέγαμε 
ΕΞΩ ΟΙ ΞΕΝΟΙ γιατί κάθε ξένος εργάτης, ένας 
Έλληνας άνεργος. Και επιβεβαιώνεται σχεδόν με 
μαθηματική ακρίβεια η πολιτική διορατικότητα του 
Λαϊκού Συνδέσμου μιας και οι άνεργοι φτάνουν 
(ξεπερνούν) το 1,5 εκατομμύριο και αντίστοιχα οι 
λαθρομετανάστες ξεπερνούν τα δύο. 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: Υπαίτιοι του εγκλήματος είναι 
όσοι γκραικύλοι προσλαμβάνουν αλλοδαπούς, 
αφήνοντας χιλιάδες οικογένειες Ελλήνων να αργοπε-

θαίνουν από τη φτώχεια και την ανέχεια και οι αρχές 
που συγκαλύπτουν τη μαύρη εργασία αλλοδαπών 
όχι μόνο στα χωράφια αλλά σε χιλιάδες αποθήκες, 
μαγαζιά εστίασης και διάφορες επιχειρήσεις «κομ-
ματικών» οπαδών-υποστηρικτών-τοπικών στελε-
χών. Σημειώνεται πως στην τουρκία, υπάρχει νόμος 
που υποχρεώνει την κάθε επιχείρηση για κάθε ξένο 
εργάτη, να απασχολεί τουλάχιστον 4 Τούρκους. 

Δηλαδή, υποχρεώνονται από το νόμο, στους δέκα 
εργαζόμενους να υπάρχει μόλις ένας αλλοδαπός... 

Είναι επομένως, ένοχοι, αποκλειστικά οι φιλε-
λεύθεροι πολιτικοί φορείς του καπιταλισμού και 
των ανοικτών συνόρων και αγορών. Αυτοί που τους 
υπερασπίζονται με κάθε τρόπο, νόμιμο ή παράνο-
μο. Αυτοί που τους ευχαριστούν που επέλεξαν την 
Ελλάδα... 

Υπαίτιοι του εγκλή-
ματος είναι όσοι 
γκραικύλοι προσλαμ-
βάνουν αλλοδαπούς, 
αφήνοντας χιλιάδες 
οικογένειες Ελλήνων 
να αργοπεθαίνουν 
από τη φτώχεια και 
την ανέχεια και οι 
αρχές που συγκα-
λύπτουν τη μαύρη 
εργασία αλλοδαπών

Κράτος που αγγίζει την γελοιότητα:
Ο Ν. Δένδιας «ενημερώνεται» από τους λαθρομετανάστες, αφού «δεν ήξερε τίποτα...»
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Μέτωπο Νεολαίας

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 

Οι σταυροφόροι ξανάρχονται 
Βυζάντιο, Αυγή του 13ου αιώνα Μ.Χ. Η άλλοτε λαμπρή 

Βυζαντινή Αυτοκρατορία τώρα παρακμάζει... Εσωτερική 
αρρυθμία, οικονομικά προβλήματα και στρατιωτικές ήττες 
(με χαρακτηριστικό παράδειγμα την ολέθρια ήττα από τους 
Σελτζούκους Τούρκους στο Ματζικέρτ) συνθέτουν το σκηνικό. 
Η οικονομική και πολιτική “ελίτ” και αφρόκρεμα της εποχής, 
το στενό περιβάλλον του Αυτοκράτορα, οι αυλικοί και οι ευγε-
νείς οι οποίοι είχαν στη συγκεκριμένη χρονική περίοδο ρόλο 
“πολιτικάντηδων” και προέρχονταν από τζάκια και φυσικά ο 
ίδιος ο Αυτοκράτορας Αλέξιος Δ’ αποζητούν τη βοήθεια των 
Φράγκων και των Δυτικο-Ευρωπαίων για να λυθούν τα προ-
βλήματα της αυτοκρατορίας. 

Ως εκ τούτου καλούν τους Σταυροφόρους της 4ης Σταυρο-
φορίας να περάσουν μέσα από την Πόλη έτσι ώστε να βοηθη-
θούν οι σταυροφόροι στρατηγικά και ως αντάλλαγμα να ευερ-
γετήσουν την Πόλη και την Αυτοκρατορία. Ο Αυτοκράτορας 
μάλιστα μαζί με όλα τα μέσα που είχε διαθέσιμα προσπαθεί 
να πείσει και πείθει το μεγαλύτερο μέρος των κατοίκων της 
Πόλης ότι η βοήθεια της Δύσης είναι απαραίτητη και θα είναι 
ευεργετική (σας θυμίζει κάτι...;). Για να το κάνει αυτό μάλιστα 
επικαλείται και το θρησκευτικό αίσθημα των κατοίκων λέγο-
ντας πως τους ενώνει η κοινή θρησκεία (;). 

Οι Σταυροφόροι έρχονται το 1204 Μ.Χ. και αλώνουν την 
Πόλη αλλά μαζί με αυτούς δεν έρχεται η “ανάπτυξη” (όπως 
ευαγγελίζονται και σήμερα κάποιοι) αλλά λεηλασίες, σκοτωμοί 
και μία από τις μεγαλύτερες ληστείες της ιστορίας. Οι νεκροί 
Έλληνες στη Πόλη φτάνουν τους 7.000 όπως στις μέρες μας 
οι αυτοκτονίες τις 4.000. Ιστορικές πηγές αναφέρουν πως για 
12 ολόκληρα χρόνια τα πλοία των Φράγκων και ιδιαίτερα των 
Βενετών (οι οποίοι ήταν η οικονομική & εμπορική δύναμη της 

Ευρώπης (σαν κάποιο σύγχρονο κράτος της Ευρώπης ίσως;) 
μεταφέρουν ατόφιο χρυσό από την Πόλη στην Ευρώπη και 
ιδιαίτερα στη Βενετία . 

Με αυτούς τους χρυσούς στη κυριολεξία θησαυρούς λέγε-
ται ότι φτιάχτηκε στη Βενετία η πρώτη τράπεζα στο κόσμο, ένα 
“κύτταρο” από το οποίο προήλθε (τι ειρωνεία...) το σύγχρο-
νο σιωνιστικοκρατούμενο τραπεζικό σύστημα το οποίο έχει 
δεσμεύσει και εξουσιάζει τη πατρίδα μας στη καθημερινή, 
πολιτική & οικονομική ζωή της χώρας μας. 

Σήμερα βέβαια δεν υπάρχει Φράγκικη Δύση και Βενετία 
αλλά υπάρχει η Ε.Ε. με τη σημερινή της μορφή, το Δ.Ν.Τ. Και 
η Γερμανία της Μέρκελ. Το ρόλο του Αυτοκράτορα και των 
λογής λογής αυλικών της εποχής ακόμα και ένα παιδί θα το 
απέδιδε φυσικά στο σύγχρονο μεταπολιτευτικό σύστημα (ή 
κατ’άλλους συνονθύλευμα) με όλες τις μορφές του (δεξιές, αρι-
στερές, αναρχικές κτλ...). Οι κάτοικοι της Κωνσταντινούπολης 
τότε πείστηκαν (το μεγαλύτερο μέρος των) από της εξαγγελίες 
της εξουσίας για τις καλές προθέσεις των Φράγκων και την 
ευεργετική τους βοήθεια όπως και ο σύγχρονος Ελληνικός 
λαός με τη μόνη διαφορά ότι κατά τη διάρκεια της πολιορκίας 
των Φράγκων οι κάτοικοι της Πόλης κατάλαβαν τον προδοτικό 
ρόλο του Αυτοκράτορα Αλέξιου Δ’ συλλαμβάνοντας τον και 
εκτελώντας τον το Φεβρουάριο του 1204 Μ.Χ. 

Ας ελπίσουμε μια μέρα και ο σύγχρονος Ελληνικός λαός να 
“εκτελέσει” πολιτικά και εκλογικά τους σημερινούς υπαίτιους 
για την Άλωση της Πατρίδας μας από τους τοκογλύφους οδη-
γώντας τους όλους ανεξαιρέτως στη φυλακή και στο ιστορικό 
και πολιτικό χρονοντούλαπο. Πεποίθηση και πίστη μας ότι 
αυτή η μέρα της Νέμεσις δεν αργεί...

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΙΣΤΟΙ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 8.00 € 6.00 € 10.00 €
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΛΛΟΔΑΠΕΣ
ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

 
Σαν εργαζόμενος σε μεγάλο γνωστό 

νοσοκομείο της Αττικής, αλλά και από 
άλλα δημόσια νοσοκομεία από τα οποία 
έχω εμπειρία, έχω να καταγγείλω το 
εξής: 

Εκτός από τις παράνομες αλλοδαπές 
“αποκλειστικές” νοσοκόμες, οι οποίες 
είναι τραγικές, κοιμούνται σε καρέκλες, 
κρεβάτια που προορίζονται για ασθε-
νείς κλπ και αφήνουν τους ανήμπορους 
γέροντες στο έλεος του Θεού (κι όσοι 
Έλληνες διαβάζουν και χρειάζονται απο-
κλειστικές για δικούς τους ανθρώπους, 
να αποφύγουν τις αλλοδαπές), όλα τα 
συνεργεία καθαρισμού αποτελούνται 
κατά 99% από αλλοδαπές! 

Είναι τραγικό ειδικά σήμερα με την 
ανεργία που υπάρχει στους Έλληνες, οι 
αλλοδαποί/ες να κατέχουν θέσεις εργα-
σίας και οι Έλληνες να πεινάνε.

Ι.Ζ. - ΙΑΤΡΟΣ

p

ΑΘΗΝΑ, Η ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ
ΤΗΣ ΑΝΟΜΙΑΣ

 
Η Αθήνα έχει καταντήσει και ιδίως 
το κέντρο της μία έκνομη πόλη 
Παντού βασιλεύει η ανομία 
Τα ανομήματα έχουν γίνει 
πραγματική μάστιγα. 
Παρ’ ότι υπάρχουν οι νόμοι, δεν 
επιβάλλονται και ως εκ τούτου 
επικρατεί η παρανομία. 
Η Αστυνομία είναι σχεδόν απούσα. 
Το κράτος όμως μπροστά σε αυτό το 
Αδιέξοδο νομοθετεί εκ νέου. 
Φτιάχνει νομοπαρασκευαστικές 
επιτροπές και ψηφίζει 
σκληρά νομοσχέδια 
από σπουδαίους νομομαθείς. 
Προκαλείται όμως ετσι μία 

σύγχυση με την πολυνομοθεσία. 
Η πολυνομία τελικά με τα 
νομοθετήματά της δεν βοηθά 
σε τίποτε, διότι οι νόμοι δεν 
εφαρμόζονται και παραμένουν 
στα χαρτιά στην καλύτερη περίπτωση, 
αν δεν καταλήξουν στους 
υπονόμους της πόλης που ζούμε. 
Ενώ τα όργανα της έννομης τάξης 
οι αστυνόμοι λειτουργούν 
δυστυχώς ως τροχονόμοι 
και έτσι σύννομα 
διευκολύνουν τους παρανόμους να 
διέρχονται λεηλατώντας την πόλη μας. 

Γ.Μ.

p

«ΣΤΗΝ ΜΑΝΩΛΑΔΑ
ΚΑΤΑΠΑΤΗΘΗΚΑΝ
ΟΛΟΙ ΟΙ ΝΟΜΟΙ»

 
Οι περισσότεροι από μας είχαν διατα-

ραχθεί από αυτό που συνέβη στη Μανω-
λάδα.

• Η παράνομη μετανάστευση απαγο-
ρεύεται από το νόμο.  Αυτοί οι άνθρωποι 
είναι «οικονομικοί μετανάστες», όπως 
τους ονομάζει η κυβέρνηση, οι οποίοι 
πλήρωσαν Τούρκοι λαθρέμποροι ανθρώ-
πων $ 1.500 και $  3.000 ο καθένας, για 
να καταλήξουν σε χώρα της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, χωρίς όμως να παίρνουν πολι-
τικό άσυλο!

• Οι Έλληνες εργοδότες που τους προ-
σλαμβάνουν προβαίνουν σε παραβίαση 
του νόμου.

• Θα πρέπει να απελαθούν λοιπόν 
πίσω στη χώρα τους, χρησιμοποιώντας 
το ταμείο επαναπατρισμού της ΕΕ για τα 
μη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Πολιτικές δηλώσεις όπως: «αυτοί οι 
άνθρωποι δεν θα απελαύνονται» δίνουν 
ενθάρρυνση σε περισσότερους λαθρομε-
τανάστες να παραμείνουν ή να έρθουν 
στην Ελλάδα. Υπάρχουν 1,5 εκατομμύρια 
Έλληνες άνεργοι. Η Ελλάδα δεν μπορεί 

να τροφοδοτήσει 150 εκατομμύρια Μπα-
γκλαντές ή 1 δισεκατομμύριο Ασιάτες.

Οι εργοδότες που προσλαμβάνουν 
παράνομους μετανάστες πρέπει να επι-
βαρύνονται με πρόστιμα. Δεν καταλα-
βαίνω πώς ένας παράνομος μετανάστης 
στην Ελλάδα λαμβάνει έγγραφα μονι-
μότητας και χρήζει πλήρους ιατρικής 
φροντίδας, επιδομάτων κλπ… ;

Γ.Σ.

p

«ΠΟΙΑ Μ.Κ.Ο. 
ΘΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙ ΜΕ ΤΑ 

ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ;»
 
Για αυτούς που κόπτονται για τους 

δύσμοιρους οικονομικούς μετανάστες 
που δουλεύουν όλη μέρα με 22 ευρώ. 

Είμαι Ελληνίδα μητέρα δύο παιδιών 
20 και 19 ετών, έχω πτυχίο μηχανολό-
γου μηχανικού, με ειδίκευση στις Α.Π.Ε. 
Ξέρω δύο ξένες γλώσσες. Πληρώνω εφο-
ρία, χαράτσια, εισφορές. Δουλεύω για 
15 ευρώ την ημέρα κάθε μέρα και τις 
Κυριακές και τις αργίες χωρίς άδεια και 
ανασφάλιστη. 

Τώρα λόγω της δουλειάς έχω σοβαρό 
πρόβλημα στην μέση. Αλλά δεν μπορώ 
να πάω σε γιατρό. Πριν ένα μήνα ο 
σύζυγος μου χρειάστηκε να νοσηλευτεί 
για ένα βράδυ στο Βενιζέλειο νοσοκομείο 
και για αυτό το βράδυ μου ζητήσανε να 
πληρώσω 570 ευρώ συν 100 για τις 
εξετάσεις που έκανε. Φέτος δεν έχει ούτε 
αυτός ασφάλεια, οικοδόμος στο επάγγελ-
μα,  καταλαβαίνετε... Μετά από 33 χρόνια 
εισφορές στο ΙΚΑ βρέθηκε να είναι πετα-
μένος σαν σκυλί. 

Ποια ανθρωπιστική οργάνωση, ποια 
ΜΚΟ θα ενδιαφερθεί για τα δικά μου 
δικαιώματα; Γιατί δεν αντέχω άλλο να 
είμαι τόσο προνομιούχα.

Α.Κ.

7 χρόνια πριν...
ΠΕΡΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΟΣ 

Μια απάντηση ενός Χρυσαυγίτη στους «σώφρο-
νες εθνικιστές»: 
«Οι Ιδέες προδίδουν τους ανθρώπους ή οι 
άνθρωποι τις Ιδέες; Μέγα το ερώτημα και πολύ 
εύκολη ή πολύ δύσκολη η απάντηση. Πολύ απλά, 
αυτοί οι οποίοι προς χάριν της… ζωής, προς χάριν 
της καριέρας, προς χάριν των… παιδιών τους(!) 
άλλαξαν ή εγκατέλειψαν τις ιδέες τους, με κάθε 
ευκολία θα σας πουν πως τους πρόδωσαν οι 
Ιδέες τους. Όσοι παρέμειναν συνεπείς σε αυτές 
θα σας εξομολογηθούν πως οι Ιδέες σαν μεγέθη 
άυλα και αιώνια δεν προδίδουν ποτέ, προδίδουν 
μόνον οι άνθρωποι… 
Άνθρωποι γνωστοί ως εθνικιστές, με θέρμη χει-
ροκροτούν έναν πρώην βουλευτή της Ν.Δ., τον 
Καρατζαφέρη, που σήμερα δηλώνει κάτι απ’ όλα, 
αλλά αρνείται όμως τον εθνικισμό…  Πολιτική 
σκοπιμότης! …Πολιτική σκοπιμότης να αποκαλούν 
τον εθνικισμό δηλητήριο. Όμως, όλοι μας όσοι 
παραμένουμε πιστοί στην Ιδέα πρέπει να καταλά-
βουμε πως η Ιδέα δεν μας πρόδωσε. Εάν κάποιοι 
τώρα αναζητώντας πολιτική στέγη ή μια θέση 
τέλος πάντων κάτω από τον ήλιο της κατεστημέ-
νης πολιτικής λένε σήμερα το μαύρο άσπρο αυτό 
είναι δικό τους πρόβλημα.  
Είναι γεγονός ότι το Κίνημά μας, η Χρυσή Αυγή, 
βρίσκεται στο στόχαστρο του πολιτικού κατεστη-
μένου. Είναι το απόλυτο κακό για τους καθώς 
πρέπει από δεξιά μέχρι αριστερά. Λογική η στάση 
τους, αφού είμαστε οι μόνοι, που αντιστεκόμαστε 
και δεν υποστέλλουμε την Σημαία μας. Οι μέχρι 
χθες ή έστω πριν λίγα χρόνια σύντροφοί μας με 
κυνισμό μας ερωτούν: και τι καταφέρατε;  
Σε όλους αυτούς λοιπόν, απαντούμε πως τουλά-
χιστον ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ εδώ, στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, 
εξόριστοι από την χώρα του «καθώς πρέπει», από 
την επικράτεια του πολιτικού τους πολιτισμού (τι 
έκφραση κι αυτή αλήθεια…), είμαστε εδώ στο 
σημείο μηδέν, εκεί που δείχνουν με το δάκτυ-
λό τους με αυστηρότητα άπαντες: δημοκράτες 
και μπολσεβίκοι, προσκυνημένοι στους σιωνιστές 
και μετανοημένοι «φασίστες», είμαστε εδώ στην 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, Είμαστε, όμως, ΕΔΩ ξεχωριστά 
υπερήφανοι γιατί δεν ανταλλάξαμε με αργύρια 
την Πίστη μας…» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006, Α.Φ. 600

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Ανένδοτος Αγώνας ενάντια 
στο Σύστημα του Μνημονίου 
Από την ομιλία στις 19 Απριλίου 2013 

του Γενικού Γραμματέα  της Χρυσής Αυγής 
στην Κοινοβουλευτική Ομάδα 

«Χαιρετίζω τους Αγωνιστές και τις Αγωνίστριες του 
Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος σε ολόκληρη την Ελλάδα, 
που δίνουν μια σκληρή μάχη εναντίον όλων, ενάντια στην 
λάσπη των πληρωμένων κονδυλοφόρων, ενάντια στον 
αποκλεισμό και την συνωμοσία της σιωπής. Δίνουν μια 
ωραία και υπέροχη μάχη και νικούν. Νικούν παντού! Πραγ-
ματικά προκαλούν γέλωτα τα σενάρια που κατά καιρούς 
γράφονται για την ενότητα της Χρυσής Αυγής ότι δήθεν 
είμαστε διασπασμένοι. Ας το πάρουν απόφαση. Η Χρυσή 
Αυγή είναι στρατώνας και είναι συμπαγής η ενότητα του 
Κινήματός μας σε αντίθεση με κόμματα και αποκόμματα. 
Δεκαοχτώ βουλευτές βγάλαμε τον Ιούνιο του 2012 και 
οι δεκαοχτώ βουλευτές παραμένουν στην πρώτη γραμμή 
του Αγώνα της Χρυσής Αυγής και όχι μόνο, αλλά και οι 
τρεις  βουλευτές που βγήκαν τον Μάιο σε Αθήνα, Λαμία 
και Ηλεία, είναι και αυτοί πρωτοπόροι σε κάθε πολιτική 
μάχη του Κινήματός μας. Ούτε μία διάσπαση, παρ’ όλες τις 
φιλότιμες προσπάθειες του καθεστώτος και αυτό όταν την 
ίδια ώρα κόμματα και αποκόμματα διαλύονται: Νέα Δημο-
κρατία, ΠΑΣΟΚ, αλλά και στο ΣΥΡΙΖΑ είναι ζήτημα χρόνου 
και αυτοί να προχωρήσουν σε μία διάσπαση, απ’ ό,τι όλα 
δείχνουν, εκτός βεβαίως εάν το δέλεαρ της εξουσίας είναι 
τόσο ισχυρό ούτως ώστε να τους κρατήσει ενωμένους για 
την μάσα, για την κουτάλα γιατί οι αντιθέσεις τους πλέον 
είναι κάτι περισσότερο από σοβαρές»… 

Συγκυβέρνηση και Σύριζα 
συγκαλύπτουν τους ενόχους 
Βενιζέλο και Παπανδρέου 

«Εδώ και πολλές ημέρες συνεχίζεται η περίφημη προ-
ανακριτική για τον Παπακωνσταντίνου. Στην διάρκεια της 
οποίας από τους μάρτυρες δικαιώθηκε απόλυτα η πρόταση 
της Χρυσής Αυγής και η τοποθέτηση της Χρυσής Αυγής 
ότι η περίφημη λίστα Λαγκάρντ ήταν στα χέρια αυτού του 
αμαρτωλού καθεστώτος μέσω μυστικών υπηρεσιών από 
τις αρχές του 2010. Προέκυψαν, επίσης, βασικά στοιχεία 
ενοχής, τόσο για τον Βενιζέλο, όσο και για τον Γεώργιο 
Παπανδρέου. Τελευταίο συμβάν ήταν η πρόταση του Συνα-
γωνιστού μας βουλευτού, του Ηλία Κασιδιάρη, να διαταχθεί 
η βίαιη προσαγωγή του Γεωργίου Παπανδρέου, προκειμέ-
νου να καταθέσει σαν μάρτυρας γιατί έχουν προκύψει στοι-
χεία γι’ αυτόν, και ο ΣΥΡΙΖΑ, αυτό το δήθεν αντιμνημονιακό 
κόμμα, για δεύτερη φορά κάλυψε τον Γεώργιο Παπανδρέου 
και δεν υπερψήφισε την πρόταση της Χρυσής Αυγής, αλλά 
έκανε… αποχή. Η πρώτη ήταν στην διάρκεια της Ολομέλει-
ας της Βουλής, όπου είχαμε ζητήσει την παραπομπή στην 
προανακριτική επιτροπή και του Γεωργίου Παπανδρέου 
και του Βενιζέλου. Δύο φορές, λοιπόν, ο ΣΥΡΙΖΑ κάλυψε 
τον Παπανδρέου … Όμως στο ξεπούλημα αυτό υπάρχουν 
και κάποιοι που αντιστέκονται. Εμείς οι Χρυσαυγίτες!»

Συνταγματικό πραξικόπημα 
κατά της Χρυσής Αυγής 

Πάνε τέσσερις περίπου μήνες όταν είχε ξεσπάσει, πρώτη 
φορά, το ζήτημα να τεθεί εκτός νόμου η Χρυσή Αυγή. 
Είχαν γίνει συσκέψεις στου Μαξίμου με συνταξιούχους 
δικαστικούς, για να τους πουν για το θέμα, τους είπαν ότι 
αυτό δεν γίνεται. Τις ημέρες ακριβώς αυτές είχα μια συνά-
ντηση με έναν άνθρωπο, ο οποίος μου είπε: «δεν μπορούν 
να σας βγάλουν εκτός νόμου, θα επιχειρήσουν να σας 
βγάλουν εκτός εκλογών. Πώς; Πηγαίνοντας, την τελευταία 
στιγμή, που θα έχετε κάνει τις δηλώσεις των υποψηφιοτή-
των στον Άρειο Πάγο και ακυρώνοντάς τες». Τότε, όταν το 
έμαθα, είχε βγει η Χρυσή Αυγή με τίτλο «ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟ 
ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΚΑΤΑ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ» και σας θυμίζω 
την δήλωση που είχε κάνει, αμέσως μετά από μια σύσκεψη 
των τριών «καμπαλέρος» της μνημονιακής συγκυβέρνησης 
ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Βενιζέλος, ότι «ναι, δεν μπορούμε 
να θέσουμε την Χρυσή Αυγή εκτός νόμου, μπορούμε όμως 
να την θέσουμε εκτός εκλογών».   

Το σχέδιο αυτό για το πώς θα θέσουν εκτός εκλογών 
το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα, ακυρώνοντας δηλαδή τα 
ψηφοδέλτια της Χρυσής Αυγής  την τελευταία στιγμή οι 
μνημονιακοί συγκυβερνήτες, έγινε ακριβώς μετά την μεγά-
λη συγκέντρωση της Χρυσής Αυγής για τα Ίμια της 2ας 
Φεβρουαρίου 2013, όταν 50.000 Λαού στην μεγαλύτερη 
ανοιχτή και μαζική συγκέντρωση, που έγινε στην Ελλάδα, 
τον τελευταίο χρόνο, έδειξαν το φρόνημά τους και την 
πίστη τους στους στόχους της Χρυσής Αυγής. 

Να τεθεί το ΠΑΣΟΚ εκτός νόμου 
«Βρισκόμαστε ενώπιον μιας επικίνδυνης πραγματικά 

συνωμοσίας. Θα ήθελα να  πω στον κύριο Μούιζνιεκς ότι αν 
η Χρυσή Αυγή κατηγορείται για αυτά τα ανύπαρκτα εγκλή-
ματα, υπάρχει κάποιο έγκλημα που έγινε πρόσφατα. Στην 
Μανωλάδα δεν ήταν Χρυσαυγίτες αυτοί που πυροβόλησαν. 

Οπαδοί του ΠΑΣΟΚ ήταν. Να τεθεί και το ΠΑΣΟΚ εκτός 
νόμου! Όπου, σημειωτέον, στην Μανωλάδα το ΠΑΣΟΚ 
στις τελευταίες εκλογές πήρε 26%, διπλάσιο ποσοστό του 
πανελληνίου του. Αλλά δεν είδαμε αυτούς τους επίορκους, 
οι οποίοι δυστυχώς για την Πατρίδα μας φορούν  στολή, να 
στέλνουν μηνύματα με τα κινητά τους στους δημοσιογρά-
φους να μιλήσουν για τα πολιτικά φρονήματα αυτών που 
χτύπησαν με τις καραμπίνες τους λαθρομετανάστες. Και 
μην ξεχνάτε, ότι δεν πάει πολύ καιρός που στην Βουλή στην 
συζήτηση για τους αγρότες το είχα καταγγείλει, τους είχα 
πει: «Διώξτε τους και καταργείστε την δουλεία στην Ελλά-
δα. Τα μεροκάματα των 10-15 ευρώ και τα παραπήγματα». 
Τίποτα αυτοί. Είδατε, μήπως, να κάνουν καμιά έρευνα 
στα σπίτια των κατηγορουμένων γιατί πυροβόλησαν τους 
λαθρομετανάστες και να βγάζουν καμιά σημαία του ΠΑΣΟΚ, 
καμιά φωτογραφία του Ανδρέα Παπανδρέου; Είδατε κάτι 
τέτοιο; Μόνο αν πιάσουν κάποιον άσχετο, βρίσκουν κασκόλ 
της Χρυσής Αυγής ή καμιά μπλούζα, ή δεν βρίσκουν και τα 
βάζουν και για αυτό ικανοί είναι.  

Παράνομο και αντισυνταγματικό 
το να θέσουν εκτός εκλογών 
την Χρυσή Αυγή!

Ας το πάρουν απόφαση, μια και καλή. Στις προσεχείς 
εκλογές θα υπάρχει ψηφοδέλτιο ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, θέλουν 
δεν θέλουν. Και αν νομίζουν ότι με πραξικοπήματα της 
τελευταίας στιγμής, όπως το να βάλουν κάποιον δικαστικό 
να το πράξει, και ψάχνουν γι’ αυτόν και προς τιμήν των 
δικαστών δεν έχει βρεθεί ούτε ένας Εφιάλτης γα να υπη-
ρετήσει τα σχέδιά τους, θα σταματήσουν την Χρυσή Αυγή, 
κάνουν λάθος. Αν, λοιπόν, βρουν κάποιον για να ακυρώσει 
τα ψηφοδέλτια μας, ας γνωρίζουν ότι η Χρυσή Αυγή θα 
κηρύξει έναν ανένδοτο Αγώνα ενάντια στην παραβίαση 
του Συντάγματος, με βάση το άρθρο 120 του Συντάγματος 
που λέει ότι «η τήρηση του Συντάγματος επαφίεται στον 
πατριωτισμό των Ελλήνων». Θα έχουν απέναντί τους ένα 
εκατομμύριο Έλληνες! Όχι, δεν θα κάνουμε την χάρη σε 
κάποιους κύριους, τρίτης και τέταρτης γενιάς βουλευτές 
με λευκά κολάρα, να θέσουν με τρόπο παράνομο έξω από 
την πολιτική ζωή του Τόπου αυτούς, που πιο γνήσια από 
τον οποιονδήποτε, εκφράζουν την θέληση του Λαού και 
του Έθνους. Δεν θα τους το επιτρέψουμε! Ας το λάβουν 
υπ’ όψιν τους και ας σταματήσουν όλες αυτές τις πονηρές 
σκέψεις γιατί ανοίγουν τις Πύλες της Κολάσεως. Και θα 
τους στείλω ένα μήνυμα: Εν ονόματι της ελευθερίας του 
φρονήματος, οι Έλληνες Εθνικιστές είναι έτοιμοι για ό,τι 
χρειαστεί. Και για εξορίες και για φυλακές ακόμη». 

Ναι, μπορούμε να σώσουμε ενωμένοι, όλοι οι Έλληνες, 
την Ελλάδα. Μπορεί η Χρυσή Αυγή. Καλώ όλους σας 
σε Αγωνιστική Εγρήγορση, καλώ τον Ελληνικό Λαό να 
πυκνώσει τις τάξεις μας! Η Ελλάδα θα νικήσει! Αλλά για 
να νικήσει πρέπει να φύγει ένα σάπιο και αμαρτωλό καθε-
στώς! ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ!»

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη
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“Η ΠΙΣΤΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ ΑΠΟ ΤΗ ΦΩΤΙΑ: Κουραστήκαμε 
όλα αυτά τα χρόνια να ακούμε συμβουλές από “σώφρονες” 
και “συνετούς” ότι ο δρόμος μας δεν οδηγεί πουθενά. Ότι 
πρέπει να αλλάξουμε πρόσωπο. Να αλλάξουμε ιδεολογική 
και πολιτική φυσιογνωμία. Κουραστήκαμε όλα αυτά τα χρόνια 
να ακούμε συμβουλές από “διανοούμενους” των τεσσάρων 
τοίχων ότι είμαστε καμένα χαρτιά. Ακόμη ότι δεν πρόκειται 

να πετύχουμε τίποτα και ότι όλη μας η προσπάθεια είναι μια 
βέβαιη ήττα, ένα αδιέξοδο. Αντίθετα βλέπουμε καθημερινά 
πολλούς από αυτούς τους κυρίους, που δίνουν με τόση ευκο-
λία συμβουλές να συμβιβάζονται όλο και περισσότερο με το 
σύστημα, να βολεύονται, να εξομοιώνονται, να ισοπεδώνο-
νται.”  

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ», ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2010 
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